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ΡΙΓΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΑΟΥΓΚΑΒΑ - ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ - ΠΑΛΑΤΙ ΡΟΥΝΤΑΛΕ

ΚΑΟΥΝΑΣ - ΒΙΛΝΙΟΥΣ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΤΡΑΚΑΙ - ΤΑΛΙΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΘΕΡΙΝΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ Μ. ΠΕΤΡΟΥ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΑΛΤΙΚΗ - ΤΑΡΤΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥΡΑΙΝΤΑ - ΣΙΓΚΟΥΛΝΤΑ

 Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας εγγυημένες πτήσεις της AIR BALTIC, του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας
Πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή για να απολαύσετε 7 γεμάτες ημέρες
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Στις πτήσεις και μια “μεγάλη βαλίτσα”
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά πολυτελή ξενοδοχεία 4*
Αναλυτικές και πλήρεις ξεναγήσεις
Επίσκεψη στο Παλάτι Καντριόργκ στο Ταλίν
Επίσκεψη στο Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα
Περιήγηση στην πόλη Τάρτου, με το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της χώρας
Επίσκεψη στο τουριστικό θέρετρο Γιούρμαλα
Μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική θάλασσα με προορισμό το Ελσίνκι
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι σε αυτές τις χώρες
Σας ταξιδεύουμε στις χώρες Βαλτικής από το 1988!

7 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο… Μεσαιωνικά κτίρια με στέγες από την εποχή των ιπποτών, προσόψεις που καλύπτουν όλη την γκάμα των
παστέλ χρωμάτων, στενά σοκάκια, εντυπωσιακά κάστρα, ήσυχες λίμνες και πανέμορφες διαδρομές. Το πρόγραμμα αυτό έχει τα σωστά
«χαρακτηριστικά» για μια συγκλονιστική εμπειρία σε μια Ευρώπη που δεν φαντάζεστε πως υπάρχει. Το καλοκαίρι είναι μια ιδανική περίοδος
για να γίνει αυτό το ταξίδι γιατί η θερμοκρασία είναι στα καλύτερα της! (20-25 βαθμοί). Για εσάς έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις με
την Air Baltic, με πτήσεις που βολεύουν το πρόγραμμα αυτό. Mε επιπλέον ενδιάμεση πτήση Βίλνιους - Ταλίν και ξενοδοχεία ειδικά
επιλεγμένα με καλή αναλογία ποιότητας – τιμής (value for money). Οι καθημερινές μας επισκέψεις είναι ειδικά προσεγμένες, ώστε να
αξιοποιήσουμε το χρόνο μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε το μοναδικό αυτό ταξίδι…
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία το Σάββατο 7 Ιουνίου, ώρα 01.45 (Παρασκευή βράδυ προς Σάββατο).Ελεγχος εισιτηρίων, παράδοση
αποσκευών και αναχώρηση για την περίφημη Ρίγα με την απευθείας πτήση του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας, Air Baltic.Άφιξη στη
πρωτεύουσα της Λετονίας και μεγαλύτερη πόλη των κρατών της Βαλτικής μετά από τρεις ώρες. Στην άφιξη, θα μας περιμένει ο συνοδός του
ταξιδιού, με τον οποίο θα γνωριστούμε και θα ξεκινήσουμε παίρνοντας τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες. Είναι νωρίς το πρωί, οπότε θα
ξεκινήσουμε με επίσκεψη στην περίφημη κλειστή αγορά, την μεγαλύτερη της Ευρώπης, όπου μπορούμε να δοκιμάσουμε τα περίφημα
εδέσματα του βορρά. Συνεχίζουμε με μια ωραία ξεκούραστη περιήγηση στο κέντρο της πόλης με ένα ζεστό εξαιρετικό εσπρεσάκι και
παράλληλα μια πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση και το βράδυ ελεύθεροι στο κέντρο της πόλης για
φαγητό και μια όμορφη βραδινή περιήγηση στα στενά, με τα πανέμορφα μαγαζάκια εστίασης και τις ελκυστικές pub!
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Μετά από ένα καλό πρωινό αναχωρούμε για μια όμορφη ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Λετονίας, όπου θα δούμε μερικά από τα πιο
εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία της πόλης. Απλωμένη στις όχθες του ποταμού Νταουγκάβα, κοντά στη Βαλτική Θάλασσα η Ρίγα,
συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με τη ζωντανή σύγχρονη κουλτούρα, αποτελώντας ένα σημαντικό πολιτιστικό, οικονομικό και τουριστικό
κέντρο της Βαλτικής. Θα ξεκινήσουμε απο την Παλιά Πόλη (Vecrīga) η οποία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO καθώς
είναι μία απο τις καλύτερα διατηρημένες της Ευρώπης. Διασχίζοντας τα λιθόστρωτα δρομάκια της θα ανακαλύψουμε μεσαιωνικά κτίρια,
γοτθικά μνημεία, εντυπωσιακές πλατείες και γραφικά καφέ που δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βγαλμένη από άλλες εποχές. Θα συνεχίσουμε
με μία βόλτα στην οδό Αλμπέρτα στο νεότερο τμήμα της πόλης όπου θα απολαύσουμε αληθινά αριστουργήματα της περίφημης
αρχιτεκτονικής Αρ Νουβό με περίτεχνες προσόψεις που εντυπωσιάζουν με την αριστοτεχνική τους διακόσμηση και τις εκπληκτικές
λεπτομέρειες. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Νταουγκάβα (προαιρετικά), όπου
θα απολαύσετε τη θέα της πόλης από το νερό, με τα ιστορικά κτίρια και τις γέφυρες της Ρίγα να ξεπροβάλλουν στο φόντο. Για το απόγευμα
σας προτείνουμε να απολαύσουμε μια χαλαρωτική επίσκεψη στην Γιούρμαλα (Jūrmala) την ομορφότερη και διασημότερη παραλία της
Βαλτικής, με χρυσή άμμο και καθαρά, ρηχά νερά. Η παραλία εκτείνεται για περισσότερα από 30 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής και είναι
περιτριγυρισμένη από πράσινα δάση που την καθιστούν ιδανική για περιπάτους, χαλάρωση και θαλάσσια σπορ. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος
για βόλτα στο κέντρο της πόλης για να συλλέξουμε τις νυχτερινές της εικόνες που θυμίζουν ιπποτικό παραμύθι.



Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε πίσω μας τη Ρίγα και θα κατευθυνθούμε οδικώς νότια με τελικό προορισμό το Βίλνιους, την
παραμυθένια πρωτεύουσα και την μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. Η διαδρομή μας θα είναι μια υπέροχη εμπειρία που συνδυάζει την
ιστορία, την υπέροχη φύση και τις μικρές γραφικές πόλεις καθιστώντας την μία από τις πιο ενδιαφέρουσες στη Βαλτική. Προτού
περάσουμε τα σύνορα, θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα ανάκτορα του Ρούνταλε ένα από τα πιο εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία στη
Λετονία. Χτισμένο τον 18ο αιώνα, το παλάτι είναι εξαιρετικό παράδειγμα μπαρόκ και ροκοκό αρχιτεκτονικής και συχνά αναφέρεται ως
"Βερσαλλίες της Λετονίας" λόγω της μεγαλοπρεπειας του και της αρχιτεκτονικής του ομοιότητας με το περίφημο Παλάτι των Βερσαλλιών
στη Γαλλία.Γλύπτες και ζωγράφοι από τη Γερμανία και την Ιταλία μεταφέρθηκαν ειδικά για να εργαστούν στο παλάτι, προσφέροντας την
τέχνη τους σε μια σειρά από δωμάτια και διακοσμητικά στοιχεία που εξακολουθούν να εντυπωσιάζουν τους επισκέπτες.Τα περισσότερα
από τα δωμάτια του παλατιού είναι επιπλωμένα όπως ήταν τότε, με έπιπλα που αντικατοπτρίζουν την αριστοκρατική ζωή του 18ου
αιώνα.Εντυπωσιακή είναι και η πλήρως ανακαινισμένη σουίτα που κάποτε ανήκε σε δούκισσα, όπου μπορείτε να απολαύσετε την
πολυτέλεια και την αριστοκρατική ατμόσφαιρα της εποχής. Θαυμάστε την εντυπωσιακή Αίθουσα του Χρυσού(Gilt Hall) και κάντε μια βόλτα
στη Μεγάλη Πινακοθήκη με τα εξαιρετικά έργα τέχνης της εποχής. Αφήνοντας τη Λετονία κατευθυνόμαστε προς την Λιθουανία όπου θα
επισκεφτούμε το Κάουνας, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας και πρωτεύουσα από το 1919 μέχρι το 1940 η οποία βρίσκεται στη
συμβολή των δύο μεγαλύτερων ποταμών της χώρας, του Νέμουνας και του Νέρις στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα. Η παλιά πόλη του
Κάουνας συνδυάζει την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την πολιτιστική κληρονομιά της Λιθουανίας με τον καλύτερο τρόπο. Χαρακτηρίζεται
από στενά δρομάκια, γραφικές πλατείες και κτίρια που χρονολογούνται από τον Μεσαίωνα μέχρι την περίοδο του Μεσοπολέμου. Διαθετει
επισης εξαιρετικά μουσεία,γκαλερί και μία δυναμική καλλιτεχνική κοινότητα που έχει αναδείξει την “ τέχνη του δρόμου” ( street art ) σε μια
κορυφαία μορφή έκφρασης μετατραπεντως την πόλη σε έναν ζωντανό καμβά, με μεγάλες τοιχογραφίες που αντικατοπτρίζουν την τοπική
κουλτούρα και ιστορία. Πριν αναχωρησουμε για το Βίλνιους σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τα φημισμένα σοκολατένια γλυκά του
Κάουνας. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο Βίλνιους αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
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ΒΙΛΝΙΟΥΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΑΚΑΙ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑΛΙΝ
Μετά το πρωινό μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την την παλιά πόλη η οποία έχει συμπεριληφθεί στον
κατάλογο των μνημείων της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO ενώ συγκαταλέγεται επίσης στις πιο πράσινες πρωτεύουσες
της Ευρώπης. Θα περπατήσουμε κατα μήκος του κεντρικού πεζόδρομου, στην οδό Pilies για να φτάσουμε στο Πανεπιστήμιο του Βίλνιους , το
οποίο ιδρύθηκε το 1579 και είναι ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε
τον Καθεδρικό Ναό της Θεοτόκου,σύμβολο της καθολικής παράδοσης της Λιθουανίας και θα περάσουμε από την Πύλη της Αυγής με το
μοναδικό ξυλόγλυπτο της Παναγίας. Θα καταλήξουμε στη συνοικία Ουζούπις (Užupis), μια από τις πιο ιδιαίτερες και καλλιτεχνικές γειτονιές του
Βίλνιους, που βρίσκεται στην άλλη πλευρά του ποταμού Βιλνία. Στη διαδρομή, θα εντυπωσιαστείτε από τον Ναό του Αποστόλου Πέτρου και
Παύλου, ένα αριστούργημα του μπαρόκ με περίτεχνες λευκές διακοσμήσεις, καθώς και από την Εκκλησία της Αγίας Άννας, ένα γοτθικό
κόσμημα που, σύμφωνα με τον θρύλο, εντυπωσίασε ακόμα και τον Ναπολέοντα. Μετά τη περιήγηση μας στην πόλη του Βίλνιους θα
αναχωρήσουμε για τη γειτονική πόλη Τρακάι, την πρώτη πρωτεύουσα της Λιθουανίας και αγαπημένο τόπο αναψυχής για ντόπιους και
επισκέπτες.Η πόλη είναι κυριολεκτικά χτισμένη πάνω στο νερό, περιτριγυρισμένη από 200 λίμνες και 21 μικρά νησάκια δημιουργώντας μια
μαγευτική τοποθεσία για φωτογραφίες και εξερεύνηση. Ως έτος ίδρυσης του θεωρείται το 1337, όπου για πρώτη φορά αναφέρεται από τους
Τέκτονες Ιππότες, ενώ ένα ακόμη σημαντικό χαρακτηριστικό του Τρακάι είναι η πολυπολιτισμικότητα του, καθώς εκτός από τους Λιθουανούς,
για αιώνες έχουν ζήσει εδώ Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και Εβραίοι. Τα τρία μεσαιωνικά κάστρα που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή του,
έχουν συνδεθεί με πλήθος θρύλων και παραδόσεων της περιοχής. Σημαντικότερο θεωρείται αυτό που βρίσκεται στο νησάκι της λίμνης
Γκαλβέ, του 15ου αιώνα. Περπατώντας πάνω σε μια ξύλινη γέφυρα θα φτάσουμε στην εντυπωσιακή κεντρική πύλη του κάστρου (είσοδος
δωρεάν). Η μεγάλη αυλή του κάστρου είναι χώρος που χρησιμοποιούνταν για διάφορες στρατιωτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. Εκεί,
συχνά αναπαρίστανται εκτελέσεις και μονομαχίες για να δώσουν μια αυθεντική αίσθηση της μεσαιωνικής ζωής.Μπορείτε επίσης να δείτε
όργανα μεσαιωνικών βασανιστηρίων, που εκτίθενται για να αναδείξουν τη σκληρότητα της εποχής. Στο εσωτερικό του κάστρου, υπάρχουν
εκθέματα που καλύπτουν διαφορετικές ιστορικές περιόδους, τα οποία εκτίθενται σε ειδικά δωμάτια. Αυτά περιλαμβάνουν αντικείμενα
καθημερινής χρήσης, όπλα, στολές και ανάγλυφα που χρονολογούνται από την Μεσαιωνική μέχρι τη Νεότερη Εποχή. Επιστρέφουμε στο
κεντρο του Βίλνιους όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Βίλνιους απ όπου θα
αναχωρήσουμε για το Ταλίν. Άφιξη στο Ταλίν το βράδυ, μεταφορά στο ξενοδοχείο,τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.
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Baltics

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ξενάγηση του Ταλίν (Tallinn) κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της Εσθονικής πρωτεύουσας. Θα ξεκινήσουμε από την παλιά πόλη- Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO- η οποία αποτελείται
από δύο επίπεδα και έχει απο τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά τείχη και πύργους. Θα περπατήσουμε στον λόφο Τούμπεα
(Toompea), όπου θα δούμε το παλιό κάστρο με τον ψηλότερο πύργο της πόλης, το μπαρόκ παλάτι (σημερινό κοινοβούλιο) και τις έξοχα
διατηρημένες εκκλησίες του 13ου αιώνα, ενώ θα απολαύσουμε και τη μοναδική θέα στην παλιά και τη σύγχρονη πόλη, το λιμάνι και τον
κόλπο του Ταλίν. Η Στην πλατεία της αγοράς δεσπόζει το μοναδικό μεσαιωνικό δημαρχείο, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της
Ευρώπης. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε το κέντρο της σύγχρονης πόλης για να επισκεφτούμε το πάρκο Καντριόργκ , μια καταπράσινη
περιοχή στα ανατολικά του κέντρου όπου. θα δούμε το παλάτι του Καντριόργκ, ένα από τα πιο όμορφα παραδείγματα μπαρόκ
αρχιτεκτονικής στη Βόρεια Ευρώπη το οποίο χτίστηκε από τον Ρώσο τσάρο Πέτρο το Μέγα ως θερινή κατοικία για τον ίδιο και τη
Ρωσική Αυτοκρατορική Οικογένεια. Από την ανεξαρτησία της Εσθονίας, το παλάτι του Καντριόργκ στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο
του Ταλίν και λειτουργεί μέχρι σήμερα ως Μουσείο Τέχνης της Εσθονίας. Στη μεγάλη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 πίνακες
ζωγράφων της Δυτικής Ευρώπης αλλά και Ρώσων από τον 16ο ως τον 20ο αιώνα, γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι. Αξιοθέατο επίσης
αποτελούν, οι υπέροχοι κήποι μπροστά στο παλάτι σε μία έκταση περίπου 1000 στρεμμάτων με καλοδιατηρημένες βεράντες, λιμνουλες
και συντριβάνια. Αφού δούμε τα ερείπια του μοναστηριού της Πίριτα, αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία θα επιστρέψουμε στο κέντρο του
Ταλίν όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για φαγητό,καφέ,βόλτα και .ψώνια στην Παλιά Πόλη. Η περιοχή προσφέρει πληθώρα από καφέ
και εστιατόρια με παραδοσιακή εσθονική κουζίνα, αλλά και διεθνείς γεύσεις. Μπορείτε να εξερευνήσετε τα στενά σοκάκια με τα
γραφικά καταστήματα, τα τοπικά μαγαζιά και τις υπέροχες αγορές. Αν προτιμάτε, μπορείτε να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης
κάνοντας μια χαλαρή βόλτα στην Πλατεία Δημαρχείου ή να επισκεφθείτε τα κοντινά μουσεία και ιστορικά σημεία.

ΤΑΛΙΝ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΘΕΡΙΝΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
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ΤΑΛΙΝ - ΤΑΡΤΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥΡΑΙΝΤΑ - ΣΙΓΚΟΥΛΝΤΑ - ΡΙΓΑ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

ΡΙΓΑ: TALLINK HOTEL 4* 

ΒΙΛΝΙΟΥΣ: PARK VILLA 4*

ΤΑΛΙΝ: HOTEL HESTIA BARONS 4* 

495 479 370 310

AIR BALTIC
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΡΙΓΑ

03:35 - 06:25

ΒΙΛΝΙΟΥΣ-ΤΑΛΙΝ 
22:25 - 23:35

ΡΙΓΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:40 - 02:30*

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Τάρτου, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Εσθονίας, σημαντικό
πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο, καθώς και έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της χώρας. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Έμαγιεγκι, το Τάρτου είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια, ιστορία και γοητευτική ατμόσφαιρα, η οποία συνδυάζει μοναδικά την παράδοση
με την καινοτομία και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Το Τάρτου φημίζεται για την πνευματική κληρονομιά του, χάρη στο ιστορικό
του πανεπιστήμιο, το οποίο ιδρύθηκε το 1632 και αποτελεί το πνευματικό κέντρο της Εσθονίας. Αν αγαπάτε τη σοκολάτα, το Τάρτου
σίγουρα θα σας εκπλήξει, καθώς εκεί βρίσκεται η μεγαλύτερη και παλαιότερη σοκολατοποιία της χώρας γνωστή για την υψηλή
ποιότητά και τη μοναδική της γεύση, που την έχει καταστήσει δημοφιλή τόσο στην Εσθονία όσο και διεθνώς. Επόμενη στάση το κάστρο
Τουράιντα όπου θα μας αποκαλυφθεί ένας μεσαιωνικός έρωτας γεμάτος πάθη και φεουδαρχικές δολοπλοκίες. Πρόκειται για ένα από
τα εντυπωσιακότερα κάστρα της Λετονίας, στην κοιλάδα του ποταμού Γκάουγια, σε υψόμετρο 80 μέτρων. Το όνομά του σημαίνει
“Κήπος του Θεού” και χτίστηκε το 1214 ως κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Ρίγα, στη θέση του προγενέστερου ξύλινου κάστρου Livs.
Στους αιώνες που ακολούθησαν, το κάστρο δέχτηκε αλλεπάλληλες κατακτήσεις από Πολωνούς, Σουηδούς και Ρώσους, ενώ μετά την
πυρκαγιά του 1776 καταστράφηκε και ερημώθηκε. Από το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα ξεκίνησε η σταδιακή αποκατάστασή του, για
να φτάσει στις μέρες μας να αποτελεί το πιο επισκέψιμο κάστρο της χώρας. Στις εγκαταστάσεις του κάστρου φιλοξενείται ένα
πολυδιάστατο μουσείο με εκθέματα που αντικατοπτρίζουν την ιστορία της περιοχής, από τον 11ο αιώνα. Συνεχίζουμε με το παλάτι της
Σιγκούλντα...ένα παλάτι γεμάτο μεγαλοπρέπεια και ομορφιά με κομψή και επιβλητική αρχιτεκτονική, πλούσιες διακοσμήσεις και
όμορφα διακοσμημένα εσωτερικά δωμάτια. Αναχώρηση για την Ρίγα για μία τελευταία επίσκεψη πριν την αναχώρηση μας και
ελεύθερος χρόνος στη πόλη για φαγητό και τα τελευταία μας ψώνια. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ρίγα και αναχώρηση για την
Θεσσαλονίκη με την απευθείας πτήση του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας, Air Baltic.

Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AIR BALTIC
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή(55x40x20εκ) +1 προσωπικό αντικείμενο (30x40x10εκ) συνολικού βάρους έως 8kg +1 αποσκευή έως 23kg
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων: 25€ ανά άτομο 
Ημερήσια κρουαζιέρα στο Ελσίνκι: 110€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στη Ρίγα: 15€ ανά άτομο.

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +330€

Baltics
Η σημερινή ημέρα είναι στην διάθεσή σας για βόλτα στην πόλη και εξερεύνηση των όμορφων σημείων της. Εναλλακτικά ακολουθήστε
μας σε μια ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική με προορισμό το Ελσίνκι, μία πόλη κόσμημα, η οποία αποτελεί το προσωπικό
στοίχημα ζωής του Καρλ Λούντβιχ Ένγκελ, του αρχιτέκτονα που αφού μαθήτευσε στη σχολή του μέγα Ραστρέλι (του ανθρώπου που
έδωσε την μεγαλοπρέπεια που θαυμάζουμε στην Αγ. Πετρούπολη), ξεδίπλωσε τις αρετές του διαμορφώνοντας το υπέροχο ιστορικό
κέντρο της πόλης. Το πιο εντυπωσιακό είναι ότι όλα αυτά συνοδεύονται από κτίρια – μνημεία που χάρισαν στην πόλη ιδιοφυΐες της
εμβέλειας του Άλβαρ Άαλτο ή του Σαάρινεν. Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Νικολάου, η μεγαλοπρεπής πλατεία της Γερουσίας, ο
Ρωσικός Καθεδρικός Ναός Ουσπένσκι, το Εθνικό μουσείο, ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, το μέγαρο Φινλανδια, το πάρκο του Σιμπέλιους
με το μνημείο προς τιμήν του μεγάλου Φινλανδού συνθέτη, το κτίριο του Κοινοβουλίου και φυσικά η μοναδική εκκλησία των Βράχων,
είναι η ζωντανή απόδειξη ότι το Ελσίνκι είναι περισσότερο ένα «ταξίδι» στην πορεία της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής των τελευταίων
τριών αιώνων παρά μία ακόμη Βορειοευρωπαϊκή πόλη. Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το Ολυμπιακό Στάδιο, το
κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο του μεγάλου συνθέτη της Φινλανδίας Σιμπέλιους (Sibelius) και την περίφημη Εκκλησία
των Βράχων. Θα περάσουμε από το Προεδρικό Μέγαρο, τον Ορθόδοξο Ναό Ουσπένσκι,την πλατεία της Γερουσίας με τον Καθεδρικό
Ναό του Αγίου Νικολάου και την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι όπου μπορούμε να αγοράσουμε τοπικά προϊόντα και να απολαύσουμε την
ιδιαίτερη και άγνωστη φινλανδική κουζίνα. Πρωταγωνιστικό ρόλο έχει το ψάρι και συγκεκριμένα ο σολομός, ο οποίος μαγειρεύεται και
μαρινάρεται με πολλούς και ευφάνταστους τρόπους. Έχοντας αυτές τις όμορφες εικόνες, θα επιστρέψουμε στο Ταλίν.

ΤΑΛΙΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΒΑΛΤΙΚΗ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη



ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ - ΛΕΤΟΝΙΑ - ΕΣΘΟΝΙΑ 
ΡΙΓΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΑΟΥΓΚΑΒΑ - ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ - ΠΑΛΑΤΙ ΡΟΥΝΤΑΛΕ

ΚΑΟΥΝΑΣ - ΒΙΛΝΙΟΥΣ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΤΡΑΚΑΙ - ΤΑΛΙΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΘΕΡΙΝΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ Μ. ΠΕΤΡΟΥ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΑΛΤΙΚΗ - ΤΑΡΤΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥΡΑΙΝΤΑ - ΣΙΓΚΟΥΛΝΤΑ

 Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας εγγυημένες πτήσεις της AIR BALTIC, του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Στις πτήσεις και μια “μεγάλη βαλίτσα”
Αναλυτικές και πλήρεις ξεναγήσεις
Επίσκεψη στο Παλάτι Καντριόργκ στο Ταλίν
Επίσκεψη στο Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα
Περιήγηση στην πόλη Τάρτου, με το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της χώρας
Επίσκεψη στο τουριστικό θέρετρο Γιούρμαλα
Μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική θάλασσα με προορισμό το Ελσίνκι
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι σε αυτές τις χώρες
Σας ταξιδεύουμε στις χώρες Βαλτικής από το 1988

8 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο… Μεσαιωνικά κτίρια με στέγες από την εποχή των ιπποτών, προσόψεις που καλύπτουν όλη την γκάμα των
παστέλ χρωμάτων, στενά σοκάκια, εντυπωσιακά κάστρα, ήσυχες λίμνες και πανέμορφες διαδρομές. Το πρόγραμμα αυτό έχει τα σωστά
«χαρακτηριστικά» για μια συγκλονιστική εμπειρία σε μια Ευρώπη που δεν φαντάζεστε πως υπάρχει. Το καλοκαίρι είναι μια ιδανική περίοδος
για να γίνει αυτό το ταξίδι γιατί η θερμοκρασία είναι στα καλύτερα της! (20-25 βαθμοί). Για εσάς έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις με
την Air Baltic, με πτήσεις που βολεύουν το πρόγραμμα αυτό. Mε επιπλέον ενδιάμεση πτήση Βίλνιους - Ταλίν και επιλεγμένα ξενοδοχεία με
καλή αναλογία ποιότητας – τιμής (value for money). Οι καθημερινές μας επισκέψεις είναι ειδικά προσεγμένες, ώστε να αξιοποιήσουμε το
χρόνο μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε το μοναδικό αυτό ταξίδι…

7/6

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΡΙΓΑ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 17:00.Ελεγχος εισιτηρίων, παράδοση αποσκευών και αναχώρηση για την
περίφημη Ρίγα με την απευθείας πτήση του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας, Air Baltic.Άφιξη στη πρωτεύουσα της Λετονίας
και μεγαλύτερη πόλη των κρατών της Βαλτικής μετά από τρεις ώρες.Μετά την παραλαβή των αποσκευών, συνάντηση με τον συνοδό
του ταξιδιού και αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας.Τακτοποίηση στα δωμάτια και
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μία βόλτα στη Ρίγα, όπου θα ανακαλύψουμε τη νυχτερινή της ομορφιά και θα πάρουμε μία
πρώτη γεύση από τη ρομαντική και μαγευτική ατμόσφαιρα της.

ΡΙΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΑΟΥΓΚΑΒΑ - ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Μετά από ένα καλό πρωινό αναχωρούμε για μια όμορφη ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Λετονίας, όπου θα δούμε μερικά από τα πιο
εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία της πόλης. Απλωμένη στις όχθες του ποταμού Νταουγκάβα, κοντά στη Βαλτική Θάλασσα η Ρίγα,
συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με τη ζωντανή σύγχρονη κουλτούρα, αποτελώντας ένα σημαντικό πολιτιστικό, οικονομικό και
τουριστικό κέντρο της Βαλτικής. Θα ξεκινήσουμε απο την Παλιά Πόλη (Vecrīga) η οποία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς
της UNESCO καθώς είναι μία απο τις καλύτερα διατηρημένες της Ευρώπης. Διασχίζοντας τα λιθόστρωτα δρομάκια της θα
ανακαλύψουμε μεσαιωνικά κτίρια, γοτθικά μνημεία, εντυπωσιακές πλατείες και γραφικά καφέ που δημιουργούν μια ατμόσφαιρα
βγαλμένη από άλλες εποχές. Θα συνεχίσουμε με μία βόλτα στην οδό Αλμπέρτα στο νεότερο τμήμα της πόλης όπου θα απολαύσουμε
αληθινά αριστουργήματα της περίφημης αρχιτεκτονικής Αρ Νουβό με περίτεχνες προσόψεις που εντυπωσιάζουν με την αριστοτεχνική
τους διακόσμηση και τις εκπληκτικές λεπτομέρειες. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον
ποταμό Νταουγκάβα (προαιρετικά), όπου θα απολαύσετε τη θέα της πόλης από το νερό, με τα ιστορικά κτίρια και τις γέφυρες της Ρίγα
να ξεπροβάλλουν στο φόντο. Για το απόγευμα σας προτείνουμε να απολαύσουμε μια χαλαρωτική επίσκεψη στην Γιούρμαλα (Jūrmala)
την ομορφότερη και διασημότερη παραλία της Βαλτικής, με χρυσή άμμο και καθαρά, ρηχά νερά. Η παραλία εκτείνεται για
περισσότερα από 30 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής και είναι περιτριγυρισμένη από πράσινα δάση που την καθιστούν ιδανική για
περιπάτους, χαλάρωση και θαλάσσια σπορ. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και μια όμορφη βραδινή
περιήγηση στα στενά, με τα πανέμορφα μαγαζάκια εστίασης και τις ελκυστικές pub!



Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε πίσω μας τη Ρίγα και θα κατευθυνθούμε οδικώς νότια με τελικό προορισμό το Βίλνιους, την
παραμυθένια πρωτεύουσα και την μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. Η διαδρομή μας θα είναι μια υπέροχη εμπειρία που συνδυάζει την
ιστορία, την υπέροχη φύση και τις μικρές γραφικές πόλεις καθιστώντας την μία από τις πιο ενδιαφέρουσες στη Βαλτικής. Προτού
περάσουμε τα σύνορα, θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα ανάκτορα του Ρούνταλε ένα από τα πιο εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία στη
Λετονία. Χτισμένο τον 18ο αιώνα, το παλάτι είναι εξαιρετικό παράδειγμα μπαρόκ και ροκοκό αρχιτεκτονικής και συχνά αναφέρεται ως
"Βερσαλλίες της Λετονίας" λόγω της μεγαλοπρεπειας του και της αρχιτεκτονικής του ομοιότητας με το περίφημο Παλάτι των Βερσαλλιών
στη Γαλλία.Γλύπτες και ζωγράφοι από τη Γερμανία και την Ιταλία μεταφέρθηκαν ειδικά για να εργαστούν στο παλάτι, προσφέροντας την
τέχνη τους σε μια σειρά από δωμάτια και διακοσμητικά στοιχεία που εξακολουθούν να εντυπωσιάζουν τους επισκέπτες.Τα περισσότερα
από τα δωμάτια του παλατιού είναι επιπλωμένα όπως ήταν τότε, με έπιπλα που αντικατοπτρίζουν την αριστοκρατική ζωή του 18ου
αιώνα.Εντυπωσιακή είναι και η πλήρως ανακαινισμένη σουίτα που κάποτε ανήκε σε δούκισσα, όπου μπορείτε να απολαύσετε την
πολυτέλεια και την αριστοκρατική ατμόσφαιρα της εποχής. Θαυμάστε την εντυπωσιακή Αίθουσα του Χρυσού(Gilt Hall) και κάντε μια βόλτα
στη Μεγάλη Πινακοθήκη με τα εξαιρετικά έργα τέχνης της εποχής. Αφήνοντας τη Λετονία κατευθυνόμαστε προς την Λιθουανία όπου θα
επισκεφτούμε το Κάουνας, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας και πρωτεύουσα από το 1919 μέχρι το 1940 η οποία βρίσκεται στη
συμβολή των δύο μεγαλύτερων ποταμών της χώρας, του Νέμουνας και του Νέρις στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα.Η παλιά πόλη του Κάουνας
συνδυάζει την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την πολιτιστική κληρονομιά της Λιθουανίας με τον καλύτερο τρόπο. Χαρακτηρίζεται από
στενά δρομάκια, γραφικές πλατείες και κτίρια που χρονολογούνται από τον Μεσαίωνα μέχρι την περίοδο του Μεσοπολέμου. Διαθετει
επισης εξαιρετικά μουσεία,γκαλερί και μία δυναμική καλλιτεχνική κοινότητα που έχει αναδείξει την “ τέχνη του δρόμου” ( street art ) σε μια
κορυφαία μορφή έκφρασης μετατραπεντως την πόλη σε έναν ζωντανό καμβά, με μεγάλες τοιχογραφίες που αντικατοπτρίζουν την τοπική
κουλτούρα και ιστορία. Πριν αναχωρησουμε για το Βίλνιους σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τα φημισμένα σοκολατένια γλυκά του
Κάουνας. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο Βίλνιους αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
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ΒΙΛΝΙΟΥΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΑΚΑΙ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑΛΙΝ
Μετά το πρωινό μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την την παλιά πόλη η οποία έχει συμπεριληφθεί στον
κατάλογο των μνημείων της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO ενώ συγκαταλέγεται επίσης στις πιο πράσινες πρωτεύουσες
της Ευρώπης. Θα περπατήσουμε κατα μήκος του κεντρικού πεζόδρομου, στην οδό Pilies για να φτάσουμε στο Πανεπιστήμιο του Βίλνιους , το
οποίο ιδρύθηκε το 1579 και είναι ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε
τον Καθεδρικό Ναό της Θεοτόκου,σύμβολο της καθολικής παράδοσης της Λιθουανίας και θα περάσουμε από την Πύλη της Αυγής με το
μοναδικό ξυλόγλυπτο της Παναγίας. Θα καταλήξουμε στη συνοικία Ουζούπις (Užupis), μια από τις πιο ιδιαίτερες και καλλιτεχνικές γειτονιές του
Βίλνιους, που βρίσκεται στην άλλη πλευρά του ποταμού Βιλνία. Στη διαδρομή, θα εντυπωσιαστείτε από τον Ναό του Αποστόλου Πέτρου και
Παύλου, ένα αριστούργημα του μπαρόκ με περίτεχνες λευκές διακοσμήσεις, καθώς και από την Εκκλησία της Αγίας Άννας, ένα γοτθικό
κόσμημα που, σύμφωνα με τον θρύλο, εντυπωσίασε ακόμα και τον Ναπολέοντα. Μετά τη περιήγηση μας στην πόλη του Βίλνιους θα
αναχωρήσουμε για τη γειτονική πόλη Τρακάι, την πρώτη πρωτεύουσα της Λιθουανίας και αγαπημένο τόπο αναψυχής για ντόπιους και
επισκέπτες.Η πόλη είναι κυριολεκτικά χτισμένη πάνω στο νερό, περιτριγυρισμένη από 200 λίμνες και 21 μικρά νησάκια δημιουργώντας μια
μαγευτική τοποθεσία για φωτογραφίες και εξερεύνηση. Ως έτος ίδρυσης του θεωρείται το 1337, όπου για πρώτη φορά αναφέρεται από τους
Τέκτονες Ιππότες, ενώ ένα ακόμη σημαντικό χαρακτηριστικό του Τρακάι είναι η πολυπολιτισμικότητα του, καθώς εκτός από τους Λιθουανούς,
για αιώνες έχουν ζήσει εδώ Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και Εβραίοι. Τα τρία μεσαιωνικά κάστρα που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή του,
έχουν συνδεθεί με πλήθος θρύλων και παραδόσεων της περιοχής. Σημαντικότερο θεωρείται αυτό που βρίσκεται στο νησάκι της λίμνης
Γκαλβέ, του 15ου αιώνα. Περπατώντας πάνω σε μια ξύλινη γέφυρα θα φτάσουμε στην εντυπωσιακή κεντρική πύλη του κάστρου (είσοδος
δωρεάν). Η μεγάλη αυλή του κάστρου είναι χώρος που χρησιμοποιούνταν για διάφορες στρατιωτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. Εκεί,
συχνά αναπαρίστανται εκτελέσεις και μονομαχίες για να δώσουν μια αυθεντική αίσθηση της μεσαιωνικής ζωής.Μπορείτε επίσης να δείτε
όργανα μεσαιωνικών βασανιστηρίων, που εκτίθενται για να αναδείξουν τη σκληρότητα της εποχής. Στο εσωτερικό του κάστρου, υπάρχουν
εκθέματα που καλύπτουν διαφορετικές ιστορικές περιόδους, τα οποία εκτίθενται σε ειδικά δωμάτια. Αυτά περιλαμβάνουν αντικείμενα
καθημερινής χρήσης, όπλα, στολές και ανάγλυφα που χρονολογούνται από την Μεσαιωνική μέχρι τη Νεότερη Εποχή. Επιστρέφουμε στο
κεντρο του Βίλνιους όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Βίλνιους απ όπου θα
αναχωρήσουμε για το Ταλίν. Άφιξη στο Ταλίν το βράδυ, μεταφορά στο ξενοδοχείο,τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.
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Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ξενάγηση του Ταλίν (Tallinn) κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της Εσθονικής πρωτεύουσας. Θα ξεκινήσουμε από την παλιά πόλη- Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO- η οποία αποτελείται
από δύο επίπεδα και έχει απο τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά τείχη και πύργους. Θα περπατήσουμε στον λόφο Τούμπεα
(Toompea), όπου θα δούμε το παλιό κάστρο με τον ψηλότερο πύργο της πόλης, το μπαρόκ παλάτι (σημερινό κοινοβούλιο) και τις έξοχα
διατηρημένες εκκλησίες του 13ου αιώνα, ενώ θα απολαύσουμε και τη μοναδική θέα στην παλιά και τη σύγχρονη πόλη, το λιμάνι και τον
κόλπο του Ταλίν. Η Στην πλατεία της αγοράς δεσπόζει το μοναδικό μεσαιωνικό δημαρχείο, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της
Ευρώπης. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε το κέντρο της σύγχρονης πόλης για να επισκεφτούμε το πάρκο Καντριόργκ , μια καταπράσινη
περιοχή στα ανατολικά του κέντρου όπου. θα δούμε το παλάτι του Καντριόργκ, ένα από τα πιο όμορφα παραδείγματα μπαρόκ
αρχιτεκτονικής στη Βόρεια Ευρώπη το οποίο χτίστηκε από τον Ρώσο τσάρο Πέτρο το Μέγα ως θερινή κατοικία για τον ίδιο και τη
Ρωσική Αυτοκρατορική Οικογένεια. Από την ανεξαρτησία της Εσθονίας, το παλάτι του Καντριόργκ στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο
του Ταλίν και λειτουργεί μέχρι σήμερα ως Μουσείο Τέχνης της Εσθονίας. Στη μεγάλη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 πίνακες
ζωγράφων της Δυτικής Ευρώπης αλλά και Ρώσων από τον 16ο ως τον 20ο αιώνα, γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι. Αξιοθέατο επίσης
αποτελούν, οι υπέροχοι κήποι μπροστά στο παλάτι σε μία έκταση περίπου 1000 στρεμμάτων με καλοδιατηρημένες βεράντες, λιμνουλες
και συντριβάνια. Αφού δούμε τα ερείπια του μοναστηριού της Πίριτα, αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία θα επιστρέψουμε στο κέντρο του
Ταλίν όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για φαγητό,καφέ,βόλτα και .ψώνια στην Παλιά Πόλη. Η περιοχή προσφέρει πληθώρα από καφέ
και εστιατόρια με παραδοσιακή εσθονική κουζίνα, αλλά και διεθνείς γεύσεις. Μπορείτε να εξερευνήσετε τα στενά σοκάκια με τα
γραφικά καταστήματα, τα τοπικά μαγαζιά και τις υπέροχες αγορές. Αν προτιμάτε, μπορείτε να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης
κάνοντας μια χαλαρή βόλτα στην Πλατεία Δημαρχείου ή να επισκεφθείτε τα κοντινά μουσεία και ιστορικά σημεία.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

ΡΙΓΑ: TALLINK HOTEL 4* 

ΒΙΛΝΙΟΥΣ: PARK VILLA 4*

ΤΑΛΙΝ: HOTEL HESTIA BARONS 4* 

595 570 445 310

AIR BALTIC
ΑΘΗΝΑ-ΡΙΓΑ
18:35 - 21:50

ΒΙΛΝΙΟΥΣ-ΤΑΛΙΝ 
22:25 - 23:35

ΡΙΓΑ-ΑΘΗΝΑ
14:40 - 17:55

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Τάρτου, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Εσθονίας, σημαντικό
πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο, καθώς και έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της χώρας. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Έμαγιεγκι, το Τάρτου είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια, ιστορία και γοητευτική ατμόσφαιρα, η οποία συνδυάζει μοναδικά την παράδοση
με την καινοτομία και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Το Τάρτου φημίζεται για την πνευματική κληρονομιά του, χάρη στο ιστορικό
του πανεπιστήμιο, το οποίο ιδρύθηκε το 1632 και αποτελεί το πνευματικό κέντρο της Εσθονίας. Αν αγαπάτε τη σοκολάτα, το Τάρτου
σίγουρα θα σας εκπλήξει, καθώς εκεί βρίσκεται η μεγαλύτερη και παλαιότερη σοκολατοποιία της χώρας γνωστή για την υψηλή
ποιότητά  και τη μοναδική της γεύση, που την έχει καταστήσει δημοφιλή τόσο στην Εσθονία όσο και διεθνώς. Επόμενη στάση το
κάστρο Τουράιντα όπου θα μας αποκαλυφθεί ένας μεσαιωνικός έρωτας γεμάτος πάθη και φεουδαρχικές δολοπλοκίες. Πρόκειται για
ένα από τα εντυπωσιακότερα κάστρα της Λετονίας, στην κοιλάδα του ποταμού Γκάουγια, σε υψόμετρο 80 μέτρων. Το όνομά του
σημαίνει “Κήπος του Θεού” και χτίστηκε το 1214 ως κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Ρίγα, στη θέση του προγενέστερου ξύλινου
κάστρου Livs. Στους αιώνες που ακολούθησαν, το κάστρο δέχτηκε αλλεπάλληλες κατακτήσεις από Πολωνούς, Σουηδούς και Ρώσους,
ενώ μετά την πυρκαγιά του 1776 καταστράφηκε και ερημώθηκε. Από το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα ξεκίνησε η σταδιακή
αποκατάστασή του, για να φτάσει στις μέρες μας να αποτελεί το πιο επισκέψιμο κάστρο της χώρας. Στις εγκαταστάσεις του κάστρου
φιλοξενείται ένα πολυδιάστατο μουσείο με εκθέματα που αντικατοπτρίζουν την ιστορία της περιοχής, από τον 11ο αιώνα. Συνεχίζουμε
με το παλάτι της Σιγκούλντα...ένα παλάτι γεμάτο μεγαλοπρέπεια και ομορφιά με κομψή και επιβλητική αρχιτεκτονική, πλούσιες
διακοσμήσεις και όμορφα διακοσμημένα εσωτερικά δωμάτια. Αναχώρηση για την Ρίγα, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση
στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε το δείπνο σας σε κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια ή να
ανακαλύψετε τοπικές λιχουδιές στα μικρά γραφικά μαγαζάκια .Για τους λάτρεις της νυχτερινής ζωής, η Ρίγα είναι γεμάτη με ελκυστικές
pub και μπαρ, όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα ποτό και να ανακαλύψετε τη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης.

Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AIR BALTIC
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή(55x40x20εκ) +1 προσωπικό αντικείμενο (30x40x10εκ) συνολικού βάρους έως 8kg +1 αποσκευή έως 23kg
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής & Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων: 25€ ανά άτομο 
Ημερήσια κρουαζιέρα στο Ελσίνκι: 110€ ανά άτομο & Κρουαζιέρα στη Ρίγα: 15€ ανά άτομο.

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +370€

Baltics
Η σημερινή ημέρα είναι στην διάθεσή σας για βόλτα στην πόλη και εξερεύνηση των όμορφων σημείων της. Εναλλακτικά ακολουθήστε
μας σε μια ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική με προορισμό το Ελσίνκι, μία πόλη κόσμημα, η οποία αποτελεί το προσωπικό
στοίχημα ζωής του Καρλ Λούντβιχ Ένγκελ, του αρχιτέκτονα που αφού μαθήτευσε στη σχολή του μέγα Ραστρέλι (του ανθρώπου που
έδωσε την μεγαλοπρέπεια που θαυμάζουμε στην Αγ. Πετρούπολη), ξεδίπλωσε τις αρετές του διαμορφώνοντας το υπέροχο ιστορικό
κέντρο της πόλης. Το πιο εντυπωσιακό είναι ότι όλα αυτά συνοδεύονται από κτίρια – μνημεία που χάρισαν στην πόλη ιδιοφυΐες της
εμβέλειας του Άλβαρ Άαλτο ή του Σαάρινεν. Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Νικολάου, η μεγαλοπρεπής πλατεία της Γερουσίας, ο
Ρωσικός Καθεδρικός Ναός Ουσπένσκι, το Εθνικό μουσείο, ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, το μέγαρο Φινλανδια, το πάρκο του Σιμπέλιους
με το μνημείο προς τιμήν του μεγάλου Φινλανδού συνθέτη, το κτίριο του Κοινοβουλίου και φυσικά η μοναδική εκκλησία των Βράχων,
είναι η ζωντανή απόδειξη ότι το Ελσίνκι είναι περισσότερο ένα «ταξίδι» στην πορεία της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής των τελευταίων
τριών αιώνων παρά μία ακόμη Βορειοευρωπαϊκή πόλη. Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το Ολυμπιακό Στάδιο, το
κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο του μεγάλου συνθέτη της Φινλανδίας Σιμπέλιους (Sibelius) και την περίφημη Εκκλησία
των Βράχων. Θα περάσουμε από το Προεδρικό Μέγαρο, τον Ορθόδοξο Ναό Ουσπένσκι,την πλατεία της Γερουσίας με τον Καθεδρικό
Ναό του Αγίου Νικολάου και την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι όπου μπορούμε να αγοράσουμε τοπικά προϊόντα και να απολαύσουμε την
ιδιαίτερη και άγνωστη φινλανδική κουζίνα. Πρωταγωνιστικό ρόλο έχει το ψάρι και συγκεκριμένα ο σολομός, ο οποίος μαγειρεύεται και
μαρινάρεται με πολλούς και ευφάνταστους τρόπους. Έχοντας αυτές τις όμορφες εικόνες, θα επιστρέψουμε στο Ταλίν.

ΤΑΛΙΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΒΑΛΤΙΚΗ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ
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Μετά το πρωινό, αναχώρηση για μια επίσκεψη στην περίφημη κλειστή αγορά της Ρίγα, η οποία είναι η μεγαλύτερη της Ευρώπης και ένα από τα
πιο χαρακτηριστικά σημεία της πόλης. Η αγορά βρίσκεται σε παλιά αεροπορική αποθήκη και προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία από φρέσκα
προϊόντα, τοπικά εδέσματα και παραδοσιακές λιχουδιές του βορρά. Θα έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε τοπικές σπεσιαλιτέ όπως τυριά,
λουκάνικα, ψωμιά, και παραδοσιακά γλυκίσματα, καθώς και να περιηγηθείτε στους πάγκους με φρέσκα φρούτα και λαχανικά.Πριν την
αναχώρηση για το αεροδρόμιο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της Ρίγα για μια τελευταία βόλτα, καφέ ή και τα τελευταία μας ψώνια.

ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ- ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ
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4 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Στοκχόλμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΟΥΨΑΛΑ – ΣΙΓΚΤΟΥΝΑ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΟΥΨΑΛΑ – ΣΙΓΚΤΟΥΝΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΒΒΑ - ΣΚΑΝΣΕΝ - GAMLA STAN

ΣτοκχόλμηΣτοκχόλμη

Ταξίδι στην πόλη με την υψηλή ποιότητα ζωής!

Στην «καρδιά» της Βαλτικής Θάλασσας, η πρωτεύουσα της Σουηδίας, η Στοκχόλμη είναι, η μεγαλύτερη νορδική πόλη, είναι μία από
τις πιο όμορφες, σύγχρονες και ρομαντικές πόλεις της Ευρώπης, γι’ αυτό κι έχει κερδίσει τον τίτλο της «Βενετίας του Βορρά».
Ταυτόχρονα είναι και μια πόλη με εντυπωσιακές λεωφόρους και μινιμαλιστική αισθητική, ικανή να συνδυάσει πετυχημένα το
σύγχρονο με το κλασικό, το καινούριο με το παλιό. Εγγυάται ότι θα εντυπωσιάσει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη.

Διαμονή σε ποιοτικά 4* ξενοδοχεία εντός πόλεως 
Απευθείας πτήσεις Ryanair με ιδανικά ωράρια πτήσεων 
Περιήγηση πόλης στη Στοκχόλμη   
Επίσκεψη στην Ουψάλα, την κουκλίστικη πανεπιστημιούπολη της Σουδίας 
Επίσκεψη στη Σιγκτούνα, την πανέμορφη πρώτη πόλη της Σουηδίας
Επίσκεψη στο μοναδικό μουσείο των ABBA
Επίσκεψη στο Σκάνσεν, το παλαιότερο υπαίθριο μουσείο στον κόσμο 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Έμπειρο ελληνόφωνο συνοδό

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία το Σάββατο 7 Ιουνίου στις 08.30π.μ. και απευθείας πτήση για την Στοκχόλμη. Φτάνουμε
στο αεροδρόμιο, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε την γνωριμία με την πόλη. Χτισμένη πάνω
σε 14 νησιά τα οποία ενώνονται με διαδοχικές γέφυρες. Η Σουηδία αποτέλεσε για παραπάνω από 200 χρόνια το ισχυρότερο
κράτος της Βόρειας Ευρώπης, που μόνο πολύ αργότερα, η άνοδος της Τσαρικής Ρωσίας, την περιόρισε σταδιακά στα σημερινά
γεωγραφικά της όρια. Η σημερινή μας περιήγηση θα αποκαλύψει τις ανεπανάληπτες ομορφιές της σουηδικής αριστοκρατικής
πρωτεύουσας. Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο με τα πολλά μεσαιωνικά κτίρια γινόμαστε μάρτυρες ενός εξαιρετικά
διαφυλαγμένου μυστικού, το οποίο ο χρόνος έχει αφήσει αναλλοίωτο. Άλλωστε, η πόλη δεν βομβαρδίστηκε κατά τον Β’ Παγκόσμιο
Πόλεμο, πράγμα που τη βοηθά να κρατά περήφανα το αρχιτεκτονικό της σφρίγος. Το περιβόητο Δημαρχείο, με τη Χρυσή Αίθουσα
όπου διεξάγεται η δεξίωση προς τιμήν των βραβευθέντων με το βραβείο Νόμπελ επιστημόνων και καλλιτεχνών, τα νεοκλασικά
βασιλικά ανάκτορα, η μεγαλοπρεπής μπαρόκ Όπερα, η πλατεία Ομονοίας καθώς και τα πολλά αριστοκρατικά κτίρια του κέντρου
τραβούν το ενδιαφέρον μας με την πρώτη ματιά. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Το απόγευμα είναι στη διάθεσή σας. Από τα ενδιαφέροντα θεματικά μουσεία, ως την αλλαγή φρουράς στο βασιλικό
ανάκτορο ή τον καφέ στα μοντέρνα στέκια, οι επιλογές διαφέρουν ανάλογα με τις προσωπικές αναζητήσεις.

Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεση σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εμείς σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στην Ουψάλα με το τεράστιο αστεροσκοπείο, το διάσημο Πανεπιστήμιό και τον μεγάλο
Καθεδρικό του 14ου αιώνα. Σύντομη περιήγηση και στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε την αρχαιότερη πόλη
της Σουηδίας με έτος ίδρυσης το 960 μ.Χ, τη Sigtuna. Στην περιήγησή μας θα δούμε το μικρότερο δημαρχείο της Σουηδίας, το
μουσείο με την ιστορία του χωριού και τη λίμνη Malaren που περνά μέσα από το χωριό. Μπορείτε να χαλαρώσετε και να πιείτε μια
ζεστή σοκολάτα στο καφέ της θείας Brum ή στην τοπική διάλεκτο Τant Burns Kaffestuga το οποίο λειτουργεί από το 1600 και
προσφέρει αλμυρές και γλυκές λιχουδιές και ζεστά ροφήματα. Έχει βραβευτεί ως ένας από τους καλύτερους φούρνους και
καφετέριες της χώρας. Επιστροφή στη Στοκχόλμη. Μόλις πέσει το σκοτάδι δοκιμάστε οπωσδήποτε σε κάποιο µπαράκι του κέντρου
σουηδική βότκα και ρακί από πατάτα!



Stockholm
Δεν γίνεται να έρθει κάποιος εδώ και να μην επισκεφτεί αυτό το “μουσείο”. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε με
επίσκεψη στο μουσείο ΑΒΒΑ. Ακόμα και αν νομίζεις πως δεν ξέρεις το ιστορικό συγκρότημα κάνεις λάθος. Μπες και χόρεψε μέχρι
τελικής πτώσεως. Το μουσείο ΑΒΒΑ δεν είναι ένα συνηθισμένο μουσείο. Φυσικά τα κοστούμια των μελών, οι χρυσοί δίσκοι, τα
αυθεντικά αντικείμενα, τα ενθύμια και πολλά άλλα βρίσκονται εδώ. Μπορείτε να μάθετε πως θα φαινοσασταν με τα θρυλικά τους
κοστούμια, να τραγουδήσετε στο studio Polar, να ζήσετε συναρπαστικές ψευδαισθήσεις 3D και να βγείτε στη σκηνή μαζί με το
συγκρότημα. Ενώ το υλικό σας θα καταγραφεί στον προσωπικό σας αριθμό πάνω στο εισιτήριό σας, δημιουργώντας την
προσωπική σας σελίδα όπου μπορείτε να ξαναβιώσετε την επίσκεψή σας. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το τεράστιο
υπαίθριο μουσείο Σκάνσεν με ζωολογικό κήπο, που αποτελεί μια μικρογραφία της Σουηδίας. Περισσότερα από 150 παραδοσιακά
κτίρια όπως ανεμόμυλοι, φάρμες και χωριουδάκια έχουν ανακατασκευαστεί περιοχή ανά περιοχή με την απαραίτητη χλωρίδα &
πανίδα, αναπαριστάνοντας τη καθημερινή ζωή μιας τυπικής σκανδιναβικής πόλης, αποτελώντας ταυτόχρονα και πόλο έλξης για
τους επισκέπτες τουρίστες. Για το βράδυ σας προτείνουμε έναν περίπατο στην Γκάμλα Σταν, το πιο παλιό νησί – συνοικία της
πόλης, με τον μεσαιωνικό χαρακτήρα που διατηρείται αναλλοίωτος. Απολαύστε μία παγωμένη Absolut (η απάντηση των Σουηδών
στην κυριαρχία της ρώσικης βότκα) στην κεντρική πλατεία με θέα τα φανταστικά κτίρια και τις γοτθικές εκκλησίες.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΜΟΥΣΕΙΑ & SHOPPING - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας. Περιπλανηθείτε στα μικρά λιθόστρωτα μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης, όπου
διατηρούν το παραδοσιακό στοιχείο και επισκεφτείτε μουσεία της πόλης που σίγουρα θα σας κεντρίσουν το ενδιαφέρον.
Περπατώντας στους εμπορικούς δρόμους θα διαπιστώσετε πως ακόμα και οι βιτρίνες με την προσεγμένη διακόσμηση τους
μπορούν άνετα να θεωρηθούν αξιοθέατο της πόλης, στις οποίες θα βρείτε υαλικά, αντίκες, έπιπλα κα. Στη συνέχεια μεταφορά στο
αεροδρόμιο της Στοκχόλμης για την πτήση επιστροφής.
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ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΒΒΑ - ΣΚΑΝΣΕΝ - GAMLA STAN
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

BEST WESTERN PLUS 
STHLM BROMMA 4* 545 - - 185 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ
10:30-12:50

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17:15-21:35

SCANDIC MALMEN 4* 625 615 535 195

CLARION STOCKHOLM 4* 655 645 550 225

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εκδρομή Ουψάλα - Σιγκτούνα : 60€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών
Εισιτήριο εισόδου Μουσείου ΑΒΒΑ: 30€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



5 ΗΜΕΡΕΣ

  Ελάτε μαζί μας στην Κοπεγχάγη γιατί προσφέρουμε:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - CANAL CRUISE - ΟΝΤΕΝΣΕ  - ΜΑΛΜΕ
ΚΑΣΤΡΑ ΔΑΝΙΑΣ - KRONBORG & FREDERIKSBORG

Ένα νέο ανανεωμένο αποκλειστικό πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις της Ryanair από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” 
διαμονή σε επιλεγμένo κεντρικό πολυτελές ξενοδοχείο 4* 
Ξενάγηση στη Κοπεγχάγη από επίσημο ξεναγό
Επίσκεψη στο μουσείο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν στο Όντενσε 
Επίσκεψη στο Μάλμε μέσω της εκπληκτικής Γέφυρας Όρεσουντ που ενώνει την Δανία με την Σουηδία
Επίσκεψη στα περίφημα Κάστρα Δανίας (Kronborg Castle & Frederiksborg Castle) 
Εξαιρετικό και έμπειρο συνοδό - tour leader, πολύ σημαντικό ιδιαίτερα για αυτό το ταξίδι 
Εμπειρία 36 ετών, ταξιδεύουμε μαζί σας από το 1988!

Κοπεγχάγη - Οντένσε

Μάλμε & Κάστρα Δανίας

Κοπεγχάγη - Οντένσε

Μάλμε & Κάστρα Δανίας

Ένα ταξίδι στη Σκανδιναβική γοητεία

Σας προσκαλούμε σε ένα αξέχαστο ταξίδι στην καρδιά της Σκανδιναβίας, με αφετηρία την κομψή και ζωντανή Κοπεγχάγη. 
Η δανέζικη πρωτεύουσα γοητεύει με τον μοναδικό χαρακτήρα της: ποδηλατόδρομοι γεμάτοι χαμογελαστούς κατοίκους,
καταπράσινα πάρκα και λίμνες, επιβλητικά παλάτια και μουσεία, πολύχρωμα σπίτια στις προκυμαίες του γραφικού Nyhavn, αλλά και
εντυπωσιακή σύγχρονη αρχιτεκτονική όπως η Όπερα και η Εθνική Βιβλιοθήκη – το «Μαύρο Διαμάντι». Θα επισκεφθούμε την
παραμυθένια Οντένσε, γενέτειρα του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ανακαλύπτοντας τα ίχνη του μεγάλου παραμυθά. Επιπλέον, θα έχουμε
την ευκαιρία να θαυμάσουμε δύο από τα πιο εντυπωσιακά κάστρα της Δανίας και να επισκεφθούμε το πολύχρωμο Μάλμε,
περνώντας από την εντυπωσιακή Γέφυρα Έρεσουντ που ενώνει τη Δανία με τη Σουηδία.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Παρασκευή 6 Ιουνίου στις 17.15, έλεγχος και πτήση για την παραμυθένια
πρωτεύουσα της Δανίας, την περίφημη Κοπεγχάγη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Στη
διαδρομή, θα πάρουμε τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες για την πόλη και θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Αν επιθυμείτε
μπορείτε να κάνετε μια πρώτη βραδινή βόλτα - γνωριμία με την πρωτεύουσα της Δανίας. Διανυκτέρευση στην Κοπεγχάγη.



Copenhagen

Αρχίζουμε την ημέρα με πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την Οντένσε, την πόλη που γέννησε τον θρυλικό
παραμυθά Hans Christian Andersen. Ξεκινάμε την περιήγησή μας με την επίσκεψη στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, όπου
θα δούμε προσωπικά αντικείμενα, επιστολές και εκθέματα που αφορούν τη ζωή και το έργο του ( η είσοδος στο μουσείο δεν
περιλαμβάνεται). Θα επισκεφθούμε το σπίτι όπου γεννήθηκε, το οποίο έχει μετατραπεί σε μουσείο, και θα δούμε τα διάφορα
αγάλματα και μνημεία που αναπαριστούν σκηνές από τα παραμύθια του. Αξιοσημείωτο είναι το άγαλμα του Χανς Κρίστιαν
Άντερσεν στην κεντρική πλατεία, που αποτελεί σημείο αναφοράς για τους επισκέπτες της πόλης. Η μαγεία της Οντένσε δεν
περιορίζεται μόνο στον κόσμο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Η πόλη συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την παραδοσιακή και τη
σύγχρονη σκανδιναβική αρχιτεκτονική, δημιουργώντας ένα ενδιαφέρον και δυναμικό αστικό τοπίο. Θα εξερευνήσουμε το
Σιδηροδρομικό Μουσείο, το οποίο αναδεικνύει την ιστορία του σιδηροδρόμου στη Δανία, καθώς και τον ζωολογικό κήπο, ο οποίος
θεωρείται ο καλύτερος στη χώρα. Αξιοσημείωτο είναι και το κάστρο Egeskov, το καλύτερα διατηρημένο κάστρο με τάφρο στην
Ευρώπη, το οποίο θα επισκεφθούμε (η είσοδος δεν περιλαμβάνεται), και θα μας μαγέψει με την εντυπωσιακή του αρχιτεκτονική
και τους υπέροχους κήπους του.Αφού ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας στην Οντένσε, επιστρέφουμε στην Κοπεγχάγη.

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΔΑΝΙΑΣ - KRONBORG & FREDERIKSBORG
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας. Περιπλανηθείτε στα μικρά λιθόστρωτα μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης, όπου
διατηρούν το παραδοσιακό στοιχείο και επισκεφτείτε μουσεία της πόλης που σίγουρα θα σας κεντρίσουν το ενδιαφέρον.
Περπατώντας στους εμπορικούς δρόμους θα Μετά το πρωινό αξιοποιήστε την ημέρα στην Κοπεγχάγη με τον τρόπο που επιθυμείτε,
κάνοντας μια βόλτα στο κέντρο της πόλης, αναμνηστικές αγορές ή διαδρομή με ποδήλατο με κατεύθυνση τη μοντέρνα περιοχή
Vesterbro χαζεύοντας τα αξιοθέατα κατά μήκος της προκυμαίας. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στα
σημαντικότερα κάστρα της Δανίας. Θα ξεκινήσουμε με το Κρόνμποργκ μόλις 40 χλμ. έξω από τη πόλη, γνωστό κυρίως από το έργο
του Σαίξπηρ «Άμλετ». Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ στα σύνορα της Δανίας με τη Σουηδία. Για την ακρίβεια, βρίσκεται
στο νησί Ζηλανδία, στο στενό του Όρεσουντ, το οποίο έχει μόλις 4 χιλιόμετρα πλάτος και βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο ανάμεσα
στη Βόρεια και τη Βαλτική θάλασσα. Από το 2000 έχει συμπεριληφθεί από την UNESCO στον κατάλογο των Μνημείων παγκόσμιας
κληρονομιάς. Το κάστρο έχει μεγάλη συμβολική σημασία για τους Δανούς και έπαιξε ρόλο-κλειδί στη ιστορία της Βόρειας Ευρώπης
από τον 16ο έως το 18ο αιώνα. Έχει παραμείνει άθικτο έως σήμερα και έχει μείνει γνωστό, γιατί ο Σαίξπηρ τοποθέτησε εκεί, στο
κάστρο της Ελσινόρης, τα γεγονότα της τραγωδίας του «Άμλετ». Καταστράφηκε σχεδόν ολοσχερώς από πυρκαγιά και
ανοικοδομήθηκε από τον Χριστιανό Δ της Δανίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο κάστρο Frederiksborg, που από πολλούς χαρακτηρίζεται
γενικότερα ως το πιο εντυπωσιακό κάστρο. Χτίστηκε αρχικά με σκοπό να είναι η θερινή κατοικία του βασιλιά Φρειδερίκου του 2ου
και στη συνέχεια ανοικοδομήθηκε στην σημερινή του μορφή από τον γιο του, τον βασιλιά Χριστιανό τον 4ο. Η μεγαλοπρέπεια του
ήταν ο βασικός λόγος που η εκκλησία του κάστρου επιλέχθηκε για τη γαμήλια τελετή του νεότερου γιου της βασίλισσας της Δανίας
πρίγκηπα Joakim το 1995. Στη συνέχεια επιστροφή στην Κοπεγχάγη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.πως ακόμα και οι βιτρίνες με την
προσεγμένη διακόσμηση τους μπορούν άνετα να θεωρηθούν αξιοθέατο της πόλης, στις οποίες θα βρείτε υαλικά, αντίκες, έπιπλα
κα. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Στοκχόλμης για την πτήση επιστροφής.
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ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – CANAL CRUISE
Σήμερα θα ξυπνήσουμε σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4* στην πρωτεύουσα της Δανίας. Γύρω μας, χαμογελαστοί ποδηλάτες
γλιστρούν στους λιθόστρωτους δρόμους, καταπράσινα πάρκα απλώνονται σαν πίνακες ζωγραφικής, ενώ παλιά αρχοντικά
μεταμορφωμένα σε σύγχρονα στολίδια αποπνέουν κομψότητα και φαντασία. Εδώ, κάθε γωνιά μοιάζει βγαλμένη από τα
παραμύθια του Hans Christian Andersen. Η Κοπεγχάγη, χτισμένη ανάμεσα σε δύο νησιά και ενωμένη με πέντε γέφυρες, είναι μια
πόλη που αγαπά τη δημιουργικότητα και αγκαλιάζει το διαφορετικό. Εδώ, ακόμη και η παραλία δεν βρίσκεται στην άκρη — αλλά
στην καρδιά της πόλης. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από το νησί Ama με τους κήπους των Ολλανδών και το πανεπιστήμιο, θα
θαυμάσουμε την εκκλησία του Ιησού Σωτήρα με το εντυπωσιακό καμπαναριό ύψους 90μ και τα 400 εξωτερικά σκαλιά ως την
κορυφή, το Μεγάλο Κανάλι με τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και την promenade στο Sydhavn, εκεί που η σύγχρονη πόλη
σφύζει από ζωή με τα εμπορικά κέντρα και τα ατμοσφαιρικά καφέ. Θα συνεχίσουμε ως το ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε
εξωτερικά το κτίριο του σιδηροδρομικού σταθμού, την γλυπτοθήκη Carlsberg και το ρολόι – θερμόμετρο των τεσσάρων εποχών.
Θα απολαύσουμε την πλατεία Δημαρχείου με το άγαλμα του πιο αγαπημένου Δανού, Hans Christian Andersen και το μουσείο
κέρινων ομοιωμάτων. Συνέχεια για το Amalienborg, την κατοικία της βασιλικής οικογένειας, την πανέμορφη πλατεία των
ανακτόρων και την εκκλησία Frederiks Kirke σε στυλ ροκοκό. Η θέα προς την όπερα και το λιμάνι της βασιλικής οικογένειας είναι
μαγευτική. Το άγαλμα της θεάς Gefion με το εντυπωσιακό συντριβάνι, η αγγλικανική εκκλησία St Alban’s και το πάρκο του Β’
παγκοσμίου πολέμου με τα αμέτρητα γλυπτά είναι ο επόμενος σταθμός μας. Θα συνεχίσουμε με μια πανοραμική βόλτα για να
θαυμάσουμε εξωτερικά τον βοτανικό κήπο, το κάστρο Rosenberg και το υπέροχο κτίριο της εθνικής πινακοθήκης. Καθ’ οδόν για το
Nordhavn θα δούμε τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις και φυλακές του 19ου αι. για να καταλήξουμε στη Μικρή Γοργόνα, σύμβολο
της πόλης, που μας περιμένει πάντα εκεί για μια μοναδική φωτογραφία!! Η συνέχεια είναι εξίσου εντυπωσιακή, αφού
μεταφερόμαστε στο δημοφιλές κτίριο της Βουλής για να θαυμάσουμε εξωτερικά την υπέροχη αρχιτεκτονική και να επισκεφτούμε
τον κήπο της εθνικής βιβλιοθήκης με το άγαλμα του γνωστού Δανού φιλοσόφου Kierkegaard. Τα ανάκτορα Christiansborg και το
παλιό χρηματιστήριο σε ρυθμό Ολλανδικής Αναγέννησης είναι από τα πλέον χαρακτηριστικά της πόλης! Καταλήγουμε στο
δημοφιλές Nyhavn, αγαπημένο σημείο της πόλης του Hans Christian Andersen. Θα θαυμάσουμε την πλατεία των βασιλέων και το
ξεχωριστό βασιλικό θέατρο πριν επιβιβαστούμε για μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης! Οι
χαρακτηριστικές χαμηλές γέφυρες, το Μαύρο Διαμάντι, η μποέμ συνοικία Christianhavn και το υπέροχο μουσείο Thorvaldsen με τις
τοιχογραφίες, αποδεικνύουν ότι η κρουαζιέρα αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι γνωριμίας με την πόλη, αφού μόνο έτσι μπορούμε
να ανακαλύψουμε όλες αυτές τις ομορφιές. Αξιοποιήστε το απόγευμα με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εκτός των άλλων
μπορείτε να επισκεφτείτε το ανοιχτό πάρκο ψυχαγωγίας Tivoli, μοναδικό στο είδος του ή να εξερευνήσετε τα σοκάκια της Stroget
με τον χαρακτηριστικό πεζόδρομο. Ώρα για ψώνια, περιπλάνηση κ μια παραδοσιακή δανέζικη μπύρα!
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RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΟΠΕΝΧΑΓΗ

19:15-21:15

ΚΟΠΕΝΧΑΓΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:10-23:59

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +280€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Κοπεγχάγη σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές εκδρομές
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης: 30€/άτομο
Προαιρετική εκδρομή στα Κάστρα Δανίας: 65€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Προαιρετική εκδρομή στο Μάλμε: 85€ ενήλικας, 65€ παιδί έως 12 ετών

KΟΠΕΓΧΑΓΗ- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΑΛΜΕ ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας αλλά δεν τελειώσαμε ακόμα! Επειδή η πτήση της επιστροφής είναι το βράδυ έχουμε αρκετό χρόνο
στη διάθεσή μας. Εναλλακτικά προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στο Μάλμε της Σουηδίας μέσω της εκπληκτικής Γέφυρας
Όρεσουντ που ενώνει τη Δανία με τη Σουηδία. Η διαδρομή μας θα κρατήσει μόνο 40 λεπτά προσφέροντας μαγευτικές εικόνες από τη
θάλασσα της Βαλτικής. Φτάνοντας στο Μάλμε, ξεκινάμε την περιήγηση μας από την καρδιά της πόλης όπου θα δούμε την κεντρική
πλατεία Στορτόργκετ, περιτριγυρισμένη από ιστορικά κτίρια και ζωντανή ατμόσφαιρα και το, το αναγεννησιακό κάστρο του Μάλμε
που φιλοξενεί σήμερα μουσεία ιστορίας και τέχνης Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε το εμβληματικό Τόρνινγκ Τόρσο, το πιο ψηλό
κτίριο της Σκανδιναβίας, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την τοπική κουζίνα και να
κάνουμε βόλτα στις πλατείες και στα γοητευτικά σοκάκια και το απόγευμα επιστροφή στην Κοπεγχάγη. Μεταφορά στο αεροδρόμιο
της Κοπεγχάγης για την πτήση της επιστροφής μας στη Θεσσαλονίκη.
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Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BY NIGHT

ΛΟΝΔΙΝΟ BY NIGHT - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ
GREENWICH - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ - ΟΞΦΟΡΔΗ - BICESTER OUTLET VILLAGE

Ανακαλύψτε την αριστοκρατική γοητεία του Λονδίνου στην πιο ευχάριστη εποχή του χρόνου, τον Ιούνιο, όταν η πόλη
λούζεται στο φως και τα πάρκα της πλημμυρίζουν από χρώματα και ζωή. Με αφορμή το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος,
σας προσκαλούμε σε ένα πενθήμερο ταξίδι πολιτισμού, ιστορίας και αυθεντικών εμπειριών, στην καρδιά του Ηνωμένου
Βασιλείου. Με απευθείας πτήσεις σε άνετα ωράρια, διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* σε προνομιακές
τοποθεσίες, κοντά στο Βρετανικό Μουσείο και την πλατεία Ράσελ, και ένα προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα
ξεναγήσεων, το ταξίδι αυτό συνδυάζει ποιότητα, άνεση και περιεχόμενο. Θα περιηγηθούμε σε σημαντικά αξιοθέατα του
Λονδίνου, αλλά και στο εντυπωσιακό Κάστρο του Γουίντσορ, σύμβολο της βρετανικής μοναρχίας. Στο πλευρό μας θα είναι
ο Έλληνας "τοπικός μας φίλος", μόνιμος κάτοικος της πόλης, που με διακριτικότητα και γνώση θα μας ξεναγήσει σε
αυθεντικά σημεία της πόλης και θα μας αποκαλύψει τις μικρές λεπτομέρειες που κάνουν τη διαφορά. Μέσα από ιστορικές
διαδρομές, γραφικές συνοικίες, αλλά και ελεύθερο χρόνο για προσωπικές ανακαλύψεις, θα έχετε την ευκαιρία να
γνωρίσετε το Λονδίνο με τον δικό σας ρυθμό. Βόλτες κατά μήκος του Τάμεση, στιγμές χαλάρωσης στα βασιλικά πάρκα,
επίσκεψη στη μεγαλοπρέπεια του Ουίνδσορ και γεύσεις από την πολυπολιτισμική κουζίνα της πόλης συνθέτουν μια
εμπειρία ολοκληρωμένη και αξέχαστη. Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που συνδυάζει την ουσία του πολιτιστικού τουρισμού
με την άνεση και τη φροντίδα που σας αξίζει. Το καλοκαιρινό Λονδίνο σας περιμένει!

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

8/6

Η περιπέτειά μας ξεκινάει την Κυριακή 8 Ιουνίου, στις 04.00 το πρωί με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση προς
την καρδιά της Αγγλίας, το μαγευτικό Λονδίνο. Κατά την άφιξή μας, μας υποδέχεται ο ξεναγός μας, ο “τοπικός φίλος” που θα μας
συνοδεύσει σε αυτό το μοναδικό ταξίδι. Η πρώτη μας γνωριμία με την πόλη ξεκινάει από την πορεία μας πάνω από τον Τάμεση,
όπου θα αντικρίσουμε την εμβληματική γέφυρα με την εντυπωσιακή θέα. Φτάνοντας στην πλατεία του Κοινοβουλίου, θα
ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από τη φημισμένη περιοχή Kensington. Περνώντας μέσα από το Hyde Park Corner, το σταυροδρόμι
της Ευρώπης, θα βρεθούμε μπροστά στα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης: το Παλάτι του Μπάκιγχαμ, το Αββαείο του
Ουέστμινστερ, την πλατεία των Κοινοβουλίων, με τον διάσημο πύργο του Big Ben. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα
μαγευτούμε από το London Eye, την οικονομική περιοχή του City και τον μοντέρνο ουρανό της Ανατολικής πλευράς με το Shard,
τον υψηλότερο ουρανοξύστη της Δυτικής Ευρώπης. Αφού ολοκληρώσουμε την πρώτη μας εξερεύνηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για να χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε την ενέργεια της πόλης. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για
ξεκούραση. Το βράδυ, προαιρετικά, σας προσκαλούμε σε έναν αξέχαστο περίπατο στις πιο ζωντανές συνοικίες της πόλης.
Ξεκινώντας από το Covent Garden, θα εξερευνήσουμε την καλλιτεχνική αύρα της περιοχής, συνεχίζοντας προς το Soho και την
πλατεία Piccadilly Circus, με τις λαμπερές διαφημιστικές πινακίδες και την πολυσύχναστη ατμόσφαιρα. Θα ανακαλύψουμε τους
εμπορικούς δρόμους της Regent Street και θα καταλήξουμε στο πολυσυλλεκτικό Soho, με τη ζωντάνια, τη νυχτερινή διασκέδαση
και τα διάσημα κόκκινα φώτα του. Μετά από μια γεμάτη βραδιά στο κέντρο της αγγλικής πρωτεύουσας, θα επιστρέψουμε στο
ξενοδοχείο για ξεκούραση. Μια δυναμική αρχή για την πενθήμερη περιπέτειά μας στο Λονδίνο!

Mόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair
Διαμονή στη καρδιά του Λονδίνου, κοντά στη πλατεία Ράσελ και το Βρετανικό μουσείο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4*
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη και Στράτφορντ απόν Έιβον
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης
Χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου



Ξεκινάμε τη δεύτερη ημέρα μας με πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη σε ένα από τα πιο φημισμένα μουσεία του κόσμου, το
Βρετανικό Μουσείο. Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε εκθέματα ανεκτίμητης πολιτιστικής αξίας, συμπεριλαμβανομένων των
Μαρμάρων του Παρθενώνα, που αντιπροσωπεύουν περίπου το 50% του σωζόμενου γλυπτού διακόσμου του αρχαίου ναού. Μια
ξενάγηση που θα μας γεμίσει δέος και θαυμασμό για την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για να
εξερευνήσετε την πόλη ή να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική κρουαζιέρα στον Τάμεση (έξοδα ατομικά). Αυτή η μοναδική εμπειρία
θα σας προσφέρει πανοραμικές όψεις των εμβληματικών αξιοθέατων της πόλης, όπως ο Πύργος του Λονδίνου, η Γέφυρα του
Πύργου, και το London Eye, από μια εντελώς διαφορετική οπτική. Η κρουαζιέρα μας θα καταλήξει στο γραφικό Γκρήνουιτς, έναν
τόπο γεμάτο ιστορία και φυσική ομορφιά. Εδώ, θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το
αρχοντικό Κουίνς Χάους και το μαγευτικό Γκρήνουιτς Πάρκ, όπου δεσπόζει το παλιό Βασιλικό Αστεροσκοπείο, γνωστό ως το σημείο
μηδέν του κόσμου. Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ σας μπορεί να γίνει πραγματικά
ξεχωριστό! Αν αγαπάτε τη χαλαρή ατμόσφαιρα, ξεκινήστε με μια παγωμένη μπύρα στη βικτωριανή παμπ Lyceum Tavern, λίγα βήματα
από το Βρετανικό Μουσείο. Αν προτιμάτε πιο εκλεπτυσμένες γεύσεις, το Neptune σας περιμένει με φρέσκες θαλασσινές επιλογές σε
ένα κομψό bistrot περιβάλλον. Για ένα δείπνο με στυλ, εξερευνήστε τα art deco εστιατόρια του Covent Garden, όπως το διάσημο
Balthazar, που φέρνει γαλλική φινέτσα στο Λονδίνο, ή το ζεστό Tuttons, ιδανικό για να απολαύσετε παραδοσιακές βρετανικές
γεύσεις. Η βραδιά μπορεί να ολοκληρωθεί με ένα κοκτέιλ-εμπειρία! Ανακαλύψτε το εντυπωσιακό roof garden του Me London για θέα
που κόβει την ανάσα ή δοκιμάστε τα πρωτότυπα κοκτέιλ του Lyaness, στο ξενοδοχείο Sea Containers, όπου η υψηλή αισθητική
συναντά τη μαγευτική θέα στον Τάμεση. Η δεύτερη μέρα σας στο Λονδίνο υπόσχεται πολιτισμό, χαλάρωση και νυχτερινή μαγεία!

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ
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Η τρίτη ημέρα μας ξεκινά με ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια απόδραση που συνδυάζει ιστορία,
αρχοντική μεγαλοπρέπεια και παραδοσιακή αγγλική γοητεία. Πρώτος μας σταθμός είναι το γραφικό χωριό Datchet, όπου το 1215
υπεγράφη η περίφημη Magna Carta, ένα από τα πιο σημαντικά κείμενα της παγκόσμιας ιστορίας. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε το
εμβληματικό Κάστρο Ουίνδσορ, την επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας για περισσότερα από 860 χρόνια. Σε αυτή την
αρχιτεκτονική αριστουργηματική κατασκευή, θα έχετε την ευκαιρία να περιηγηθείτε στους εντυπωσιακούς διαδρόμους και
αίθουσες του κάστρου με τις εξαιρετικές πορσελάνες, την περίφημη αίθουσα του Waterloo, τον διάδρομο του Αγίου Γεωργίου, και
τους πολυτελείς χώρους του τάγματος των ιπποτών, Order of Garter. Αυτή η περιήγηση μας μεταφέρει στην καρδιά της βασιλικής
ιστορίας και της λαμπρότητας του Ουίνδσορ. ριν επιστρέψουμε στο Λονδίνο, θα επισκεφθούμε το Windsor Royal Shopping, ένα
μοναδικό εμπορικό κέντρο που στεγάζεται σε έναν ανακαινισμένο σιδηροδρομικό σταθμό του 19ου αιώνα. Σε αυτόν τον χώρο,
που συνδυάζει την ιστορική αρχιτεκτονική με τη σύγχρονη εμπορική δραστηριότητα, μπορείτε να απολαύσετε αγορές, γεύσεις και
ροφήματα σε ένα περιβάλλον που διατηρεί τη γοητεία του παρελθόντος. Νωρίς το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση. Η ημέρα αυτή υπόσχεται μια μοναδική βουτιά στην αυθεντική βρετανική ιστορία και κουλτούρα, σε ένα περιβάλλον
που θα σας μείνει αξέχαστο.
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ «ΑΓΟΡΕΣ» - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΙΒΟΝ - BICESTER OUTLET VILLAGE

Μετά από ένα καλό πρωινό, η ημέρα είναι δική σας για να ανακαλύψετε τις πανέμορφες γωνιές του Λονδίνου και, φυσικά, να
ζήσετε την εμπειρία των αγορών στην πρωτεύουσα. Όπως όλοι γνωρίζουμε, εκδρομή στο Λονδίνο δε νοείται χωρίς ψώνια! Η
περίφημη Όξφορντ Στρητ με τα αμέτρητα πολυκαταστήματα, όπως το Σέλφριντζις, η Μποντ Στρητ με τους γνωστούς οίκους μόδας
υψηλής ραπτικής και η Ρίτζεντ Στρητ με καταστήματα κορυφαίας ποιότητας, αποτελούν αγοραστικό πόλο έλξης εκατομμυρίων
επισκεπτών. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε το θρυλικό πολυκατάστημα Χάροντς στο Νάιτσμπριτζ, που αποτελεί και τουριστικό
αξιοθέατο. Εναλλακτικά, προτείνουμε να εξερευνήσετε τις διάσημες αγορές του Λονδίνου. Το Πορτομπέλο Ρόουντ στην περιοχή
Νότινγκ Χιλ, η αγορά Spitalfields και η αγορά Camden στην ανατολική πλευρά της πόλης είναι γεμάτες ζωή, με πάγκους που
εμπορεύονται αντίκες, είδη λαϊκής τέχνης και πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα που καθιστούν αυτές τις αγορές μοναδικές εμπειρίες
για τους επισκέπτες. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια ημερήσια εκδρομή στην αγγλική ενδοχώρα.
Ο πρώτος μας σταθμός είναι η περίφημη Οξφόρδη, η πανεπιστημιακή πόλη με τα μεσαιωνικά κτίρια, τα επιβλητικά εκκλησιαστικά
οβελίσκους, τα φημισμένα κολέγια, τους περιποιημένους κήπους και τις τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Στη
συνέχεια, θα περάσουμε από τα παραδοσιακά χωριά της περιοχής Κότσγουολτς για να φτάσουμε στο Στράτφορντ απόν Έιβον, τη
γενέτειρα του μεγάλου θεατρικού συγγραφέα Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε το σπίτι όπου
γεννήθηκε και έζησε ο "Βάρδος του Στράτφορντ" και να απολαύσετε τον ελεύθερο χρόνο σας για γεύμα στις παραδοσιακές παμπ ή
στα πολυπολιτισμικά εστιατόρια της γραφικής κωμόπολης. Για το τέλος της ημέρας, θα κατευθυνθούμε στο Bicester Outlet
Village, ένα μοναδικό εμπορικό χωριό που φιλοξενεί 120 μπουτίκ με τις πιο γνωστές ευρωπαϊκές και διεθνείς φίρμες. Εδώ
μπορείτε να βρείτε προϊόντα περασμένων κολεξιόν σε εκπληκτικές τιμές, με εκπτώσεις που φτάνουν μέχρι και το 60%. Αργά το
απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και διανυκτέρευση.
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ΛΟΝΔΙΝΟ - ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΒΙΚΤΩΡΙΑΝΗ ΑΓΟΡΑ

London



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
8 Ιουνίου

ROYAL NATIONAL HOTEL 3*
 Κεντρικό

250μ. από το σταθμό μετρό Russell Square
745 730 570 350

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Λονδίνο (STANSTED)

05:45 - 07:10

Λονδίνο(STANSTED)-Θεσ/νίκη
18:10 - 23:25

GRANGE CLARENDON 4*
 Κεντρικό (Βρετανικό Μουσείο) 875 - - 450

CITY SLEEPER AT ROYAL
NATIONAL HOTEL 4*

 Κεντρικό
250μ. από το σταθμό μετρό Russell Square

945 - - 550

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
London By Night (μεταφορά και συνοδεία): 30 λίρες οι ενήλικες και 25 παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο (εισιτηριο, μεταφορά και συνοδεία): 45 λίρες οι ενήλικες και 35 παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College (μεταφορά και συνοδεία): 90 λίρες / άτομο

ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα στο Λονδίνο ξεκινά με πρωινό στο ξενοδοχείο και λίγο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τα υπέροχα
πάρκα του κεντρικού Λονδίνου. Μπορείτε να επιλέξετε μια χαλαρή βόλτα στο Χάιντ Παρκ, δίπλα στη γραφική λίμνη Σέρπανταιν, ή
στους όμορφους Κήπους του Κένσινγκτον με τα ομώνυμα ανάκτορα. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το Ρίτζεντ Παρκ και το
ζωολογικό του κήπο, ή το Σέιντ Τζέιμς Παρκ, που βρίσκεται κοντά στα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ, και το Γκρην Παρκ, που πάντα
προσφέρεται για μια ήρεμη και όμορφη βόλτα. Αν επιθυμείτε, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον υπόλοιπο χρόνο σας με επισκέψεις σε
περίφημα Λονδρέζικα μουσεία. Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ένα από τα πιο φημισμένα του κόσμου, σας περιμένει για να
θαυμάσετε τις εκπληκτικές εκθέσεις του. Επίσης, μπορείτε να επισκεφτείτε το Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, που βρίσκεται
δίπλα, και το οποίο φιλοξενεί σπουδαία έργα εικαστικών τεχνών. Αν είστε λάτρεις της επιστήμης, το Μουσείο Επιστημών
προσφέρει μία συναρπαστική εμπειρία για μικρούς και μεγάλους. Βέβαια, μην παραλείψετε το περίφημο Μουσείο Μαντάμ Τυσσό,
όπου μπορείτε να συναντήσετε από κοντά τις κέρινες φιγούρες μεγάλων προσωπικοτήτων από την ιστορία, την πολιτική, την show
biz και τον αθλητισμό. Μετά την επίσκεψη σας στα μουσεία ή τα πάρκα, θα συναντηθούμε ξανά για να επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. Αφού γεμίσουμε τις αποσκευές μας με
εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!
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Σημαντικές Σημειώσεις – Απαραίτητες για το Ταξίδι σας
Για το ταξίδι στο Ηνωμένο Βασίλειο απαιτείται έγκυρο διαβατήριο (ταυτότητα δεν γίνεται δεκτή).
Από τις 2 Απριλίου 2025, όλοι οι πολίτες χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (πλην Ιρλανδίας) θα χρειάζονται Ηλεκτρονική
Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) για την είσοδο στη Βρετανία.

Το κόστος της ETA είναι 16 λίρες (περίπου 20 ευρώ).
Η άδεια ισχύει για 2 χρόνια ή έως τη λήξη/αλλαγή του διαβατηρίου.
Η αίτηση γίνεται ηλεκτρονικά, με απλά στοιχεία (διαβατήριο, προσωπικά δεδομένα, ερωτήσεις ασφαλείας).
Η έγκριση δίνεται συνήθως εντός 3 ημερών από την υποβολή.

Σας συνιστούμε να προχωρήσετε στην αίτηση εγκαίρως για την αποφυγή καθυστερήσεων ή απρόοπτων την ημέρα της
αναχώρησης. Για οποιαδήποτε βοήθεια στη διαδικασία, το γραφείο μας είναι στη διάθεσή σας.

📝 Διαδικασία αίτησης για ETA
Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για ETA μέσω της επίσημης εφαρμογής UK ETA ή μέσω του ιστότοπου της βρετανικής κυβέρνησης.
Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη για iOS και Android συσκευές. Η διαδικασία περιλαμβάνει:
1.Σάρωση ή φωτογράφιση του διαβατηρίου σας.
2.Φωτογράφιση του προσώπου σας.
3.Συμπλήρωση προσωπικών στοιχείων και απαντήσεις σε ερωτήσεις σχετικά με την καταλληλότητα και το ποινικό σας μητρώο.
4.Πληρωμή τέλους £16 (περίπου 19 ευρώ) μέσω πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας ή ψηφιακών πορτοφολιών όπως Apple Pay        

ή Google Pay .GOV.UK
Η αίτηση διαρκεί περίπου 10 λεπτά και δεν απαιτείται να εισαγάγετε λεπτομέρειες του ταξιδιού σας.

https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta?utm_source=chatgpt.com


4,5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε…

ΠΑΡΙΣΙ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ
ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ – ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ - PARIS BY NIGHT
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΜΟΝΜΑΡΤΗ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - OΠEΡA

PARIS WALKING TOUR - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - DISNEYLAND

Απευθείας πτήσεις της Aegean για το 5ήμερο πρόγραμμα και συνδιασμός πτήσεων  Ryanair & Transavia για το 4ήμερο πρόγραμμα
με προπληρωμένες θέσεις σε χαμηλές τιμές
ΔΩΡΟ την “βαλίτσα” στις πτήσεις Αegean, περιλαμβάνεται και μία αποσκευή έως 23kg
Διαμονή στο Tribe Paris Clichy 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του Παρισιού, για να σας καθοδηγήσει σε κάθε γωνιά της πόλης.
Δυνατότητα επίσκεψης στη Disneyland με εξασφαλισμένα εισιτήρια.
Δυνατότητα επισκεψης στη υπέροχη Νορμανδία
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει τέλεια την τέχνη, τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία.
ΔΩΡΟ μία επιπλέον περιπατητική περιήγηση (Paris Walking Tour) στα κεντρικά σημεία και στις όχθες του Σηκουάνα, για να
ανακαλύψετε την καθημερινότητα των Παριζιάνων.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4,6/6

Η περιπέτειά μας ξεκινά, με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία νωρίς το πρωί, για έλεγχο και πτήση προς το Παρίσι. Μόλις
φτάσουμε, θα σας υποδεχτεί ο συνοδός μας και θα αναχωρήσουμε για την πόλη του φωτός. Καθώς πλησιάζουμε, θα αρχίσετε να
απολαμβάνετε τις πρώτες εικόνες της φημισμένης γαλλικής πρωτεύουσας, ενώ θα σας δοθούν οι πρώτες πληροφορίες για την πόλη.
Έπειτα, ακολουθεί μια πλήρης περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας είναι στην Place d'Étoile, όπου
θα φωτογραφήσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο, θα διασχίσουμε τη φημισμένη λεωφόρο
των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, καθώς και την Avenue Montaigne, όπου βρίσκονται οι οίκοι
μόδας υψηλής ραπτικής. Μετά, θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το Palais Galliera – Μουσείο Μόδας, και
το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών Guimet. Θα σταματήσουμε στο λόφο του Τροκαντερό, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον
Πύργο του Άιφελ, ένα από τα σύμβολα της πόλης, και το Πεδίο του Άρεως. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε δίπλα
από τον Πύργο του Άιφελ, θα δούμε τη Στρατιωτική Σχολή, το Μέγαρο των Απομάχων με τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην
κατακόμβη του οποίου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων, τη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου Γ΄, το Grand Palais και το Petit Palais, την
πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους Κήπους του Κεραμικού και μετά θα ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ, θα
συναντήσουμε το παλάτι, που σήμερα λειτουργεί ως Μουσείο του Λούβρου, την Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-
Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet, το Palais de la Cité και θα σταματήσουμε στην πλατεία Δημαρχείου της πόλης. Περπατώντας,
θα περάσουμε στο Île de la Cité, περνώντας από το Νοσοκομείο Hôtel Dieu και το κτίριο της Αστυνομικής Διοίκησης της Γαλλίας, απέναντι
από το οποίο στέκει ξανά αλώβητος ο καθεδρικός ναός της Notre-Dame, το σύμβολο του Παρισιού, που, μετά από τις εργασίες
αποκατάστασης, άνοιξε και πάλι τις εισόδους του στο κοινό. Θα τον θαυμάσουμε εξωτερικά και θα συνεχίσουμε προς το Καρτιέ Λατέν, την
παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή καφέ. Αναχωρώντας με το λεωφορείο από το Δημαρχείο,
κατευθυνόμαστε προς το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους του Λουξεμβούργου, με το όμορφο παλάτι της Μαρίας
των Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους ναούς Αγίου Σουλπικίου και Αγίου Γερμανού, καθώς και τα
διάσημα καφέ της περιοχής, Café de Flore και Café Les Deux Magots. Συνεχίζοντας, διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα,
βλέπουμε τη Βουλή, τον αρχαιοπρεπή Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την πλατεία Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της
πόλης, κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο Ritz και τη στήλη του Ναπολέοντα. Καταλήγουμε στο μοναδικό
κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ, με την εντυπωσιακή πρόσοψη, και σε ένα ακόμη διάσημο μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ, σταματάμε για
φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις Γκαλερί Λαφαγιέτ. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να μεταφερθούμε στο
ξενοδοχείο. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση που θα σας μαγέψει. Η
βραδιά ξεκινά με κρουαζιέρα στον Σηκουάνα, με τα φημισμένα bateaux mouches, που προσφέρουν εκπληκτική θέα στα φωταγωγημένα
μνημεία του Παρισιού. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται με μία επίσκεψη στο λόφο της Μονμάρτρης, τη διάσημη γειτονιά των υπαίθριων
ζωγράφων, μία από τις πιο γραφικές περιοχές του Παρισιού. Εδώ, θα απολαύσουμε την πανέμορφη θέα από τη Βασιλική Σακρ Κερ, θα
περιπλανηθούμε στην πλατεία των ζωγράφων και θα δούμε το σπίτι του διάσημου καλλιτέχνη Σαλβαδόρ Νταλί. Η μποέμ Μονμάρτρη είναι η
καρδιά της καλλιτεχνικής και νυχτερινής ζωής του Παρισιού και υπόσχεται να σας εντυπωσιάσει.

Ανακαλύψτε το Παρίσι, την πόλη των ονείρων, του πολιτισμού και της αισθητικής. Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα, η οποία έχει αποτελέσει το
σκηνικό για τις πιο μαγευτικές ιστορίες και μεγάλους κινηματογραφικούς έρωτες, σας περιμένει να την ζήσετε και να την αγαπήσετε όσο καμία
άλλη πόλη στον κόσμο. Από την πρώτη φορά που ο Χέμινγουεϊ επισκέφθηκε το Παρίσι και δήλωσε πως «στην κορυφή της πυραμίδας του κόσμου
βρίσκεται το Παρίσι», η πόλη έχει αναδειχθεί σε ένα σύμβολο κομψότητας και πολιτισμού, μαγνητίζοντας τους επισκέπτες της με την απαράμιλλη
γοητεία της. Αν αναρωτιέστε πώς να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην πόλη του φωτός, εμείς είμαστε εδώ για να σας καθοδηγήσουμε! Από το 1988
οργανώνουμε εκδρομές στο Παρίσι και έχουμε φροντίσει να σας προσφέρουμε το πιο ανανεωμένο και συναρπαστικό πρόγραμμα. Έχουμε επιλέξει
τα πιο σημαντικά αξιοθέατα και έχουμε αφήσει χώρο για να ζήσετε την πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε.



Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αφιερώσουμε και τη σημερινή ημέρα μας στο Παρίσι, ξεκινώντας με μια υπέροχη βόλτα στην
καρδιά της πόλης, με τα πόδια. Θα αρχίσουμε από την Πλατεία Βαστίλης, έναν χώρο με βαριά ιστορική σημασία, όπου εκτυλίχθηκε
το γεγονός που σημάδεψε την Γαλλική Επανάσταση του 1789. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ κατεδαφίστηκε από τους επαναστάτες
του Παρισιού και αποτέλεσε σύμβολο για το τέλος της αυθαιρεσίας του βασιλικού καθεστώτος. Η πτώση της Βαστίλης
καθιερώθηκε ως εθνική εορτή της Γαλλίας, η Ημέρα της Βαστίλης, από το 1880. Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το
εντυπωσιακό Κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5.000 θεατών, καθώς και το επιβλητικό μνημείο της Επανάστασης
του 1830, που σηματοδοτεί την οριστική εκδίωξη των Βουρβόνων από τον θρόνο. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς την
πλατεία Βοσγίων, όπου βρίσκεται το σπίτι του Βίκτωρα Ουγκώ, που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο. Θα περπατήσουμε στη
μεσαιωνική και γραφική Συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη περιοχή του Παρισιού, γεμάτη από επιβλητικά κτίρια και
επαύλεις Γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες φιλοξενούν σημαντικά μουσεία, όπως το Carnavalet, το Lamoignon και το
περίφημο Μουσείο Πικάσο. Τέλος, θα καταλήξουμε στη ζωντανή και πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου δεσπόζει το Centre
Georges Pompidou, που στεγάζει το διάσημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Στην περιοχή αυτή θα βρούμε πολλά μπιστρό, καφέ και
εστιατόρια, καθώς και καταστήματα για τις αγορές μας, καλύπτοντας κάθε γούστο και προτίμηση. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με
την επίσκεψη στο πιο διάσημο μουσείο του κόσμου: το Λούβρο. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα σημαντικότερα εκθέματα,
όπως την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Λεονάρντο ντα Βίντσι, μαζί με έργα άλλων
σπουδαίων ζωγράφων. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ) – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
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DISNEYLAND
Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε τον μαγευτικό κόσμο της Disneyland, με μια προαιρετική εκδρομή που θα σας
συναρπάσει! Βυθιστείτε σε έναν κόσμο γεμάτο χρώματα, χαρούμενη μουσική και φαντασμαγορικά θεάματα, όπου όλοι οι ήρωες
ζωντανεύουν μπροστά σας. Στην Disneyland θα ζήσετε μοναδικές εμπειρίες, όπως να ταξιδέψετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ, με τα
ποταμόπλοια και το εντυπωσιακό βουνό των χρυσοθήρων Thunder Mountain. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, το τρενάκι του
Ιντιάνα Τζόουνς και το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς θα σας καθηλώσουν. Αν αναζητάτε κάτι πιο μαγικό, η
εποχή της Κοιμωμένης και του Πινόκιο, ή οι περιπέτειες του Πήτερ Παν και της Χιονάτης θα σας μεταφέρουν σε έναν παραμυθένιο
κόσμο. Οι λάτρεις της αδρεναλίνης θα απολαύσουν το Star Tour και το συναρπαστικό Space Mountain, ενώ το Mickey's Toontown
και το It's a Small World θα προσφέρουν μια πιο χαλαρή και οικογενειακή εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, μπορείτε να
απολαύσετε το γεύμα σας σε ένα από τα 29 εστιατόρια του πάρκου, προσφέροντας ποικιλία γεύσεων και επιλογών για κάθε γούστο.
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ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία ημέρα αυτής της εκδρομής ξημερώνει, και ήρθε η ώρα να αποχαιρετήσουμε το μαγευτικό Παρίσι. Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο, γεμάτοι με ανεκτίμητες αναμνήσεις, εικόνες και εμπειρίες από την πόλη του
φωτός. Οι περίπατοι στις ιστορικές συνοικίες, η θέα από τον Πύργο του Άιφελ, η βραδινή κρουαζιέρα στον Σηκουάνα και η
εκδρομή στη μαγική Disneyland θα μείνουν ανεξίτηλα χαραγμένα στη μνήμη μας. Καθώς το αεροπλάνο απογειώνεται, θα
κοιτάξουμε από το παράθυρο την πόλη που μας ταξίδεψε στον ρομαντισμό, την τέχνη και την ιστορία. Δεν λέμε «αντίο», αλλά «εις
το επανιδείν», γιατί το Παρίσι είναι μια πόλη που πάντα μας καλεί να την επισκεφθούμε ξανά!
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ΠΑΡΙΣΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ (ΝΤΟΒΙΛ – ΤΡΟΥΒΙΛ – ΟΝΦΛΕΡ)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η
παραμυθένια Ντoβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξαίσια σπίτια.
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά προϊόντα.
Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες.
Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε
την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στο παλιό ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur.
Πρόκειται για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των
μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.
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Σημειώσεις: 
Στο 4ήμερο πρόγραμμα δε περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος
Η σειρά των ημερήσιων επισκέψεων μπορεί να μεταβληθεί χωρίς καμία παράλειψη από το πρόγραμμα.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
4 Ιουνίου

TRIBE PARIS CLICHY 4*

795 780 680 250

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

08.15-10.20

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.10-15.00

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου 565 550 450 210

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

05:45 - 07:50

TRANSAVIA 
ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11:10 - 15:05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines, Transavia, Ryanair
Αποσκευές Ryanair : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) +1 χειραποσκευή έως 10κ. με διαστάσεις 55x40x20εκ.
Αποσκευές Transavia :1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα +1 χειραποσκευή με διαστάσεις 55x40x20εκ. Έως 10 κιλά συνολικά και για τα δύο τεμάχια
Αποσκευές Aegean :  1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg +1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο 
Διαμονή για 3 ή 4 διανυκτερεύσεις στο Tribe Paris Clichy 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εκδρομή στη Disneyland (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου): 145€/ενήλικα & 135€/παιδί έως 12 ετών
Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 50€/ενήλικα & 35€/παιδί έως 12 ετών
Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου, ακουστικά & ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό): 60€/ενήλικα
& 45€/παιδί έως 12 ετών

Paris



5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η Ανοιξιάτικη περίοδος είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που
μεταδίδει η πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα
επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις
ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του
Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας
μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε
εγγυημένες απευθείας πτήσεις με τον Εθνικό αερομεταφορέα της Αυστρίας την Austrian Airlines. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά
επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και
διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι. Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια,
κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα..

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την Austrian airlines
Διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις απόκρυφες γωνιές της πόλης (like a local)
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ό,τι θέλετε!
Επίσκεψη στα φημισμένα στα Βιεννέζικα δάση
Δυνατότητα εκδρομής στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το παραμυθένιο Σάλζμπουργκ
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, στις 11.55 π.μ. και απευθείας πτήση για την αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη με την
Austrian airlines. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να
ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων
αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και
εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό
αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο
των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε
(εκκλησία του Τάματος). Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική
γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με
τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό.
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Αυτοκρατορική

Βιέννη

ΑυτοκρατορικήΑυτοκρατορική

ΒιέννηΒιέννη



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς τις
κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε οπτικές
εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του Δούναβη προς
την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις μεγαλύτερες λίμνες της
χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη
«Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί
τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της
Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής
μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και
εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε
στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των
Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των
Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΜUSEUMSQUARTIER
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Για
το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.
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5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AUSTRIAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 Ιουνίου

HAMPTON BY HILTON
VIENNA CITY WEST 3*

ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
475 465 370 240 AUSTRIAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ
13.55-14.40

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.30-13.10AUSTRIA TREND ANANAS 4*

ΚΕΝΤΡIKO 499 489 290 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AUSTRIAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις(55x40x23εκ.) 
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα αναφερόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3€ ανά άτομο/ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€
Εκδρομή στo Σάλτζμπουργκ: Tιμή ενήλικα 85€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 65€



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – BUDAPEST BY NIGHT
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

– ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VATCI UTCA) - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ - BUDAPEST BY NIGHT
ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΣΠΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - VACI UTCA

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Μια συναρπαστική εξόρμηση στη μαγευτική Βουδαπέστη!

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη
που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης
θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα
σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας
συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη
μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με της Wizzair με πρωπληρωμένες θέσεις 
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις μαγικές γωνιές της πόλης 
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά
Διασκέδαση στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά 
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και επιβίβαση στην πτήση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Φτάνουμε στην
φημισμένη πρωτεύουσα και χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε την ξενάγηση στην πόλη. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων με το
μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο Αντράσυ με τα
καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε το
πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου
βρίσκεται ο λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο
αιώνα, βρίσκεται η πλατεία της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το
1250. Θα καταλήξουμε στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι Ούτσα. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για
το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα
της πόλης. Ανάμεσα τους δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο, το οποίο έχει μήκος 268 μέτρα και πλάτος 123. Αποτελεί ένα
από τα παλαιότερα κτίρια κοινοβουλίων στην Ευρώπη. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του
έμπειρου συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο  Πάρκο της
Πόλης ( Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της
Βουδαπέστης, χάρη στα πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο
Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο,
καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το
1896 και θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης.  Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή
μας στον κεντρικό πεζόδρομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από
τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό
δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



Budapest
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε , εμείς σας προτείνουμε : 
Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της
αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και στη συνέχεια
μπορείτε να απολαύσετε την  ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης 
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 

Széchenyi Budapest Spa
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια φανταστική προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω
από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της
Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος
πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα
των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το
μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς
προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς
τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό
του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως
είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι
επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά,
γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο, αποχαιρετώντας τη Βουδαπέστη και τη ρομαντική της
ατμόσφαιρα. Με τις εικόνες του Δούναβη, των ιστορικών μνημείων και των παραδοσιακών αγορών να μας συνοδεύουν,
επιβιβαζόμαστε στην πτήση της επιστροφής.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

AKEAH VERDI 4*
4 στάσεις metro από 

την κεντρική πλατεία Vaci Utca
380 360 349 165 WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
14.10-14.50

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.05-13.45

MERCURE BUDAPEST 
CITY CENTER 4*

Κεντρικό
465 445 370 215

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x23εκ.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



4&5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε το Βουκουρέστι μαζί μας γιατί προσφέρουμε...
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ΝΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΩΡΙΟΥ
ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

THERME BUCHAREST PARK - ΜΠΡΑΣΟΒ - ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

5 & 6/6

Αποκαλείται το “Παρίσι των Βαλκανίων” ή το Μικρό Παρίσι. Η πόλη διακρίνεται για την πλούσια ιστορία της, τα
ιδιαίτερα κομψά κτίρια και τα πολύ ενδιαφέροντα μουσεία. Το ιστορικό κέντρο είναι μεγαλοπρεπέστατο και
δεν έχει να ζηλέψει απολύτως τίποτα από τις υπόλοιπες μεγάλες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης. Θα σας
εντυπωσιάσει η μεγαλομανία του Τσαουσέσκου «σκαλισμένη» στα μάρμαρα του δεύτερου μεγαλύτερου κτιρίου
του πλανήτη, η παλιά πόλη με τα φασαριόζικα mainstream cafe να παίζουν μουσική στη διαπασών, τα κομψά
βουλεβάρτα, αλλά και η εκδρομή στα Καρπάθια. Σήμερα, είναι μία από τις πιο αναπτυσσόμενες πόλεις, με
σταθερή εξέλιξη και ιδιαίτερα μεγάλο πλούτο αξιοθέατων.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Προπληρωμένες θέσεις με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για “γεμάτες” ημέρες 
Διαμονή αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης
Τοπικός συνοδός, μόνιμος κάτοικος Βουκουρεστίου και επίσημος διπλωματούχος ξεναγός
Bucharest walking tour.. περπατήστε με τον συνοδό μας στα σοκάκια της πόλης, στην παλιά πόλη και νιώστε τον
τρόπο ζωής των κατοίκων
Προγραμματισμένο ραντεβού για την αποφυγή καθυστερήσεων και ξενάγηση στο Παλάτι του Τσαουσέσκου, το 2ο
σε μέγεθος μεγαλύτερο δημόσιο κτίριο
Δυνατότητα συμμετοχής στην προαιρετική εκδρομή στα Καρπάθια και στον Πύργο του Δράκουλα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, έλεγχος και απευθείας πτήση για το Βουκουρέστι. Άφιξη και μεταφορά
στο κεντρικό ξενοδοχείο διαμονής μας. Θα ξεκινήσουμε αμέσως περιπατητική βόλτα με τα πόδια και τη συνοδό μας,
θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία αποτέλεσε από τους αρχαιότερους καταυλισμούς στο Βουκουρέστι. Θα
δούμε παραδοσιακά αρχοντικά, λιθόστρωτους δρόμους και θα μας μαγέψουν τα σοκάκια που θυμίζουν μια άλλη
εποχή. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο σε εστιατόρια, καφέ και μοντέρνα μπαρ που στεγάζονται σε κτίρια του 17ου αιώνα.
Στη συνέχεια τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στο φωταγωγημένο Βουκουρέστι.



Bucharest
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε περιήγηση στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων.
Πρώτη μας στάση θα είναι σε ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα του Βουκουρεστίου, το περίφημο Μέγαρο του Κοινοβουλίου. Το
παλάτι της Βουλής ή αλλιώς “Σπίτι του λαού” παραγγέλθηκε από τον Νικολάε Τσαουσέσκου, τον δικτάτορα της Ρουμανίας και
κατασκευάστηκε μεταξύ 1984-1997. Η κατασκευή του ξεκίνησε από το τρελό όνειρο του Τσαουσέσκου και έφτασε να γίνει το
μεγαλύτερο κτίριο στην Ευρώπη, 2ο μεγαλύτερο στον κόσμο. Συνεχίζοντας θα δούμε το Ναό της Σωτηρίας του Ρουμανικού Λαού,
που όταν αποπερατωθεί θα είναι ο μεγαλύτερος εν λειτουργία Ορθόδοξος Ναός στον κόσμο και το Ατενέουμ, το πιο φημισμένο
μέγαρο μουσικής της χώρας. Θα επισκεφτούμε το Μουσείο του Χωριού, μοναδικό στο είδος του, με περισσότερα από 300 ξύλινα
σπίτια, ανεμόμυλους, εκκλησίες και άλλες κατασκευές στις οποίες βλέπουμε την αρχιτεκτονική από όλες τις περιοχές της χώρας.
Κάθε ξύλινη κατασκευή έχει προέλευση από διαφορετική περιοχή της χώρας, αναπαριστώντας την ζωή στην ύπαιθρο. Μεταξύ των
κτισμάτων μπορεί κανείς να θαυμάσει αγροτόσπιτα, ανεμόμυλους και εκκλησίες, ενώ οι πινακίδες που υπάρχουν σε αυτά, σας
ενημερώνουν για τον τόπο προέλευσής και κατασκευής τους. Θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στην πόλη, θαυμάζοντας τα
ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, την στρατιωτική Ακαδημία, την Αψίδα του
θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το συγκρότημα που αποτελεί την έδρα του Ορθόδοξου Πατριαρχείου της
Ρουμανίας, το μουσείο του Πυροσβέστη κ.α. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις
λεωφόρους της πόλης και στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου.
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Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε το μεγαλύτερο Thermal Spa της Ευρώπης, που ‘ναι’ βρίσκεται εδώ! Σας  προτείνουμε
να έρθετε μαζί μας στο κέντρο ευεξίας  Therme Bucharest Park που μοιάζει  με τροπικό νησί. Ενας αληθινός παράδεισος  που  
απέχει  μόλις είκοσι  λεπτά από το κέντρο της  πόλης  του Βουκουρεστίου. Ένα πάρκο ευεξίας, χαλάρωσης και διασκέδασης 30.000
τετραγωνικών μέτρων, το οποίο βασίζεται στα ιαματικά νερά και διαθέτει 8 εσωτερικές και εξωτερικές θερμικές πισίνες γεμάτες
με ιαματικό νερό, εστιατόρια, το μεγαλύτερο εσωτερικό και εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας με πάνω από 800.000 φυτά και
εκατοντάδες είδη δέντρων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και η μεγαλύτερη έκταση με πραγματικούς φοίνικες στην Ευρώπη.Το
ιαματικό νερό στις πισίνες του συγκροτήματος βγαίνει από βάθος 3.100 μέτρων, ενώ η θερμοκρασία στην ατμόσφαιρα του
Therme Bucharest Park κυμαίνεται μόνιμα μεταξύ 29 και 30 βαθμών Κελσίου. Χρονος στη  διαθεση μας για  να απολαύσουμε ένα
από  τα  προγράμματα ευεξίας και μη  ξεχνάτε πως ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις λεωφόρους της πόλης και στα σοκάκια του
ιστορικού κέντρου.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - THERME BUCHAREST PARK

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ΝΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΩΡΙΟΥ
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ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ημερήσια προαιρετική εκδρομή στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού
Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το “μαργαριτάρι των Καρπαθίων”, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του
βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθ’ οδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1ο κτίριο που
χτίστηκε, και από το οποίο πήρε την  ονομασία της η πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μπραν, όπου θα επισκεφτούμε τον  
περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως “Πύργο του Δράκουλα”, ο οποίος χτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις
οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά και μοναδικής ομορφιάς πόλη Μπρασόβ με
την διάσημη γοτθικού ρυθμού Μαύρη εκκλησία της. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. 
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Τελευταία μέρα σήμερα αλλά επειδή η πτήση είναι απογευματινή έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Πάρτε ένα καλό πρωινό
και απολαύστε την ημέρα αυτή με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Βρίσκεστε στο κέντρο του Βουκουρεστίου οπότε μπορείτε να
επισκεφθείτε την Εθνική Πινακοθήκη η  να απολαυσετε ενα ατμοσφαιρικό γεύμα παρέα με ιππότες και πριγκίπισσες στο
εστιατόριο Excalibur οπου κάθε πιάτο κι ένα ιπποτικό όνομα !! Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για  την  επιστροφή  μας.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Σημείωση: 
Στο ταξίδι των 4 ημερών δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος.



Bucharest
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 6-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
6 Ιουνίου

MERCURE CITY CENTER 4*
Kεντρικό

Βαθμολογία Booking 8,8

445 429 295 150

RYANAIR

Θεσ/νίκη-Βουκουρέστι

 15:35 – 16:55

Βουκουρέστι-Θεσ/νίκη

21:40 – 22:55

5 ημέρες
5 Ιουνίου

LIDO BY PHOENICIA 4*
Kεντρικό

Βαθμολογία Booking 8,8

395 380 229 195

RYANAIR

Θεσ/νίκη-Βουκουρέστι

 05:45 - 07:05

Βουκουρέστι-Θεσ/νίκη

21:40 - 22:55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων, check-point και προαιρετικές δραστηριότητες
Προαιρετική εκδρομή Σιναϊα-Μπραν-Πύργος Δράκουλα:  25€ ανά άτομο
Προαιρετικη μεταφορα Therme Bucharest Park:  10 ευρώ ανά άτομο  

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή (3 ή 4 διαν/σεις) στο ξενοδοχείο 
Πρωινό καθημερινά
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης



6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

 Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!

ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ - CINQUE TERRE / PORTOVENERE

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
 Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τη μαγεία της Τοσκάνης και της Λομβαρδίας! Από τη λίμνη
Γκάρντα και το σαγηνευτικό Σιρμιόνε στη ρομαντική Βερόνα του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, τη Φλωρεντία, την καρδιά
της Αναγέννησης, και τα γραφικά μεσαιωνικά χωριά της Τοσκάνης, μέχρι τα κρεμαστά «στολίδια» των Cinque Terre, το
κοσμοπολίτικο Μιλάνο και τις εκθαμβωτικές Λίμνες της Λομβαρδίας, αυτή η διαδρομή έχει σχεδιαστεί για τους λίγους
και τυχερούς ταξιδιώτες. Ανακαλύψτε το μεγαλείο της αναγεννησιακής τέχνης, περπατήστε στα στενά λιθόστρωτα
σοκάκια της Σιένας, χαθείτε στη γραφικότητα της Λούκα και αφεθείτε στη γοητεία της Πίζας με τον εμβληματικό
πύργο της. Μεταξύ των μαγευτικών τοπίων, οι απέραντοι αμπελώνες, τα περιποιημένα ελαιόδεντρα και οι ανθισμένοι
λόφοι δημιουργούν ένα φυσικό σκηνικό που θα σας κόψει την ανάσα. Το ταξίδι ξεκινά με ιδανικές πτήσεις προς και
από το Μπέργκαμο, προσφέροντάς σας έξι γεμάτες μέρες για να ζήσετε κάθε λεπτό της ιταλικής ομορφιάς. Με
διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων, άνετες μετακινήσεις με ιδιωτικό λεωφορείο και τη συνοδεία ενός έμπειρου
συνοδού, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να αφήσετε χώρο στο κινητό σας για αμέτρητες φωτογραφίες!
 
Μην χάσετε την ευκαιρία για μια εμπειρία ζωής που θα μείνει ανεξίτηλη στη μνήμη σας. 
Ετοιμάστε βαλίτσα – η Ιταλία σας περιμένει!
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Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
διαμονή στη “λουτρόπολη” Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά τα υπέροχα μέρη της Τοσκάνης
και στην καρδιά του Μιλάνου
Μια ολόκληρη μέρα στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία 
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Λούκα, Πίζα και Σιένα
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre
επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη Γκάρντα Κόμο και Λουγκάνο
καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
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Συγκέντρωση τη Τετάρτη, 4 Ιουνίου, στις 08:20 το πρωί στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την
απευθείας πτήση προς το Μπέργκαμο. Μετά την άφιξη, άμεση αναχώρηση για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι
ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη λίμνη Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να κατακλύζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να
απολαύσουν αυτή τη γραφική χερσόνησο. Οι εικόνες του κοσμούν κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο για τη λίμνη Γκάρντα. Θα
θαυμάσουμε το κάστρο των Σκαλίτζερι του 12ου αιώνα στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον
αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως "Σπήλαια", τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο
και τις ιδιαίτερες παραλίες της περιοχής. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί
ποτέ ένα μέρος που σας έκανε να το ερωτευτείτε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη
του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, φιλοξενεί τα πιο διάσημα αξιοθέατα: την Αρένα της Βερόνας, το
τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσια και τις φοντάνες, τους πύργους των
αριστοκρατικών οικογενειών που κυριάρχησαν στην μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του
Σαίξπηρ, που πρωταγωνιστεί σε αυτή την αιώνια ιστορία αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη θορυβώδη, κοσμοπολίτικη
αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, που σχηματίζει
ένα τεράστιο "σίγμα", βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν όμορφα καφέ και
εστιατόρια, ιδανικά για μια στάση και στιγμές χαλάρωσης. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Ο τελικός
μας προορισμός είναι το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι.



Απολαμβάνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας, μια πόλη-
μουσείο γεμάτη αρχιτεκτονικά αριστουργήματα, γλυπτά και μνημεία που αποτυπώνουν τη μεγαλοπρέπεια της Αναγέννησης. Κατά τη
διάρκεια της ξενάγησής μας (εξωτερικά), θα δούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού (Santa Croce), την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της
Φλωρεντίας, γνωστή ως ο τόπος ταφής μεγάλων προσωπικοτήτων, όπως ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Συνεχίζουμε
προς την εμβληματική Ponte Vecchio, τη διάσημη μεσαιωνική γέφυρα της πόλης, με τα γραφικά κοσμηματοπωλεία και καταστήματα
που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τα νερά του Άρνο. Στην Piazza della Signoria, την καρδιά της πολιτικής και κοινωνικής ζωής της
Φλωρεντίας, θα θαυμάσουμε το Palazzo Vecchio, την ιστορική έδρα της τοπικής κυβέρνησης, καθώς και τα εντυπωσιακά γλυπτά που
κοσμούν την πλατεία, όπως ένα αντίγραφο του Δαβίδ του Μιχαήλ Αγγέλου. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην Piazza San Giovanni,
όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της Santa Maria del Fiore, με τον εντυπωσιακό τρούλο του Brunelleschi, ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά επιτεύγματα της Αναγέννησης. Μετά την ξενάγηση, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να περιπλανηθείτε στα γραφικά
δρομάκια, να επισκεφθείτε την αγορά του San Lorenzo ή να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ με θέα στην πανέμορφη πόλη. Η
Φλωρεντία φημίζεται για τη γαστρονομία της, γι’ αυτό προτείνουμε να δοκιμάσετε το διάσημο Bistecca alla Fiorentina, μια
παραδοσιακή μοσχαρίσια μπριζόλα που σερβίρεται ψημένη στα κάρβουνα. Συνοδεύστε το γεύμα σας με ένα ποτήρι από τοπικό Chianti
ή ένα πλούσιο Brunello di Montalcino, δύο από τα κορυφαία κρασιά της Τοσκάνης. Για ένα πιο ελαφρύ γεύμα, επισκεφθείτε μια
trattoria ή ένα enoteca (wine bar) και απολαύστε φρέσκα τοσκανικά αλλαντικά, pecorino τυρί και crostini με πατέ από συκώτι, πάντα
με τη συνοδεία εξαιρετικού ιταλικού κρασιού.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός είναι η
Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από ένα
εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη
εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε,
μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την εντυπωσιακή
Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά
τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων»,
μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο,
Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada» (γειτονιές), και η κάθε μία από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου
αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα διαφορετικής εποχής, που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην
αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και
γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το
απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την Λα Σπέτσια όπου προαιρετικά
μπορείτε να επισκεφθείτε, τα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας Ιταλικής Ριβιέρας. Η
περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας
πολιτιστικής κληρονομιάς. Κατα τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα απολαύσουμε τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso,
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής Ριβιέρας, πάνω
σε βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της κρουαζιέρας, θα
αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό κέντρο της πόλης για μια όμορφη
βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – CINQUE TERRE / PORTOVENERE - ΜΙΛΑΝΟ
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Σήμερα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε
σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-
ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών,
με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το
μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή
αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα
ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και
γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια
βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης.
Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας  έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο  
βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την
ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο
σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα,
λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας
κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία
και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο
ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο
παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη



Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι προγραμματισμένη για αργά το απόγευμα. Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει να εντυπωσιάζει με τα
κρυμμένα μυστικά της και τη μοντέρνα πλευρά της, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν
κρεμαστούς κήπους. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια
σπουδαία ιστορία. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό κάστρο των Σφόρτσα, τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο
Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία
αποτελεί τη βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος
του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές.
Μετά την περιήγησή μας, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε
για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν
φέρνει μόνο έντονες εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το επόμενο ταξίδι!

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

* Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο  
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Εμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - Check point: 35€/άτομο
Κρουαζιέρα Cinque Terre: 50€ ενήλικες, 35€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο και Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 

2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΙΟΥΝΙΟΥ

Μοντεκατίνι:
Hotel Ariston 4*

Μιλάνο:
UNA HOTELS Scandinavia 4*

675 660 530 190

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Μπέργκαμο

10:20 - 11:30

Μπέργκαμο - Θεσ/νίκη
18:20 - 21:25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ

CINQUE TERRE - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ

  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ
ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ

Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τον ρομαντισμό του Βένετο με τη μαγεία της Τοσκάνης! Από τη Βενετία,
την πόλη των καναλιών, στη ρομαντική Βερόνα του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, μέχρι τη Φλωρεντία, την καρδιά της Αναγέννησης, τα
μεσαιωνικά χωριά της Τοσκάνης και τα κρεμαστά «στολίδια» των Cinque Terre, αυτή η διαδρομή είναι πραγματικά σχεδιασμένη για
λίγους και τυχερούς ταξιδιώτες. Ανακαλύψτε το μεγαλείο της αναγεννησιακής τέχνης, τις γραφικές κωμοπόλεις και τα μαγευτικά
τοπία που μοιάζουν να έχουν ξεπηδήσει από καρτ-ποστάλ. Περπατήστε στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια και απολαύστε το
ηλιοβασίλεμα στη Σιένα, χαθείτε στη γραφικότητα της Λούκα και αφεθείτε στη γοητεία της Πίζας με τον εμβληματικό της πύργο.
Μεταξύ των τοπίων της Τοσκάνης, οι απέραντοι αμπελώνες, τα περιποιημένα ελαιόδεντρα και οι ανθισμένοι λόφοι συνθέτουν ένα
φυσικό σκηνικό που θα σας κόψει την ανάσα. Το ταξίδι σας ξεκινά με ιδανικές πτήσεις προς και από τη Μπολόνια, εξασφαλίζοντας
έξι γεμάτες μέρες για να απολαύσετε κάθε λεπτό στην Ιταλία. Με διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων, άνετες μετακινήσεις με
ιδιωτικό λεωφορείο και τη συνοδεία ενός έμπειρου συνοδού, το μόνο που χρειάζεται να σκεφτείτε είναι να αφήσετε χώρο στο
κινητό σας για αμέτρητες φωτογραφίες! Μην χάσετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε μια εμπειρία ζωής που θα σας μείνει
αξέχαστη. Ετοιμάστε τις βαλίτσες σας – η Ιταλία σας περιμένει!

Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Ένα ξεκούραστο ταξίδι, καθώς επιλέξαμε να ‘’πετάξουμε’’ προς/από Μπολόνια το κοντινότερο αεροδρόμιο στην Τοσκάνη
Διαμονή στο Μέστρε της Βενετίας και στη “λουτρόπολη” Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά
τα υπέροχα μέρη της Τοσκάνης
Μοναδική εμπειρία η επισκεψη στη Βερόνα με το μπαλκόνι της Ιουλιέτας να μαγεύει όλους τους ερωτευμένους
Επίσκεψη στη λίμνη Γκάρντα και ειδικότερα στην μαγευτική της χερσόνησο για να επισκεφτούμε το μοναδικής ομορφιάς Σιρμιόνε
Μια μοναδική εμπειρία, η ξενάγηση στη μοναδική και αξεπέραστη Βενετία , ολοκληρώνει τον κύκλο των μοναδικών
αισθήσεων και παραστάσεων που θα λάβετε σε αυτή την εκδρομή μας
Επίσκεψη στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Λούκα, Πίζα και Σιένα
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre

5/6

Συγκέντρωση τη Πέμπτη, 5 Ιουνίου, στις 09:00 το πρωί στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την
απευθείας πτήση προς την Μπολόνια. Μετά την άφιξη, άμεση αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα. Έχετε
επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που σας έκανε να το ερωτευτείτε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η
πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, φιλοξενεί τα πιο διάσημα αξιοθέατα: την Αρένα
της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσια και τις φοντάνες, τους
πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που κυριάρχησαν στην μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της
ηρωίδας του Σαίξπηρ, που πρωταγωνιστεί σε αυτή την αιώνια ιστορία αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη θορυβώδη,
κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη,
που σχηματίζει ένα τεράστιο "σίγμα", βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν
όμορφα καφέ και εστιατόρια, ιδανικά για μια στάση και στιγμές χαλάρωσης. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει
αξέχαστο. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα
στη λίμνη Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να κατακλύζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να απολαύσουν αυτή τη γραφική
χερσόνησο. Οι εικόνες του κοσμούν κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο για τη λίμνη Γκάρντα. Θα θαυμάσουμε το κάστρο των
Σκαλίτζερι του 12ου αιώνα στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του
Κάτουλλου, γνωστή ως "Σπήλαια", τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες της
περιοχής. Ο τελικός μας προορισμός είναι το ξενοδοχείο μας στο Quarto d'Altino, στη μητροπολιτική περιοχή της Βενετίας.



 ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για το Μέστρε, όπου θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφτούμε τη Βενετία.
Μοναδική και σαγηνευτική, η Βενετία αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό που δεν έχει αντίστοιχο
στον κόσμο. Η πόλη του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο
Γκολντόνι, του διάσημου εραστή, τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής
Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού, καθώς και του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Ακόμη, είναι η πόλη πολλών άλλων επιφανών
Βενετσιάνων και χαρακτηρίζεται ιστορικά από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη συνεισφορά
του ελληνικού στοιχείου στην ιστορία της πόλης είναι εμφανής, με σημαντικά μνημεία, όπως ο ιστορικός ναός του Αγίου Γεωργίου, η
Φλαγγίνειος Σχολή – ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα φιλοξενεί το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών –
και το Βυζαντινό Μουσείο. Ωστόσο, η πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική της. Η μνημειώδης
Πιάτσα Σαν Μάρκο ξεχωρίζει για τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι κατασκευασμένο εξ
ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας. Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό, περιτριγυρισμένο
από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιες (Επιτροπείες), με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του
"Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου", όπως το αποκαλεί ο Ναπολέων Βοναπάρτης, ολοκληρώνουν αυτή τη μοναδική εικόνα. Δεν θα
παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το πιο όμορφο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου
ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε
στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη
εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων
περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη, που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα
Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία), που θα συναντήσει
περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Εναλλακτικά, μπορεί να απολαύσει μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα σε ένα
από τα πολλά σημεία πάνω στα κανάλια, όπου οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να
μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφθούμε το πανέμορφο
χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο
της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα, κίτρινα, ροζ,
μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο, οι ψαράδες έβαφαν τα σπίτια τους σε αυτά τα χρώματα για να τα αναγνωρίζουν από
μακριά κατά τη διάρκεια των μεγάλων περιόδων απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο
χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το
νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα χρώματα των σπιτιών, τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα
καταπράσινα νερά των καναλιών, το στρεβλό καμπαναριό, την ηρεμία του νησιού και την ατμόσφαιρα που δημιουργούν οι ηλικιωμένες
κυρίες που κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε όλοι μαζί από τη Βενετία, στην
περιοχή της Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το Γκαμπριέλι (Gabrielli), με το καραβάκι για το ξενοδοχείο μας.
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 ΒΕΝΕΤΙΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, όπου θα αφιερώσουμε όλη
τη σημερινή μας μέρα. Θα ξεκινήσουμε με ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, η οποία είναι διάσημη για τις καλές
τέχνες και την αρχιτεκτονική της. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, τη Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή
εκκλησία της Φλωρεντίας, η οποία αποτελεί τόπο ταφής για 270 επιφανείς Φλωρεντίνους, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο
Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα
Σινιορία, θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί αξιόλογα
έργα γλυπτικής. Θα συνεχίσουμε προς την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην
Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Ακολουθεί
ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην πιο εντυπωσιακή πόλη της Αναγέννησης. Το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το
Μοντεκατίνι και το ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια.
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ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE
Σήμερα έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μοντεκατίνι με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να
συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της
νότιας Ιταλικής Ριβιέρας. Η περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την
UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα επισκεφτούμε τα χωριά
σε μια μοναδική κρουαζιέρα, απολαμβάνοντας τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso, όπου θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής Ριβιέρας, πάνω σε
βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της κρουαζιέρας, θα
αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό κέντρο της πόλης
για μια όμορφη βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.
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Venice-Tuscany-CinqueTerre



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιουνίου

Βενετία-Quarto D'Altino:
CROWNE PLAZA VENICE EAST 4*

ΑΝ IHG HOTEL

Μοντεκατίνι:
HOTEL ARISTON 4*

695 680 550 190

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ

10:55-11:55 

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15:25-18:20Βενετία-Quarto D'Altino:

CROWNE PLAZA VENICE EAST 4*
ΑΝ IHG HOTEL

Μοντεκατίνι:
HOTEL BOSTON/  DA VINCI 4*

735 720 570 220

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 15€ ανά άτομο
Διελεύσεις - checkpoint: 35€ ανά άτομο 
Καραβάκι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών 
Καραβάκι για Burano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών 
Ημερήσια εκδρομή & κρουαζιέρα Cinque Terre: 70€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών 

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα σήμερα. Μετά το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο της
Μπολόνιας για την πτήση επιστροφής. Αποχαιρετούμε την Ιταλία, γεμάτοι νέες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από αυτό το
μοναδικό ταξίδι. Ανυπομονούμε για το επόμενο, με την ελπίδα να ξαναβρεθούμε σύντομα σε ένα καινούργιο προορισμό.
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ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ
Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός
είναι η Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από
ένα εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την
ομώνυμη εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την
ευκαιρία να δούμε, μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα
Μερκάτο και την εντυπωσιακή Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική
πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται
στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος
σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο, Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada» (γειτονιές), και η κάθε μία από
αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα διαφορετικής εποχής,
που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε για
το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη Venice-Tuscany-CinqueTerre



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ

8/6

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - ROMA BY NIGHT
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 ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ 
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

Η Ρώμη δεν είναι απλώς ένας προορισμός· είναι ένα ταξίδι στον χρόνο και στις αισθήσεις. Κάθε γωνιά της κρύβει ιστορίες αιώνων,
κάθε βόλτα στους δρόμους της είναι ένα μάθημα πολιτισμού και κομψότητας. Από τα κοσμοπολίτικα καφέ μέχρι τα αριστουργηματικά
αξιοθέατα, από τα πολυτελή καταστήματα μέχρι την παραδοσιακή ιταλική κουζίνα, η Ρώμη σας καλεί να την εξερευνήσετε.
Με τη δική μας ομάδα, αποφεύγετε τις "παγίδες" του διαδικτύου, τις κουραστικές ουρές στα μουσεία και τις περιττές ταλαιπωρίες. Η
συνοδός μας, μόνιμη κάτοικος της Ρώμης, και η ελληνόφωνη επίσημη ξεναγός μας εγγυώνται πως θα δείτε την πόλη μέσα από τα
μάτια ενός γνώστη. Σε αυτό το ταξίδι περιλαμβάνονται όλα όσα χρειάζεστε για μια απόλυτα άνετη και απολαυστική εμπειρία. Εσείς,
απλώς ετοιμάστε βαλίτσες και αφήστε μας να κάνουμε το όνειρό σας πραγματικότητα. Η Αιώνια Πόλη σας περιμένει να τη ζήσετε, να
τη νιώσετε, να την αγαπήσετε.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης, δίπλα στην την οδό Via Veneto και τα Ισπανικά Σκαλιά
Μόνο απευθείας πτήσεις και ιδανικά ωράρια πτήσεων με Ryanair 
Μουσεία Βατικανού – δώρο το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και
μνημεία της Ρώμης
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία με την ελληνόφωνη συνοδό μας
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 11:50 το πρωί, έλεγχος και πτήση για την αιώνια πόλη. Μόλις φτάσουμε θα μας περιμένει
η συνοδός για να επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς το Ιστορικό κέντρο της Ρώμης. Θα ξεκινήσουμε την
περιπατητική περιήγησή μας από τη Πιάτσα ντι Σπάνια (Piazza di Spagna) η αλλιώς Πλατεία της Ισπανίας καθώς είναι μία από τις πιο
διάσημες πλατείες της Ρώμης, ένα από τα δημοφιλέστερα σημεία συνάντησης και συνάμα ένα από τα πιο όμορφα σημεία της πόλης.Θα
περάσουμε  από τη διάσημη Φοντάνα Ντι Τρέβι όπου μπορούμε να ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που κατά την παράδοση θα
μας φέρει ξανά στη Ρώμη και θα θαυμάσουμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η
αυθεντική στήλη του Αδριανού. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα και γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένας ναός 2000 ετών,
αφιερωμένος σε όλους τους θεούς,  τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά
κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης με το μνημείο ενώσεως της Ιταλίας
και περνώντας από τις Ρωμαϊκές αγορές θα καταλήξουμε στο μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το περιφημο Κολοσσαίο. Έπειτα θα
επιβιβαστούμε ξανά στο λεωφορείο για τη μετάβαση μας στα ξενοδοχεία. Το απόγευμα που αρχίζει να πέφτει το φως, σας προσκαλούμε
σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση συναντώντας την αυθεντική πλευρα της Ιταλικής Πρωτεύουσας. Έτσι από τη Piazza Navona που
είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του
Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Στη συνέχεια
θα περάσουμε από τη περιοχή του Campo de Fiori το όποιο θα σας συναρπάσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία, και τα γραφικά δρομάκια.
Έπειτα διασχίζοντας τον Τιβερη θα καταλήξουμε στην εκκλησία Santa Maria, στη καρδιά της περιοχής Trastevere, μια από τις πιο γραφικές
και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να γευματίσετε η να απολαυσετε ενα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο την ώρα που εσείς επιθυμείτε.



Rome
ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - ΤΙΒΟΛΙ
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Σε αυτή την πόλη μια μέρα ξενάγησης σίγουρα δεν είναι αρκετή. Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο πηγαίνουμε στο ανεξάρτητο
κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία Βατικανού, είναι ένα συγκρότημα μερικών από των κορυφαίων
μουσείων του κόσμου με ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατ. τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης και τεράστιας
συλλογής της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας, περιλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων του αρχαίου κόσμου και αριστουργημάτων της
Αναγέννησης και του σήμερα. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον διάδρομο των
κηροπηγίων, των τοιχοταπήτων, των Γεωγραφικών χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και θα
καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας
ζωγραφικής. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, το ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό,
χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Μπορεί να χωρέσει 60.000 άτομα ενώ με την συνολική έκταση
ολόκληρου του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος αποτελεί και την μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Φιλοξενεί πολλά έργα τέχνης
καθώς και την περίφημη αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. Τελειώνοντας αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο στο κέντρο της πόλης όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την πλατεία Del Popolo και το περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel
Sant'Angelo). Στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά άγαλμα που απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη
θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε στην κορυφή του φρουρίου το έτος 590 και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή
επιδημία πανούκλας που είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης. Μετά τη ξενάγηση μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην αιώνια
πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικα θα σας προτείναμε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά στο πανέμορφο Τίβολι.
Εκεί θα δούμε τους παγκοσμίως γνωστούς κήπους και τη βίλα του Καρδιναλίου Εστέ, που χτίστηκαν το 16ο αιώνα και διαθέτουν 100
κρήνες. Ακόμη, θα δούμε και την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού ( 2ος αιώνας μ.Χ) που διαθέτει ένα μεγάλο υπαίθριο
μουσείο ανακατασκευών των αγαπημένων κτιρίων του αυτοκράτορα. Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
 Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην αιώνια πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια προαιρετική εκδρομή με τρένο ή λεωφορείο σε μια πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις, αυτή των Μεδίκων και της Αναγέννησης. Η
Φλωρεντία είναι μια πόλη – μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η
τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο
ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε
Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας.
Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται
αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η
Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά
του Σαν Λορέντζο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ρώμη.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
8 Ιουνίου

LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA 

595 490 190 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

13:50 - 14:45

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22.00 - 00.45 

HOTEL OXFORD 4*
VIA BONCOMPAGNI, 89

ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΣΚΑΛΙΑ
645 540 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) 
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ξενάγηση με ακουστικά,  στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση
χωρίς πολύωρη αναμονή 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€ ανά άτομο/διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι: 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία: 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών

 ΡΩΜΗ - ΒΙΛΑ ΜΠΟΡΓΚΕΖΕ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Μετά το πλούσιο πρωινό μας, έχετε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη Ρώμη. Θα σας προτείναμε να κάνετε μία βόλτα στη Βίλα Μποργκέζε (Villa
Borghese), ένα πάρκο 800 στρεμμάτων στη καρδιά της Ρώμης το οποίο είναι έντεχνα διαμορφωμένο με ποικιλες διαρρυθμίσεις, Ιταλικούς και Αγγλικού
κήπους, λίμνες, συντριβάνια, αγάλματα, αιωνόβια δέντρα και κτήρια. Στο εσωτερικό του στεγάζονται επίσης διάφορα μουσεία, ένας ζωολογικός κήπος
όπου μπορείτε να τα επισκεφτείτε. Το πιο πολυσύχναστο τμημα της Βίλα μποργκέζε, αλλά και το πιο αγαπημένο των κατοίκων της Ρώμης, είναι ο λοφος
του Πιντσιο με έναν ιδιαίτερα όμορφο κήπο ο οποίος είναι διακοσμημένος με εκατοντάδες προτομές επιφανών Ιταλών. Θα κατευθυνθούμε ως την
άκρη του, στη Πλατεία Ναπολέοντα, για μια εκπληκτική πανοραμική θέα όλης της πόλης με τις εκκλησιες και τους τρούλους να συνυπάρχουν αρμονικά
με τα υπόλοιπα κτιρια. Από εκεί μπορείτε να κατηφορίσετε προς τη πλατεία ντελ Πόπολο ή να συνεχίσετε με κατευθυνση προς την Τρινιτα ντει Μόντι,
όπου στη κορυφή του λόφου βρίσκεται η ιστορική καφετέρια και εστιατόριο Casina Valadier. Εναλλακτικά αγοράστε αναμνηστικά και πιείτε αυθεντικό
Ιταλικό καφέ στη Piazza Navona. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής.
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Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ (ΤΡΕΒΙΖΟ) - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΑΝΤΟΒΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΦΟΡΤΕ ΜΑΡΓΚΕΡΑ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» την Κυριακή 8 Ιουνίου στις 04:00 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του
Τρεβίζο. Μετά την άφιξη, θα γνωρίσουμε τον συνοδό μας και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στη "μικρή Βενετία", το γοητευτικό Τρεβίζο,
γνωστό ως η πόλη του τιραμισού και της Benetton. Παρόλο που συχνά επισκιάζεται από τη γειτονική Βενετία, το Τρεβίζο προσφέρει μοναδική
ατμόσφαιρα και μας καλεί να το ανακαλύψουμε μέσα από τα γραφικά του κανάλια, τα παραδοσιακά κτίρια και τις όμορφες πλατείες του. Στην
περιήγησή μας, θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών που σε σημεία θυμίζουν μια μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό
κέντρο, θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό του Τρεβίζο (Duomo di Treviso), γνωστό για την κομψή αρχιτεκτονική του και τα σημαντικά
έργα τέχνης που φιλοξενεί. Στην Πιάτσα ντέι Σινιόρι, την καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο για έναν καφέ σε παραδοσιακά στέκια, όπως το
ιστορικό Caffè dei Trevigiani. Εδώ βρίσκεται και το ιδιαίτερο Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα αξιοπερίεργο μνημείο της εποχής της
Ενετοκρατίας. Επίσης θα έχουμε την ευκαιρία να γευτούμε το διάσημο τιραμισού, που λέγεται ότι γεννήθηκε εδώ, ή να εξερευνήσουμε τα τοπικά
καταστήματα και τις υπαίθριες αγορές. Συνεχίζουμε προς την Πάντοβα, γνωστή και ως "Ζωγραφισμένη Πόλη" (Urbs Picta), καθώς οι
τοιχογραφίες του 14ου αιώνα της έχουν χαρίσει μια θέση στον Κατάλογο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Η Πάντοβα είναι
ένα ανοιχτό μουσείο, γεμάτο ιστορία και τέχνη που εκτείνεται σε 2.000 χρόνια. Από το 1222, φιλοξενεί ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της
Ευρώπης, όπου δίδαξε ο Γαλιλαίος, ενώ φημίζεται και για τη βαθιά θρησκευτική της παράδοση. Θα Θαυμάσουμε την Βασιλική του Αγίου
Αντωνίου, ένα αριστούργημα που συνδυάζει ρωμανικό, γοτθικό, βυζαντινό και μαυριτανικό στυλ, φιλοξενώντας εξαιρετικά έργα τέχνης. Στη
συνέχεια, θα δούμε το περίφημο Παρεκκλήσι Σκροβένι (Cappella degli Scrovegni), διακοσμημένο με μοναδικές νωπογραφίες του Τζιότο, καθώς
και την εκκλησία των Eremitani, με έργα του Andrea Mantegna. Το Πράτο ντέλα Βάλλε, η μεγαλύτερη πλατεία της Ιταλίας και η δεύτερη
μεγαλύτερη της Ευρώπης μετά την Κόκκινη Πλατεία της Μόσχας, είναι ένα υπαίθριο μουσείο με 78 αγάλματα και 8 οβελίσκους που περιβάλλουν
το μικρό, καταπράσινο νησάκι Μέμνια. Εδώ κοντά, βρίσκεται και ο Βοτανικός Κήπος της Πάντοβα, που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1545. Στο
ιστορικό κέντρο, θα θαυμάσουμε το Παλάτσο ντέλλα Ρατζιόνε, το επιβλητικό μεσαιωνικό δικαστικό μέγαρο με τη μεγαλύτερη κρεμαστή αίθουσα
στην Ευρώπη, όπου βρίσκεται και το περίφημο εκκρεμές του Φουκώ. Στην Πιάτσα ντέλλα Σινιορία, θα δούμε την εντυπωσιακή Αψίδα με το
Αστρονομικό Ρολόι, ενώ το Palazzo del Bo', που ανήκει στο πανεπιστήμιο, φιλοξενεί το Αμφιθέατρο της Ανατομίας (1594), ένα από τα
παλαιότερα της Ευρώπης. Τέλος, δεν θα παραλείψουμε μια στάση στο θρυλικό Καφέ Πεντρόκι (Caffè Pedrocchi), όπου θα απολαύσουμε έναν
ιδιαίτερο εσπρέσο με μέντα. Στον ελεύθερο χρόνο μας, θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε στην πόλη, ανακαλύπτοντας περισσότερες
από τις ομορφιές της. Νωρίς το απόγευμα, αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας στο Μέστρε, στην ενδοχώρα της Βενετίας. Για το βράδυ,
προτείνουμε να επισκεφθείτε το Φόρτε Μαργκέρα, έναν συναρπαστικό πολυχώρο διασκέδασης και πολιτισμού. Πρόκειται για μια ατμοσφαιρική
περιοχή με γρασίδι, κανάλια, ιστορικά κτίρια και χώρους τέχνης που φιλοξενούν εκθέσεις της Ακαδημίας Καλών Τεχνών της Βενετίας. Εδώ
μπορείτε να απολαύσετε το δείπνο σας, να πιείτε ένα ποτό σε κάποιο από τα μπαρ ή τις μπυραρίες και να παρακολουθήσετε εκδηλώσεις, όπως
συναυλίες, street food φεστιβάλ και εκθέσεις που συνδέονται με τη Μπιενάλε της Βενετίας. Το Φόρτε Μαργκέρα, κατασκευασμένο τον 19ο
αιώνα για στρατιωτικούς σκοπούς, βρίσκεται σε στρατηγική τοποθεσία κοντά στη Βενετία. Παρόλο που χρησιμοποιήθηκε από τον ιταλικό στρατό
μέχρι τη δεκαετία του 1980, σήμερα αποτελεί έναν ζωντανό πολιτιστικό χώρο, ιδανικό για μια χαλαρή βραδιά δίπλα στη λιμνοθάλασσα. Μια
υπέροχη πρώτη ημέρα στην Ιταλία ολοκληρώνεται, γεμάτη εικόνες, γεύσεις και εμπειρίες που θα μείνουν αξέχαστες!
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Ένα ταξίδι που συνδυάζει ρομαντισμό, κομψότητα και φυσική ομορφιά! Σε μόλις πέντε ημέρες, θα εξερευνήσουμε τη γοητευτική
Βενετία, την αριστοκρατική Βερόνα, το μοντέρνο Μιλάνο και τις παραμυθένιες λίμνες της Βόρειας Ιταλίας. Θα περιπλανηθούμε
στα στενά της Πάντοβα και του Τρέβιζο, θα απολαύσουμε την ειδυλλιακή ατμόσφαιρα της Λίμνης Γκάρντα και του Σιρμιόνε, ενώ η
μοναδική ομορφιά της Λίμνης Κόμο και του ελβετικού Λουγκάνο θα μας κόψει την ανάσα. Με απευθείας πτήσεις, προσεκτικά
σχεδιασμένο πρόγραμμα και κάθε λεπτομέρεια οργανωμένη για εσάς, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να αφεθείτε στη
μαγεία του ταξιδιού. Ετοιμάστε τις αποσκευές σας και ελάτε να ζήσουμε μαζί ένα αξέχαστο ιταλικό όνειρο! 

Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Βενετία και επιστροφή από Μιλάνο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση το μεσημέρι και επιστροφή το βράδυ για 5 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο Voco Venice 4* στο Μέστρε και στο ξενοδοχείο Acca Sporting 4* στο Μιλάνο 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : Λίμνη Γκάρντα, Κόμο και Λουγκάνο
Δυνατότητα επίσκεψης στο φημισμένο νησί Μπουράνο
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ/ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΜΙΛΑΝΟ
ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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BENETIA - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΙΛΑΝΟ
 Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την πόλη των ερωτευμένων, τη
Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που το ερωτευτήκατε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η
πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, είναι γεμάτο με τα πιο διάσημα αξιοθέατά της: την Αρένα
της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες, τους πύργους των
αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά τη μακραίωνη ιστορία της, καθώς και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ
και της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και την κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και
η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, ο οποίος σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα, βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η
παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση χαλάρωσης. Το ταξίδι στην πόλη του έρωτα σίγουρα θα σας
μείνει αξέχαστο. Επόμενος σταθμός μας είναι το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη
λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να το πλημμυρίζουν καθημερινά για να απολαύσουν αυτή την πανέμορφη γραφική χερσόνησο.
Θα το δείτε σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην
είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως Σπήλαια, τις θερμές
από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Τελικός προορισμός μας είναι το ξενοδοχείο στο Μιλάνο.
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Venice-Milan

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Σήμερα έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε
σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-
ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών,
με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το
μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή
αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα
ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και
γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια βόλτα
προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης. Χαρείτε
τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε
έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον
επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό
οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και
μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με
μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη
προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα του, το
Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του
κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφθούμε τη μαγευτική Βενετία. Η πόλη, μοναδική και σαγηνευτική,
αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό ανεπανάληπτο στον κόσμο. Η Βενετία είναι η πόλη του μεγάλου
εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή και
συγγραφέα Καζανόβα, καθώς και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού, και του μεγάλου
μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Εδώ, επίσης, πέρασε η ιστορία του ελληνικού στοιχείου, με σημαντικά μνημεία όπως ο ιστορικός ναός του
Αγίου Γεωργίου, η Φλαγγίνειος Σχολή, που φιλοξενεί σήμερα το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών, και το
Βυζαντινό Μουσείο. Η πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική της. Η μνημειώδης Πιάτσα Σαν Μάρκο
ξεχωρίζει για τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της
Ίστριας. Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό, περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες
Προκουράτιες (Επιτροπείες), καθώς και τα διάσημα καφέ Φλοριάν και Κουάντρι, συνθέτουν την μοναδική αυτή εικόνα, που ο Ναπολέων
Βοναπάρτης αποκάλεσε «Το Ωραιότερο Σαλόνι του Κόσμου». Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το πιο όμορφο σημείο στο
Μεγάλο Κανάλι, όπου τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού σχηματίζουν ένα εντυπωσιακό θέαμα, περνώντας από το
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε του Σαν Πόλο και στο Κάμπο
Σαν Τζάκομο, το σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία. Εκεί θα συναντήσουμε την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά
μαγαζάκια και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (εστιατόρια/wine bars). Η πόλη των δόγηδων θα σας μαγέψει, είτε απολαμβάνοντας μια
Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο ή Καμπιέλο (πλατεία), είτε κάνοντας μια
ρομαντική βόλτα με γόνδολα στα κανάλια, συνοδευόμενοι από τους παραδοσιακούς γονδολιέρηδες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε
να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφτούμε το πανέμορφο και
πολύχρωμο νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας,
διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Οι ψαράδες του νησιού, σύμφωνα με έναν μύθο, έβαφαν
τα σπίτια τους σε αυτά τα έντονα χρώματα για να τα αναγνωρίζουν από μακριά, κατά τη διάρκεια των μεγάλων περιόδων απουσίας τους
λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα είναι πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες
πόλεις του κόσμου! Όποιος επισκεφτεί το Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολύχρωμα σπίτια, τα μπαλκόνια με τα λουλούδια που
καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, το στρεβλό καμπαναριό και την ηρεμία του νησιού, όπου οι ηλικιωμένες κυρίες
συνεχίζουν να κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας, με το
καραβάκι από τη Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το ξενοδοχείο Gabrielli, επιστρέφοντας γεμάτοι εικόνες από μια αλησμόνητη μέρα



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
8 Ιουνίου

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ :
VOCO VENICE MESTRE

THE QUID, AN IHG HOTEL 4*

ΜΙΛΑΝΟ:
ACCA SPORTING MILANO 4*

645 630 630 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΤΡΕΒΙΖΟ 

06.05 - 07.00

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.20 - 20.25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Ααεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

     *Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο ανά διανυκτέρευση στο Μέστρε 3,15€ και στο Μιλάνο 5€) 
Check point: 35€/ άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο και Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί

Venice-Milan
 ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι προγραμματισμένη για αργά το απόγευμα. Μετά το πρωινό,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει
να εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα μυστικά της και τη μοντέρνα πλευρά της, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το
περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν κρεμαστούς κήπους. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας
μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια σπουδαία ιστορία. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό κάστρο των Σφόρτσα,
τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη
κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία αποτελεί τη βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει
ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες
καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές. Μετά την περιήγησή μας, θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο,
απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν φέρνει μόνο έντονες εικόνες
και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το επόμενο ταξίδι!



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

5 ΗΜΕΡΕΣΚοστιέρα Αμαλφιτάνα

Κάπρι - Αμάλφι

Κοστιέρα Αμαλφιτάνα

Κάπρι - Αμάλφι

Αν νομίζετε ότι έχετε ανακαλύψει την ψυχή της Ιταλίας, η Νάπολη είναι εδώ για να σας διαψεύσει—με πάθος, χρώμα και μια
ανεξάντλητη ενέργεια που θα σας συνεπάρει. Αυτή η πενθήμερη απόδραση σας προσκαλεί να ζήσετε τη Νάπολη σε όλο της το
μεγαλείο, να ακολουθήσετε τα ίχνη της ιστορίας στην Πομπηία, να ατενίσετε το μεγαλείο του Βεζούβιου και να εξερευνήσετε τη
μαγευτική ακτογραμμή του Αμάλφι. Το Ποζιτάνο με τα παστέλ του σπίτια σκαρφαλωμένα στις απόκρημνες πλαγιές, η κοσμοπολίτικη
λάμψη του Κάπρι και η γαλήνια ομορφιά της Marina Grande θα σας μαγέψουν. Και φυσικά, η ναπολιτάνικη πίτσα, η μουσική που
ξεχύνεται στους δρόμους και η ζεστή φιλοξενία των Νεαπολιτών θα κάνουν αυτή την εκδρομή αξέχαστη. Ετοιμαστείτε για ένα
ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, φυσική ομορφιά, γαστρονομικές απολαύσεις και ιταλική φινέτσα—ένα ταξίδι που θα μείνει
χαραγμένο στις αισθήσεις και τις αναμνήσεις σας!
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ΝΑΠΟΛΗ – ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ – ΚΑΠΡΙ – ΑΝΑΚΑΠΡΙ
ΠΟΜΠΗΙΑ - ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΣΟΡΕΝΤΟ

ΔΩΡΟ 

Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ

ΑΜΑΛΦΙ & ΠΟΖΙΤΑΝΟ 

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

Απευθείας πτήσεις προς/από Νάπολη
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ
Διαμονή στο πολυτελες ξενοδοχείo Holiday Inn Naples 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής
Εκπληκτική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάπρι και το γραφικό Ανακάπρι
ΔΩΡΟ η μοναδική κρουαζιέρα στο Αμάλφι και το εκπληκτικό Ποζιτάνο
ΔΩΡΟ η εκδρομή στην Πομπηια και στο Σορεντο
ΔΩΡΟ η εκδρομή στο Σαλέρνο 
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" στις 10:45, έλεγχος και πτήση για Νάπολη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών, θα
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το ιστορικό κέντρο αυτής της χιλιοτραγουδισμένης πόλης – πατρίδας
της Πουλτσινέλα, του τενόρου Ενρίκο Καρούζο, του Βεζούβιου, της πίτσας αλλά και της Σοφία Λόρεν. Ξεκινώντας από τη γραφική
παραλιακή ζώνη, θα θαυμάσουμε το Παλάτι, τη Σάντα Λουτσία με το κάστρο της, την περίφημη Σάντα Κιάρα, την Όπερα, τις γραφικές
πλατείες, την ξακουστή σκεπαστή αγορά Galleria Umberto, την Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο με την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και
το Παλάτι, τη Spaccanapoli με τα γραφικά της σοκάκια, καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Ντουόμο). Μετά την περιήγησή
μας στο ιστορικό κέντρο, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να επισκεφθείτε μνημεία και περιοχές προσωπικού ενδιαφέροντος, αλλά και
να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή μια παραδοσιακή ναπολιτάνικη πίτσα. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το
ξενοδοχείο μας για το check-in. Το βράδυ προτείνουμε να περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου της Νάπολης,
της πρωτεύουσας της Καμπανίας – μιας πόλης γεμάτης πάθος, ενέργεια, ζωντάνια, γοητεία, ταμπεραμέντο και τέχνη. Ανακαλύψτε
τη φημισμένη γαστρονομία της περιοχής, απολαμβάνοντας μια παγωμένη μπύρα ή ένα δροσερό κοκτέιλ.

Αφού απολαύσουμε ένα πλούσιο πρωινό, θα ξεκινήσουμε για έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου,
την Πομπηία. Χτισμένη τον 5ο αιώνα π.Χ. από τους Έλληνες στις ακτές της Καμπανίας, στους πρόποδες του Βεζούβιου, η Πομπηία
ήταν μια ζωντανή και ακμάζουσα πόλη με πληθυσμό 20.000-30.000 κατοίκων. Το 62 μ.Χ., ένας σφοδρός σεισμός προειδοποίησε για
την καταστροφή που επρόκειτο να ακολουθήσει. Στις 24 Αυγούστου του 79 μ.Χ., μια καταστροφική έκρηξη του Βεζούβιου έθαψε την
πόλη κάτω από ένα παχύ στρώμα στάχτης, σταματώντας ξαφνικά τη ζωή της. Οι ανασκαφές έφεραν στο φως μια πόλη σχεδόν
ανέπαφη από τη φθορά του χρόνου, αποκαλύπτοντας πλούσιες επαύλεις με πολύχρωμες τοιχογραφίες, την αγορά, ναούς, θέατρα,
αψίδες, κρήνες, καταστήματα και ιδιωτικές κατοικίες. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της, ανακαλύπτοντας τη
μαγεία μιας πόλης που πάγωσε στον χρόνο. Η Πομπηία, ένα ανεκτίμητο κομμάτι της ιστορίας, θα μας συναρπάσει με τις
λεπτομέρειες της καθημερινής ζωής των αρχαίων κατοίκων της. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη μαγευτική χερσόνησο του
Σορέντο. Στην πορεία, θα κάνουμε μια στάση σε ένα υπέροχο σημείο με πανοραμική θέα, ιδανικό για φωτογραφίες, πριν
καταλήξουμε στην πόλη του Σορέντο. Αυτή η γραφική πόλη προσφέρει μοναδικές γωνιές, μουσεία, παραδοσιακές και σύγχρονες
αγορές, καθώς και πανέμορφες παραλίες για μπάνιο. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε και να απολαύσετε τη μοναδική
ατμόσφαιρα της πόλης. Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στη Νάπολη, γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από μια αξέχαστη ημέρα.

ΠΟΜΠΗΙΑ - ΣΟΡΕΝΤΟ
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Costiera Amalfitana
Μια ηλιόλουστη καλοκαιρινή μέρα ξημερώνει και μας βρίσκει σε μια υπέροχη, ιστορική πόλη. Σήμερα έχετε τη δυνατότητα να
αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στη Νάπολη με τον τρόπο που επιθυμείτε, ανακαλύπτοντας τις γωνιές της πόλης με τον δικό σας ρυθμό.
Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή μας, που ξεκινά νωρίς το πρωί με ταχύπλοο, προσφέροντάς μας
την ευκαιρία να εξερευνήσουμε το παραμυθένιο νησί Κάπρι, γνωστό και ως «Ο Κήπος της Εδέμ». Σύμφωνα με τον Όμηρο, το Κάπρι ήταν
το μυθικό νησί όπου κατοικούσαν οι Σειρήνες, που μάγεψαν τον Οδυσσέα με το τραγούδι τους. Το Κάπρι σαγηνεύει τους επισκέπτες
του με τα γραφικά, πολύχρωμα σπίτια του, τα πολυτελή σκάφη που σκίζουν τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά και τη μοναδική του
αρχιτεκτονική. Ρωμαϊκές επαύλεις, αρχαία αγάλματα, λουτρά, εκκλησίες και κρεμαστές σκάλες που οδηγούν στη θάλασσα συνθέτουν
ένα σκηνικό άλλης εποχής, τυλιγμένο σε πλούσια, πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση. Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο μας, γεμάτοι εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες.

ΝΑΠΟΛΙ - ΚΑΠΡΙ “Ο ΚΗΠΟΣ ΤΗΣ ΕΔΕΜ” - ΑΝΑΚΑΠΡΙ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με μια μαγευτική κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό Πέλαγος. Από
τη Μαρίνα Γκράντε, σαλπάρουμε για το Ποζιτάνο, το διαμάντι της Ακτής Αμάλφι. Ο οικισμός αυτός, γνωστός και ως «οικισμός-
βεράντα», απλώνεται αμφιθεατρικά πάνω στους βράχους, με τα πολύχρωμα σπίτια του να αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο. Θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσουμε τα γραφικά καλντερίμια του, να θαυμάσουμε τη μοναδική του ατμόσφαιρα και να
χαθούμε στη γοητεία του. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το Αμάλφι, έναν από τους πιο ειδυλλιακούς προορισμούς της Ακτής Αμάλφι
και μία από τις εντυπωσιακότερες ακτές της Ευρώπης. Κατά την περιπατητική μας περιήγηση, θα θαυμάσουμε τα κομψά αρχοντικά της
πόλης, ενώ θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα, ένα αριστούργημα που συνδυάζει βυζαντινά, αραβικά
και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Δεν θα παραλείψουμε, φυσικά, να δοκιμάσουμε το φημισμένο Λιμοντσέλο, το χαρακτηριστικό
λικέρ της περιοχής. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Σαλέρνο, όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Παρότι υπέστη
σοβαρές ζημιές από τον σεισμό του 1980, διατηρεί τη μεσαιωνική του ταυτότητα, με επιβλητικά μνημεία και γραφικές πλατείες. Θα
επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, που χτίστηκε από τον Νορμανδό πρίγκιπα Ροβέρτο Γυισκάρδο, καθώς και την Εκκλησία της
Annunziata, με το εντυπωσιακό μπαρόκ καμπαναριό της. Επιπλέον, θα γνωρίσουμε το κάστρο Arechi, την εκκλησία του S. Pietro a Corte
και την Piazza Flavio Gioia – γνωστή και ως Rotonda, λόγω του κυκλικού της σχήματος. Εδώ βρίσκεται η επιβλητική Porta Nova, μια
μνημειακή πύλη που ανακατασκευάστηκε τον 18ο αιώνα. Με τις αισθήσεις μας γεμάτες από τις μαγευτικές εικόνες της Ακτής Αμάλφι
και τη γοητεία του Σαλέρνο, επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Η σημερινή ημέρα μάς χάρισε ανεπανάληπτες
εμπειρίες, γεμάτες ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά τοπία που θα μείνουν χαραγμένα στη μνήμη μας.

ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ
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ΝΑΠΟΛΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, θα αφιερώσουμε την τελευταία μας ημέρα στη Νάπολη, αξιοποιώντας τον χρόνο μας με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Νάπολης, ένα από τα σημαντικότερα
μουσεία του κόσμου, όπου εκτίθενται εντυπωσιακά ευρήματα από την Πομπηία και το Ηράκλειο, καθώς και η διάσημη Συλλογή Φαρνέζε
με τα επιβλητικά ρωμαϊκά γλυπτά. Για όσους αγαπούν τη μυστικιστική πλευρά της πόλης, αξίζει μια επίσκεψη στο παρεκκλήσι του
Sansevero, όπου θα θαυμάσετε το διάσημο μαρμάρινο άγαλμα του «Κατακερματισμένου Χριστού», ένα αριστούργημα της γλυπτικής που
προκαλεί δέος. Αν θέλετε να δείτε μια διαφορετική όψη της Νάπολης, μπορείτε να κατεβείτε στο υπόγειο της πόλης και να
εξερευνήσετε τις Κατακόμβες του San Gaudioso. Σε αυτόν τον συναρπαστικό χώρο, θα ανακαλύψετε αρχαίους τάφους, μυστικά
περάσματα και θα μάθετε για τις ταφικές τελετές των πρώτων Χριστιανών, σε μια εμπειρία που θα σας ταξιδέψει πίσω στον χρόνο. Για
μια πιο χαλαρή βόλτα, μπορείτε να απολαύσετε έναν περίπατο στην Παλιά Πόλη της Νάπολης, γεμάτη ζωντάνια, γραφικά σοκάκια και
μικρές αυθεντικές τρατορίες, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε για τελευταία φορά μια αυθεντική ναπολιτάνικη πίτσα ή ένα λαχταριστό
sfogliatella. Αργότερα, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής. Έχοντας
γεμίσει ανεπανάληπτες εμπειρίες, μοναδικές εικόνες και, φυσικά, νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
9 Ιουνίου

Holiday Inn Naples 4* 645 630 545 250

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Nάπολη

12.45 - 13.25

Nάπολη-Θεσ/νίκη
20.35 - 23.05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο Holiday Inn Naples 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι διαμονής και check point: 30€/ άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Κάπρι & στο Ανακάπρι: Τιμή ενήλικα 70€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 50€  



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

4 ΗΜΕΡΕΣ
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - GOZO ISLAND - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ
ΕΡΓΑ CARAVAGGIO - THE 3 CITIES : SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - NIGHT OUT

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Κάστρα, Θάλασσα & Ήλιος
Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες ακτές,
τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια ιστορία, αξιοθέατα,
φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο πρόγραμμα 4 ημερών, στο οποίο θα
δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε ελεύθερο χρόνο να τον απολαύσετε όπως εσείς επιθυμείτε.

Απευθείας πτήσεις της RYANAIR από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Δυνατότητα διαμονής από οικονομικά έως πολυτελή ξενοδοχεία, στην καλύτερη περιοχή του νησιού την St.Julian’s στην
κοσμοπολίτικη Paceville
Έμπειρο συνοδό - τον τοπικό σας φίλο στην Μάλτα
Περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα και στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι της Βαλέτα

5/6

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 'ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ' νωρίς το πρωί, έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη Μάλτα,
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Άφιξη και
ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι
οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, το
Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών του 1565.
Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια
μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και
θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική θέα του
μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του
1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό
βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά»
μπαλκόνια, τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και
τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον
καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό της Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε
μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα
θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο
Ιερώνυμο». Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την
Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό
σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη θέση
στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες
Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε στα
Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου.
Τελειώνοντας, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο, είναι ιδανική και για
βραδινή βόλτα γιατί η Sliema και η St. Julian’s, σφύζουν από ζωή, διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια, bar και club. Το
Paceville, στην άκρη του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. Οι ντόπιοι κάνουν passeggiata, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό
δρόμο, ο οποίος, αν τον κοιτούσες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα, διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες.



ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ - ΜΕΔΙΝΑ
ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν έχει
μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού στην
Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό καθεδρικό
ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο Τα Αλί, όπου θα
επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα
μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα. Αποκαλείται <σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι οχυρωμένη σε ένα
απόρθητο κάστρο και λόγω της μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού,
πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν
κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη
αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές
περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι
βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της ανοίγουν σπάνια. Η πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο
στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη
βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά
παλάτια. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους κήπους του Αγίου Αντωνίου και
το Προεδρικό μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε την τοπική
κουζίνα, που φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΓΚΟΖΟ - RABAT - ΣΛΕΤΙ
Ξυπνάμε στο κέντρο της Μεσογείου και παίρνουμε το πρωινό μας! Μετά το πρωινό, αξιοποιήστε το χρόνο με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε
μαζί μας σε μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φτάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του
Αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα
σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο νησί του
Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ (εφόσον το
επιτρέπουν οι συνθήκες). Ακόμη θα επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι Σλέτι, όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιουνίου

ALLEGRO HOTEL 3*
Paceville - St. Julian’s

475 465 415 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

06:45 - 07:30

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:05 - 13:40

HOLIDAY INN EXPRESS MALTA 3*
Paceville - St. Julian’s

495 485 - 180

QUADRO HOTEL 4* 
Paceville - St. Julian’s

525 - - 180

ARGENTO 4* 
Paceville - St. Julian’s

535 - - 200

BE HOTEL 4*
Paceville - St. Julian’s

550 540 495 190

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο

   **Το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών είναι 120€ μετ’ επιστροφής.
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στο Gozo: 50€ ενήλικας & 35€ παιδί έως 12 ετών

SAINT JULIAN'S - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πλούσιο πρωινό, έχουμε ακόμη λίγο χρόνο στη διάθεση μας για μια τελευταία βόλτα στο Saint Julian’s. Στη συνέχεια αναχώρηση
για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣH

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ
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Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ -  ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ - ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG

ΠΟΤΣΝΤΑΜ - ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ - SCHEUNENVIERTEL

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR
& ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Συγκέντρωση ημέρα Σάββατο, το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση για το Βερολίνο. Κατά την άφιξή στο αεροδρόμιο, θα
μας υποδεχτεί η συνοδός της εκδρομής, η οποία είναι μόνιμος κάτοικος Βερολίνου και θα μας καθοδηγήσει για να απολαύσουμε μια
αξέχαστη εμπειρία στην όμορφη αυτή πόλη. Στη διαδρομή προς το ξενοδοχείο, θα μας δώσει τις πρώτες βασικές πληροφορίες για την
πόλη και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η ξενάγηση. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα δούμε πώς η ιστορική και η μοντέρνα
αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά και αφηγούνται τις ιστορικές στιγμές που διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του σύγχρονου
Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του Βραδεμβούργου μέχρι τη λεωφόρο Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής
εποχής διασταυρώνονται με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο
σημείο διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια του Τείχους θα μας μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου. Στη
συνέχεια, διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο 17ης Ιουνίου, θα θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό πάρκο της
πόλης, το Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της περιοχής Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες
πρασίνου του Βερολίνου, με τον περίφημο Ζωολογικό Κήπο, χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και λίμνες που είναι ιδανικές για
καλοκαιρινές αποδράσεις. Στο Βερολίνο υπάρχουν πάνω από 2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά έναν παράδεισο
για τους λάτρεις της φύσης. Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, όπου θα μπορούμε να
εξερευνήσουμε τα πολυάριθμα καταστήματα και καφέ. Αργότερα, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την τακτοποίηση στα δωμάτια.
Το βράδυ, θα περιηγηθούμε στην ιστορική Alexanderplatz, με το διάσημο Παγκόσμιο Ρολόι, το εντυπωσιακό Συντριβάνι του Ποσειδώνα
και τον επιβλητικό Τηλεοπτικό Πύργο του Βερολίνου, ο οποίος προσφέρει εκπληκτική θέα στην πόλη. Μετά την περιήγηση, μπορείτε να
απολαύσετε μια δροσερή μπύρα σε κάποια από τις τοπικές pub της περιοχής ή να γευματίσετε σε ένα από τα εστιατόρια. Επιπλέον,
καθώς θα περπατάτε στην κεντρική πλατεία του Ανατολικού Βερολίνου, την Alexanderplatz, θα συναντήσετε αρκετούς μικροπωλητές
που κουβαλούν ατομικές ψησταριές δεμένες στο σώμα τους, έτοιμοι να σας ετοιμάσουν το πιο διάσημο γερμανικό σνακ, το currywurst.
Αυτό το παραδοσιακό καπνιστό λουκάνικο, που βράζεται και στη συνέχεια τηγανίζεται, σερβίρεται κομμένο σε φέτες με πλούσια σάλτσα
ντομάτας και πασπαλισμένο με κάρυ – μια γευστική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε.
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Είσαι έτοιμος για ένα ταξίδι που θα σε ταξιδέψει στο παρελθόν, θα σε εμπνεύσει με το παρόν και θα σε συνεπάρει με το
μέλλον; Το Βερολίνο δεν είναι απλώς μια πόλη — είναι μια εμπειρία ζωής. Μια μητρόπολη που ξέρει να ισορροπεί ανάμεσα
στην ιστορική μνήμη και τη σύγχρονη δημιουργικότητα, με έναν τρόπο μοναδικό και απολύτως συναρπαστικό.Με
απευθείας πτήσεις της RYANAIR, κεντρικά ξενοδοχεία και ένα ανανεωμένο πρόγραμμα, αυτή η τετραήμερη απόδραση έχει
σχεδιαστεί για να γνωρίσεις το Βερολίνο στην πιο αυθεντική του μορφή. Από τη θρυλική Πύλη του Βραδεμβούργου και το
Νησί των Μουσείων, μέχρι τα παλάτια των Πρώσων βασιλέων, τις πράσινες εκτάσεις του Tiergarten, τα εμπορικά κέντρα
και τα hipster στέκια του Scheunenviertel — κάθε γωνιά κρύβει και μια ιστορία που περιμένει να ειπωθεί.

Και το καλύτερο; Η Χρυσούλα, η τοπική σου φίλη και μόνιμη κάτοικος της πόλης, θα είναι εκεί για να σου δείξει το
Βερολίνο όπως το ζουν οι ίδιοι οι Βερολινέζοι. Βάλε στη βαλίτσα σου άνετα παπούτσια, περιέργεια και καλή διάθεση — το
Βερολίνο σε περιμένει να το ανακαλύψεις!

Tαξίδι στην πιο ανατρεπτική πόλη της Ευρώπης!

Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει τα highlights της πόλης με ελεύθερο χρόνο για προσωπικές ανακαλύψεις.
Απευθείας πτήσεις της RYANAIR με εξασφαλισμένες θέσεις και ιδανικά ωράρια: αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ – για να
απολαύσετε κάθε μέρα στο έπακρο.
Διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* στις πιο δημοφιλείς περιοχές του Βερολίνου – το ιστορικό Mitte και η ζωντανή Alexanderplatz.
Οικογενειακά δωμάτια στο άνετο Novotel Berlin Mitte 4* – ιδανικό για ταξιδιώτες με παιδιά.
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς να λείπει η ευελιξία για να απολαύσετε και τον δικό σας ρυθμό.
Καθημερινές προτάσεις για επιπλέον δραστηριότητες και επισκέψεις εκτός προγράμματος, για όσους θέλουν "κάτι παραπάνω".
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός, η φιλική μας Χρυσούλα, που ζει στο Βερολίνο και ξέρει πώς να σας κάνει να νιώσετε σαν ντόπιοι από
την πρώτη στιγμή!



Σήμερα, ημέρα Κυριακή, έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. Για ό,τι χρειαστείτε, μη διστάσετε να
ζητήσετε συμβουλές και προτάσεις από την τοπική σας φίλη, η οποία μπορεί να σας βοηθήσει να οργανώσετε την ημέρα σας με βάση τα
ενδιαφέροντά σας. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο ιστορικό Πότσνταμ. Καθ' οδόν θα
κάνουμε μια στάση στους περίφημους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg, ένα μπαρόκ κόσμημα με έντονο βασιλικό παρελθόν.
Εκεί, δεν θα κάνετε απλώς μια βόλτα στη φύση, αλλά θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την ιστορία της κηποτεχνίας και της
αρχιτεκτονικής τοπίου των τελευταίων 300 χρόνων. Αφού ολοκληρώσουμε την ξενάγησή μας στους εντυπωσιακούς κήπους, θα
συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς το Πότσνταμ, περνώντας από ιστορικούς δρόμους που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο κατά τον Ψυχρό
Πόλεμο. Ιδιαίτερα αξιοσημείωτη είναι η διάσημη "Γέφυρα των Κατασκόπων" (Glienicke Brücke), γνωστή για τις ανταλλαγές κατασκόπων
μεταξύ Ανατολής και Δύσης. Το Πότσνταμ, που βρίσκεται μόλις 26 χλμ. νοτιοδυτικά του Βερολίνου, είναι η πρωτεύουσα του κρατιδίου του
Βρανδεμβούργου και αποτελεί σημαντικό κομμάτι της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς. Κυριότερο αξιοθέατο είναι το σύμπλεγμα
των παλατιών Sanssouci, που ανήκουν στην παγκόσμια κληρονομιά της UNESCO και αποτελούν σύμβολο της βασιλικής πολυτέλειας και
αισθητικής. Εκτός από τα παλάτια, θα επισκεφθούμε τη γραφική Ολλανδική συνοικία, που χτίστηκε από Ολλανδούς τεχνίτες μεταξύ 1733-
1742, καθώς και τη ρώσικη συνοικία, γνωστή για τα ξύλινα καλλιτεχνικά σπίτια και τους καταπράσινους κήπους της. Θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό, και νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

Berlin 
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ
Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, ξεκινάμε μια ακόμη περιήγηση στην πόλη. Θα ξεκινήσουμε με μια από τις πιο σημαντικές επισκέψεις
του ταξιδιού: το περίφημο "Νησί των Μουσείων". Αυτό το συγκρότημα μουσείων βρίσκεται κυριολεκτικά πάνω σε ένα νησί στον ποταμό
Σπρέε, στο κέντρο της πόλης, και φιλοξενεί μερικά από τα σπουδαιότερα πολιτιστικά μνημεία του κόσμου. Το Μουσείο της Περγάμου,
ένα από τα πιο δημοφιλή μουσεία του συγκροτήματος, είναι προσωρινά κλειστό για εκτεταμένες εργασίες ανακαίνισης και αναμένεται να
επαναλειτουργήσει το 2027. Ωστόσο, έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε την έκθεση "Πανόραμα Περγάμου", μια εντυπωσιακή 360°
αναπαράσταση της αρχαίας πόλης, δημιουργία του καλλιτέχνη Yadegar Asisi, που προσφέρει μια μοναδική εμπειρία εμβύθισης στον
αρχαίο κόσμο . Αξιοσημείωτο είναι και το Humboldt Forum, που στεγάζεται στο ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου. Το
μουσείο αυτό εστιάζει στη μη ευρωπαϊκή τέχνη, εκθέτοντας αντικείμενα από την Αφρική, την Ασία και άλλες περιοχές του κόσμου, όπως
μάσκες από το Καμερούν, αντικείμενα από τη Ναμίμπια και τελετουργικά της Ινδίας. Προαιρετικά, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε
σε μια χαλαρωτική κρουαζιέρα με σκάφος στον ποταμό Σπρέε. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τα
κυριότερα σημεία της πόλης από το νερό, όπως την κυβερνητική περιοχή, το Παλάτι Bellevue και τον κεντρικό σταθμό του Βερολίνου,
ενώ θα απολαύσετε ένα ελαφρύ γεύμα στο σκάφος. Ο υπόλοιπος χρόνος θα είναι στη διάθεσή σας για να εξερευνήσετε την πόλη με τον
δικό σας ρυθμό και να επιστρέψετε εξ ιδίων στο ξενοδοχείο όποια ώρα επιθυμείτε. Με την καθοδήγηση της συνοδού, θα μπορέσετε να
δείτε τα μέρη που σας ενδιαφέρουν περισσότερο. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη. Σημαντικά
σημεία για αγορές είναι η περιοχή γύρω από την Unter den Linden και η Friedrichstrasse. Η Kurfürstendamm φιλοξενεί το πιο γνωστό
πολυκατάστημα του Βερολίνου, το KaDeWe.Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε κάποια από τα σημαντικά αξιοθέατα αναψυχής του
Βερολίνου, όπως το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon ή το φημισμένο Madame Tussauds. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το
Berlin Story Bunker, όπου μπορείτε να εξερευνήσετε την πολυτάραχη ιστορία του Βερολίνου σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον Β'
Παγκόσμιο Πόλεμο. Εκεί, η ξενάγηση αναπαράγει ορισμένα από τα πιο διαβόητα γεγονότα της γερμανικής ιστορίας,
συμπεριλαμβανομένων των τελευταίων ημερών του Χίτλερ. Για τους λάτρεις της σύγχρονης ιστορίας, προτείνουμε ανεπιφύλακτα μια
επίσκεψη στο Μουσείο DDR, που παρουσιάζει διαδραστικά τη ζωή στην Ανατολική Γερμανία κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου.
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 ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG – ΠΟΤΣΝΤΑΜ
ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην όμορφη πόλη του Βερολίνου. Το ξενοδοχείο μας
είναι στην καρδιά της πόλης οπότε σήμερα δεν χρειαζόμαστε μετακίνηση με λεωφορείο. Θα ξεκινήσουμε με μια περιήγηση στη συνοικία
Scheunenviertel, που σημαίνει "η γειτονιά των αχυρώνων". Από το 1737, η περιοχή κατοικήθηκε κυρίως από Εβραίους, και οι κάτοικοι της
υπέστησαν σκληρές δοκιμασίες, φτώχεια, ταπεινώσεις και τις βίαιες εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την "Τελική Λύση". Παρά
τα δεινά του παρελθόντος, η συνοικία διατηρεί ακόμη τον πολιτιστικό πλούτο της Εβραϊκής κοινότητας που άνθιζε εκεί πριν τον Β'
Παγκόσμιο Πόλεμο. Η Scheunenviertel δεν θυμίζει σε τίποτα το σύγχρονο Βερολίνο με τους φαρδείς και ατελείωτους δρόμους,
κατάλληλους για ποδηλάτες. Εδώ, οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις, με μικρούς κήπους που ξεπροβάλλουν σε κάθε γωνία. Τα κτίρια
είναι χαμηλά, με δύο ή τρεις ορόφους το πολύ, και οι περισσότερες κατοικίες έχουν εσωτερικές αυλές, όπου παλιότερα λειτουργούσαν
βιοτεχνίες γούνας και σιδηρουργίας. Σήμερα, η Scheunenviertel είναι μια ζωντανή, πολυσύχναστη περιοχή, όπου τα αναπαλαιωμένα
οικιστικά κτίρια και οι γκαλερί τέχνης κοσμούν την πλατεία Rosa-Luxemburg-Platz. Εκεί, το ιστορικό θέατρο Volksbühne φιλοξενεί
παραγωγές πειραματικού θεάτρου, ενώ ο κινηματογράφος του 1929, Babylon, προβάλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές
Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Βερολίνου. Τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche Höfe σφύζουν από ζωή,
μέρα και νύχτα, ενώ στους γύρω δρόμους μπορεί κανείς να ανακαλύψει μοντέρνες μπουτίκ, τέχνη και μοναδική αρχιτεκτονική. Μετά από
αυτή τη συναρπαστική περιήγηση, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, γεμάτοι με τις καλύτερες
αναμνήσεις από αυτό το υπέροχο ταξίδι στο Βερολίνο.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔI 2-16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
7 ΙΟΥΝΙΟΥ

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4*
Κεντρικό

565 - - 190
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ 
10:35 - 12:05

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
17:35 - 21:00

NOVOTEL BERLIN MITTE 4*
Κεντρικό

675 660
1o & 2o Παιδί

395 260

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές: Ένα προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ) και μία χειραποσκευή 10kg ανά άτομο (55x40x20εκ)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις  σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες
Προαιρετική εκδρομή στο Πότσνταμ: 60 ευρώ ενηλικας, 40 ευρώ παιδί
Προαιρετική Κρουαζιέρα στον Ποταμό Σπρεε: 30 ευρώ ενηλικας, 25 ευρώ παιδί

Berlin 



Γνωρίστε μαζί μας την Πολωνία γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA
ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 14.00 το πρωί και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και περιήγηση
πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας,
όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον
μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των
Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον
θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και
στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές
για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Η βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που
αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή
ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά
‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό
στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά
μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με πλούσιο
φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας , στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ Σίντλερ
στη διάσωση πολλών Εβραίων. Για τη βραδινή σας έξοδο, προτείνουμε να απολαύσετε το ποτό σας σε ένα από τα πολλά μπαράκια της
Εβραϊκής συνοικίας, η οποία διαθέτει πλούσια νυχτερινή ζωή.
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Ταξίδι στις 3 σημαντικότερες πόλεις της Πολωνίας που αποτελούν σημεία αναφοράς ιστορικού, αρχιτεκτονικού και
πολιτιστικού ενδιαφέροντος:
 Η Κρακοβία, μία παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πιο urban
εκδοχή της Βαρσοβίας, χωρίς αυτό να της στερεί την αίγλη της αρχοντικής πόλης με τις αναγεννησιακές και γοτθικές πινελιές. Μία
πόλη σταθμός, καθώς πολύ κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης των
θυμάτων που έχασαν την ζωή τους στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού, πολύ
κοντά στην πόλη της Κρακοβίας, αποτελεί το αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αιώνα και λειτουργούσε ως
χώρος εξόρυξης αλατιού μέχρι το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά,
εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η πόλη της Κρακοβίας
συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.
 Το Βρότσλαβ, είναι ο παράδεισος του λάτρη της αρχιτεκτονικής αλλά δεν θα απογοητεύσει και όσους ψάχνουν μια σύγχρονη,
ενδιαφέρουσα πόλη με ζωντανή νυχτερινή σκηνή. Είναι πολύ περισσότερα από μια γεμάτη χρώμα παλιά πόλη χτισμένη γύρω από
την εκθαμβωτική μεσαιωνική πλατεία της. Αυτή η ιδιαίτερα πανέμορφη πόλη σου προσδίδει άρωμα τέχνης, ιστορίας και όχι μόνο.
Τα γοτθικά κτίρια της σε συνδυασμό με τον ποταμό Οντέρ και τα μεγάλα πάρκα, σου υπόσχονται πως το ταξίδι σου θα είναι
παραμυθένιο.
 Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας, βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε
ταξιδιώτη, ο οποίος μπορεί να «χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Αναγεννημένη
κυριολεκτικά από τις στάχτες της, είναι μία πρωτεύουσα που κατάφερε να δημιουργηθεί εκ θεμελίων μετά τον Β’ Παγκόσμιο
Πόλεμο και να εξελίσσεται μέχρι τις μέρες μας. Μία σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη, όπου το μπαρόκ της Παλιάς Πόλης συνυπάρχει με
τους ουρανοξύστες της Νέας Πόλης.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Απευθείας πτήση για Κρακοβία και επιστροφή από Βαρσοβία χωρίς περιττά χλμ.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή μεσημέρι 
Διαμονή σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο της κάθε πόλης 
Προκράτηση για ξενάγηση στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
ΔΩΡΟ η μεταφορά στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - BASILICA MARIACKA

ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΖΑΚΟΠΑΝΕ - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ



ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ

Θα αναχωρήσουμε το πρωί για την κοντινή περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό
κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες
και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν στο
αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο
τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της
Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο
ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα
έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το
«Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα! Μετά την επίσκεψη στα αλατωρυχεία συνεχίζουμε τη διαδρομή
μας για να καταλήξουμε στο Ζακοπάνε. Θα περιηγηθούμε στην οδό Krupowki για να δοκιμάσουμε τα θεσπέσια τοπικά παραδοσιακά
προϊόντα! (Oscypek - πρόβειο τυρί υψηλής ποιότητας, και πολλά άλλα). Στην οδό Koscieliska για να θαυμάσουμε την παραδοσιακή
αρχιτεκτονική και να νιώσουμε το πραγματικό αίσθημα που προσφέρει το Ζακοπάνε. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για παραδοσιακό
μεσημεριανό στην πόλη. Σας προτείνουμε πέστροφες, placek po zbojnicku, πιερόγκι και τη σούπα kwasnica. Θα πιούμε καφεδάκι και θα
αποχαιρετήσουμε το Ζακοπάνε επιστρέφοντας στο ξενοδοχείο μας. Το τελευταίο βράδυ στην Κρακοβία μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο
για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική πλατεία. Είναι από τις μεγαλύτερες του κόσμου, γεμάτη τουριστικούς πάγκους, αλλά και μια αγορά με
παραδοσιακά προϊόντα, ενώ δεν της λείπουν και τα αξιοθέατα. Στην άκρη της υψώνεται η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο
κέντρο της το εντυπωσιακό κτίσμα της σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν λείπουν οι άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα
δεκάδες café που απλώνουν τραπέζια στο πλακόστρωτο.
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Θα πάρουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για το Βρότσλαβ. Θα έχουμε μια πρώτη στάση στο στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου.
Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο
συγκέντρωσης και εξόντωσης Εβραίων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπου
όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία πραγματικά συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από
το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Αποχωρώντας με ανάμεικτα συναισθήματα,
κατευθυνόμαστε στην πόλη του Βρότσλαβ. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη
γνωριμία με την υπέροχη πόλη.

Panorama Poland

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για γνωριμία με το Βρότσλαβ, κάποτε κομμάτι της Βοημίας, της
Ουγγαρίας, της Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας, της Πρωσίας και της Γερμανίας. Έγινε πολωνικό το 1945, μετά το τέλος του Β’
Παγκοσμίου Πολέμου και είναι σήμερα μια υπέροχη πόλη ενός εκατομμυρίου ανθρώπων, 130 γεφυριών και 12 νησιών, όλα στον
ποταμό Όντερ που τη διασχίζει. Με εμφανείς τις επιρροές της Βοημίας, της Αυστρίας και της Πρωσίας ακόμα και σήμερα, είναι ο
παράδεισος του λάτρη της αρχιτεκτονικής αλλά δεν θα απογοητεύσει και όσους ψάχνουν μια σύγχρονη, ενδιαφέρουσα πόλη με
ζωντανή νυχτερινή σκηνή. Είναι πολύ περισσότερα από μια γεμάτη χρώμα παλιά πόλη χτισμένη γύρω από την εκθαμβωτική μεσαιωνική
πλατεία της. Αυτή η ιδιαίτερα πανέμορφη πόλη σου προσδίδει άρωμα τέχνης, ιστορίας και όχι μόνο. Τα γοτθικά κτίρια της σε
συνδυασμό με τον ποταμό Οντέρ και τα μεγάλα πάρκα, σου υπόσχονται πως το ταξίδι σου θα είναι παραμυθένιο. Και επειδή παραμύθι
χωρίς νάνους δεν είναι παραμύθι, γι’ αυτό και το Βρότσλαβ θεωρείται η κορυφαία πολύχρωμη παραμυθούπολη της Πολωνίας καθώς
περιστοιχίζεται από 163 νάνους. Οι μπρούτζινοι νάνοι (krasnale ή krasnoludki στα πολωνικά) φυσικά δεν έχουν τυχαία θέση στην πόλη.
Ο μύθος λέει πως οι νάνοι έδιωξαν τον καλικάντζαρο Χοχλίκ από το Βρότσλαβ, όταν έφτασε με την βάρκα του εκεί. Έμειναν από τότε
για να φυλάξουν την πόλη. Ο πραγματικός λόγος δημιουργίας τους, όμως, ήταν πολιτικός. Κατά την διάρκεια της δεκαετίας του 1980,
συνέβη η ” Πορτοκαλί Επανάσταση ” (Pomaranczova Alternatyva) ή ” η επανάσταση των νάνων”. Τότε το κίνημα αντίστασης ζωγράφιζε
πάνω από τα αντικυβερνητικά γκράφιτι, νάνους. Στη συνέχεια θα δούμε το Δημαρχείο της πόλης το οποίο αποτελεί ένα κομψοτέχνημα
γοτθικού ρυθμού. Το παλαιότερο κομμάτι του δημαρχείου (consistorium) χτίστηκε το 1299 και αποτελείται από δύο κομμάτια: το κελάρι
και τον Δυτικό Πύργο. Το πάρκο Szcytnicki, το σημαντικότερο πάρκο της πολύχρωμης παραμυθούπολης που αποτελείται από 1000
στρέμματα έκτασης. Αποτελείται από τον Ιαπωνικό Κήπο όπου τα κτήρια και η αρχιτεκτονική είναι από την φιλοσοφία της Ιαπωνίας.
Υπάρχει επίσης η πέργκολα, το Centennial Hall και ο ζωολογικός κήπος που όλα μαζί απαρτίζουν αυτό το μαγευτικό πάρκο.
Αναχωρούμε για την Βαρσοβία, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα έχουμε μια πρώτη νυχτερινή βόλτα στην πόλη.

ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ – ΖΑΚΟΠΑΝΕ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 

2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
8 Ιουνίου 

Κρακοβία: Puro Kazimierz 4*

Βρότσλαβ: Wyndham Old Town 4*

Βαρσοβία: Royal Tulip 4*

495 390 270

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

16:05 - 17:05

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:00 - 22:15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) 
Διαμονή στα παραπάνω κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Μεταφορά και κόστος εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι πόλεων: 25€ / άτομο
Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 40€ / άτομο
Εισιτήριο εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς-Μπίρκεναου 27€ / άτομο

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την
απευθείας πτήση επιστροφής μας με τη Ryanair. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το
επόμενο μας ταξίδι!

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας. Θα δούμε την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το
Βασιλικό Κάστρο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα
δούμε την πλατεία του Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο
(Zamek Krolewski), το οποίο ξαναχτίστηκε μετά τη ναζιστική καταστροφή. Δεν γίνεται να παραλείψουμε το μνημειώδες Ανάκτορο
Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το
μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας
Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου
Λαζιένσκι. Ελεύθερο απόγευμα για να απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, ή να πιείτε το ποτό σας ή μια δροσερή μπύρα
σε κάποιο από τα διάφορα μπαρ της πόλης πάνω σε κάποιον από τους ουρανοξύστες της. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την
underground και πιο εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο
καλλιτεχνική πλευρά της πόλης με γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ. Για τις οικογένειες,
προτείνουμε το συναρπαστικό ‘Κέντρο Επιστημών του Κοπέρνικου’. Πρόκειται για ένα διαδραστικό μουσείο, στο οποίο μπορείτε
όχι μόνο να δείτε, αλλά και να συμμετέχετε σε δραστηριότητες. Τα παιδιά θα το λατρέψουν και εσείς θα ενθουσιαστείτε!

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
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Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στις προαιρετικές δραστηριότητες κατά την αγορά του πακέτου



Κύπρος

Το νησί της Αφροδίτης

Κύπρος

Το νησί της Αφροδίτης

ΠΑΦΟΣ - ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΡΩΜΙΟΥ - ΛΕΜΕΣΟΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΛΕΥΚΑΡΑ
ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΟΜΟΔΟΣ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΚΟΥΡΙΟ

ΠΥΡΓΟΣ ΙΠΠΟΤΩΝ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ & ΑΡΓΥΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Το νησί της Αφροδίτης!
Ένας προορισμός που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις, ένα νησί διαμάντι της Ανατολικής Μεσογείου με μοναδική ομορφιά,
καταγάλανα νερά, αμέτρητες διαδρομές πεζοπορίας και ιδιαίτερη τοπική γαστρονομία. Πρόκειται για το τρίτο μεγαλύτερο σε
έκταση νησί της Μεσογείου μετά τη Σικελία και τη Σαρδηνία. Γεωγραφικά η Κύπρος ανήκει στην Μέση Ανατολή. Ιστορία πλούσια.
Πολυπόθητη από αυτοκρατορίες ανά τους αιώνες, η αξιοζήλευτη θέση της Κύπρου την έχει καταστήσει πολύτιμο κτήμα για όλους
όσους ανέβηκαν στην εξουσία στην Ανατολική Μεσόγειο. Σήμερα, οι άνθρωποι εξακολουθούν να συρρέουν εδώ, είτε για να
αναζητήσουν τις παραλίες του νησιού, είτε για τους αρχαιολογικούς χώρους , τις εκλεκτές βυζαντινές εκκλησίες, τα μοναστήρια και
τα μουσεία που βρίσκονται σε αφθονία μεταξύ των ιστορικών τουριστικών αξιοθέατων.

Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη  
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή 
Διαμονή στη Λεμεσό , με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου 
Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* στο κέντρο της τουριστικής περιοχής  
Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό Χώρο Κουρίου 
Ολοήμερη εκδρομή στις Πλάτρες,στη Μονή Κύκκου και στο Ομοδος 
Ξενάγηση στην Πάφο και στους Τάφους των Βασιλέων 
Δυνατότητα για ολοήμερη εκδρομή στη Λευκωσία και στο χωρίο Λεύκαρα 
Εκδρομή στη Λάρνακα και στη παραλία Φοινικούδων
Επίσκεψη στη Πέτρα του Ρωμιού, το σημείο που γεννήθηκε η Θεά Αφροδίτη κατά τη παράδοση

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

7/6

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΠΑΦΟΣ - ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΡΩΜΙΟΥ - ΚΟΥΡΙΟ
ΠΥΡΓΟΣ ΙΠΠΟΤΩΝ - ΚΟΛΟΣΣΙ - ΛΕΜΕΣΟΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία” το Σάββατο 7/6, στις 05.40 και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την Πάφο. Άφιξη στη
Πάφο, συνάντηση με την ξεναγό μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πέτρα του Ρωμιού, όπου κατά τη μυθολογία
αναδύθηκε από τους αφρούς των κυμάτων, ή θεά της ομορφιάς και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Επόμενη στάση μας θα είναι ο
Αρχαιολογικός Χώρος Κουρίου, ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Κύπρου. Θα ξεναγηθουμε στη
σημαντική αρχαία πόλη – βασίλειο η οποία σύμφωνα με τον Ηρόδοτο, ιδρύθηκε από Αχαιούς αποίκους από το Άργος της
Πελοποννήσου και αφού διασχίσουμε τους απέραντους αμπελώνες και πορτοκαλεώνες του Φασουρίου, θα φτάσουμε στον Πύργο
τον Ιπποτών στο Κολόσσι. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό μεσαιωνικό φρούριο το οποίο αποτελεί ζωντανό μνημείο της μεσαιωνικής
ιστορίας της Κύπρου. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Λεμεσό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στην πόλη.

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την φημισμένη Λάρνακα. Πριν φτάσουμε στο πολυσύχναστο κέντρο θα κάνουμε μια γρήγορη
στάση στην Αλυκή. Πρόκειται για ένα πραγματικό αξιοθέατο καθώς αυτή η τεράστια περιοχή που εκτείνεται σε περισσότερα από 2
χιλιόμετρα φιλοξενεί πολλά και εντυπωσιακά είδη πανίδας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Λαζάρου, που πήρε
το όνομά της από τον Λάζαρο που αναστήθηκε από τον Ιησού. Ακολουθεί η καρδιά και η ψυχή της Λάρνακας, οι Φοινικούδες μια περιοχή
γεμάτη φοινικόδεντρα. Μπορείτε να εξερευνήσετε τους γοητευτικούς δρόμους, ενώ περπατάτε δίπλα στην ακτογραμμή και να δείτε από
πρώτο χέρι γιατί είναι τόσο φημισμένη αυτή η περιοχή. Το μεσημέρι επιστροφή στη Λεμεσό.

ΛΕΜΕΣΟΣ -ΛΑΡΝΑΚΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ - ΟΜΟΔΟΣ
Παίρνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για τις χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες. Πρόκειται για ένα από τα πιο
γραφικά και δημοφιλή ορεινά χωριά της Κύπρου το οποίο θα σας γοητεύσει με την απαράμιλλη φυσική του ομορφιά, τα γάργαρα
νερά και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Μετά την εξερεύνηση και την ενημέρωση για την ιστορία του χωριού, συνεχίζουμε την
πορεία μας προς το μαγευτικό Όρος Τρόοδος, το «πράσινο διαμάντι» της Κύπρου.. Επόμενος σταθμός μας θα είναι το γνωστότερο και
πλουσιότερο μοναστήρι της Κύπρου η Ιερά μόνη Kύκκου αφιερωμένη στην Παναγία. Στεγάζει μια από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της
Παναγίας που αποδίδονται στον Απόστολο Λουκά. Εδραιώθηκε με Αυτοκρατορικό διάταγμα του Αλέξιου Ι του Κομνηνού (1081-1118
μ.Χ). Εκεί στο Θρονί της Παναγίας θα επισκεφτούμε τον τάφο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Πρώτου Προέδρου της Κύπρου.
Τελευταία μας στάση θα είναι το γραφικό και απολαυστικό Όμοδος, γνωστό για τα λιθόστρωτα καλντερίμια του, τα παραδοσιακά
πετρόχτιστα σπίτια και την πλούσια ιστορία του. Οι υπέροχες μυρωδιές από τα αρτοποιεία θα είναι ο πρώτος μας χαιρετισμός. Θα
επισκεφτούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στην καρδιά του χωριού και αφού κάνουμε μια βόλτα στους ελικοειδείς δρόμους του
χωριού θα έχουμε λίγο ελεύθερο για ψώνια στα διάφορα μικρά καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά κυπριακά είδη, όπως
χειροτεχνίες, δαντέλες και τοπικές γαστρονομικές απολαύσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα.
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Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεσή σας για να την αξιοποιήσετε στη Λεμεσό με τον τρόπο που επιθυμείτε. Μην ξεχνάτε πως είναι εκεί ο
συνοδός μας για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εναλλακτικά, ελάτε μαζί μας σε μια ωραία προαιρετική εκδρομή στην καρδιά
της Κύπρου και πρωτεύουσα Λευκωσία. Πρώτη μας στάση θα είναι στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας το στρατιωτικό κοιμητήριο που
δημιουργήθηκε προς τιμήν των Ελλαδιτών και Κυπρίων Ελλήνων που έπεσαν κατά τη διάρκεια της τουρκικής εισβολής του 1974.Στη
συνέχεια αναχωρούμε για την Λευκωσία.Θα δούμε το παλάτι του Αρχιεπισκόπου με τον καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη. Στην παλιά πόλη
θα επισκεφτούμε ένα ξεχωριστό τμήμα της Λευκωσίας, που ονομάζεται Λαϊκή Γειτονιά. Εδώ μπορείτε να δείτε τον χαρακτήρα των
παλιότερων ημερών της Κύπρου όμορφα διατηρημένο και ανάμεσά τους να ανακαλύψετε πολλά καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά
είδη και χειροτεχνίες. Φυσικά μπορείτε να επισκεφτείτε το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο για να εμβαθύνετε στην ιστορία του. Ακολουθεί η
οδός Λήδρας, ένα πολιτιστικό χωνευτήρι γεμάτο μέχρι το χείλος με καταστήματα και εστιατόρια διαφορετικών εθνικοτήτων. Αυτό είναι ένα
τέλειο μέρος για να γνωρίσετε από πρώτο χέρι πολλούς διαφορετικούς πολιτισμούς ταυτόχρονα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και στη
συνέχεια θα κάνουμε επίσκεψη στο χωριό Λεύκαρα. Εδώ θα μάθουμε τα πάντα για τα παγκοσμίου φήμης Λευκαρίτικα υφαντά και θα
δούμε από πρώτο χέρι πώς υφαίνονται. Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτά τα περίπλοκα σχεδιασμένα μοτίβα θεωρούνται πολιτιστικός
θησαυρός από την Unesco. Φυσικά κατά την εξερεύνηση του χωριού θα δούμε διάφορα άλλα χειροτεχνήματα φτιαγμένα από ασήμι στο
μουσείο Κεντήματος και Αργυροτεχνίας και θα μάθουμε τα πάντα για την πλούσια ιστορία αυτού του όμορφου χωριού και θα μάθουμε τι
τράβηξε τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι να επισκεφτεί και τον άφησε έκπληκτο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΤΥΜΒΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ - ΛΕΥΚΑΡΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ & ΑΡΓΥΡΟΤΕΧΝΙΑΣ
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ΛΕΜΕΣΟΣ - ΠΑΦΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία μας μέρα, παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως αναχωρούμε για τον κύριο κόμβο ιστορίας και καταγωγής των
θρύλων της Κύπρου, την Πάφο. Η Πάφος είναι ένα κορυφαίο πολιτιστικό κέντρο της Μεσογείου και ολόκληρη η πόλη περιλαμβάνεται
στη λίστα της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Όπου κι αν περπατάς στην Πάφο, συναντάς μια ένδοξη ιστορία που
χρονολογείται χιλιάδες χρόνια, όταν η λατρεία της θεάς Αφροδίτης άκμασε σε αυτό το όμορφο μέρος του κόσμου προσελκύοντας
πολλούς επισκέπτες από την ενδοχώρα και το εξωτερικό. Θα επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο των Τάφων των Βασιλέων,
γνωστό για τους λαξευτούς τάφους του 4ου αιώνα π.Χ., την Οικία του Διονύσου με τα εκπληκτικά ψηφιδωτά, το αρχαίο Ωδείο και την
Στήλη του Αποστόλου Παύλου έξω από την Παναγία Χρυσοπολίτισσα στο κέντρο της Κάτω Πάφου . Θα καταλήξουμε στο πανέμορφο
λιμάνι της Πάφου με το υπέροχο μεσαιωνικό Κάστρο της όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Γεμάτοι αναμνήσεις, εμπειρίες και
φωτογραφίες, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
TΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

HARMONY BAY 3* SUP

Πρωινό

395 380 195 190 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΦΟΣ

07:40-09:35

ΠΑΦΟΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18:05-20:05

  ATLANTICA MIRAMARE
BEACH 4* 485 475 195 200

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Λεμεσό στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων, εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές εκδρομές
Προαιρετική ημερήσια εκδρομή Λευκωσία-Τύμβος Μακεδονίτισσας-Λευκάρα-Μουσείο κεντήματος & αργυροτεχνίας: 
Ενήλικας 35€ , Παιδί 2-12 ετών 25€





ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

4 ΗΜΕΡΕΣ

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Κωνσταντινούπολη γιατί…

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Κάνοντας μια πρώτη στάση πριν την Καβάλα,
συνεχίζουμε για τον συνοριακό σταθμό των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στα
αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη και στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό Tekirdag, θα
κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα παραδοσιακά σουτζουκάκια, με θέα την
παραλία! Άφιξη αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας
προτείνουμε μια βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Κατά μήκος αλλά και
στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία
με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου αιώνα. Η
στοά των λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που οικοδομήθηκε το 1876 από τον Χρηστάκη
Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας αλλά και η Παναγιά του Πέραν
(Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην απορήσετε αν ακούσετε να
χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε περπατώντας στα
σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο και
συνδέεται με τον σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

 Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός
αλλά και σύγχρονος, που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε
συναρπάσει με την πολύβουη καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα
και αρώματα, πολυπολιτισμικός που θα σε κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη
μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη γέφυρα του Γαλατά το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα
αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους γλάρους να «στολίζουν» τον ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια.
Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι στα απέραντα παζάρια του Sultanahmet, τα γεμάτα
αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα παραδοσιακά χαμάμ..

«Στην Πόλη δεν πας, επιστρέφεις…»

Το πρόγραμμά είναι προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Πόλης των εκατομμυρίων κατοίκων, με άρτια κατανομή χρόνου,
χωρίς περιττά χιλιόμετρα
Χρησιμοποιούμε ιδιαίτερα προσεγμένα πολυτελή λεωφορεία
Ο συνοδός της εκδρομής είναι έμπειρος & γνώστης της ιστορικής Πόλης με τα εκατομμύρια πληθυσμού
H διαμονή μας γίνεται μόνο στο κέντρο της Πόλης στην κεντρική πλατεία Ταξίμ
Μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο από οικονομική λύση έως και πολυτελές ξενοδοχείο
Η διαμονή που σας προσφέρουμε είναι ιδιαίτερα προσεγμένη για να συνδυάζει άψογα τοποθεσία - ποιότητα - τιμή.
Περιλαμβάνεται επίσκεψη στη φημισμένη αγορά της Πόλης το Καπαλί Τσαρσί
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Κωνσταντινούπολη από το 1988

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ - ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) – ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Αμέσως μετά το πρωινό μας, η μέρα μας αρχίζει με την επίσκεψή μας στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, όπου βρίσκεται ο
Πατριαρχικός ναός του Αγίου Γεωργίου ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της πατροπαράδοτης εκκλησίας μας. Αφού τελειώσει ο
εκκλησιασμός μας και καθ οδόν θα δούμε και την Μεγάλη του Γένους Σχολή. Θα καταλήξουμε σε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά
τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας
την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην Παναγία. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για την προαιρετική
κρουαζιέρα που ξεκινά από τον Κεράτιο κόλπο και ανοίγεται στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε
τα παλαιά χωριά, αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου.
Καταλήγουμε στο λιμάνι όπου μας περιμένει το λεωφορείο μας για να συνεχίσουμε την εκδρομή μας στην Ασιατική πλευρά της
Πόλης. Θα πάρουμε το καράβι για την Πρίγκηπο, ειδυλλιακό νησί, που προσφέρει μία ανάπαυλα από τον ξέφρενο ρυθμό της
Κωνσταντινούπολης, καθώς ο χρόνος εδώ φαίνεται να κινείται πιο αργά. Ενώ οι δρόμοι της Πόλης είναι γεμάτοι κίνηση, στα νησιά
αυτά τα αυτοκίνητα απαγορεύονται και οι ρυθμοί είναι πιο χαλαροί. Όσοι τα έχουν επισκεφτεί έχουν απολαύσει τα όμορφα τοπία,
τα πανέμορφα ξύλινα σπίτια του 19ου αιώνα καθώς και την οθωμανική αρχιτεκτονική. Στην πραγματικότητα, ένα από τα πιο
δημοφιλή αξιοθέατα της Πριγκήπου είναι η εκκλησία και το μοναστήρι του Άη Γιώργη του Κουδουνά του 6ου αιώνα. Τοποθετημένο
στην κορυφή του ψηλότερου λόφου του νησιού προσφέρει φανταστική θέα προς την Κωνσταντινούπολη. Τελειώνοντας αυτή την
υπέροχη βόλτα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο και θα έχετε χρόνο στην διάθεσή σας, για αγορές, βόλτες ή ακόμα και χαμάμ!
Μπορείτε ακόμα να επισκεφθείτε το Galata Port, ένα νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με
πολυάριθμα καταστήματα, περιλαμβάνει τον τερματικό σταθμό των κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της
Κωνσταντινούπολης και ποικιλία εστιατορίων και καφέ. Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ
Nusret, γνωστού και ως Salt Bae. Βρίσκεται σε κοντινή απόσταση με τα πόδια από το Besiktas, αν σας αρέσουν οι μεγάλες βόλτες.
Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε είτε το τραμ είτε όλα τα λεωφορεία που κατευθύνονται προς το Karakoy.

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το θαύμα της αρχιτεκτονικής, την Του Θεού Αγία Σοφία. Θα ξεναγηθούμε στον
προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε στο γιγάντιο αυτό δημιούργημα του Ισίδωρου και
Αρτέμιου. Φροντίστε να έχετε οι κυρίες μαντήλα (σε αντίθετη περίπτωση πουλάνε οι πλανόδιοι έξω από τον ναό). Θα δούμε επίσης
το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο ηλικίας 3500 χρόνων και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο Βυζαντινός
Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε την Βασιλική Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που
κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την Βυζαντινή περίοδο, και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο
χρησιμοποιείται για κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής της και άνοιξε πρόσφατα για το κοινό μετά την εξ ’ολοκλήρου
ανακαίνισή της. Καταλήγουμε στην φημισμένη Σκεπαστή Αγορά, το Καπαλί Τσαρσί (Kapali Carsi) με τα 3.600 καταστήματα, όπου θα
επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής τιμής. Στον χρόνο που
θα έχετε στη διάθεση σας θα προτείναμε να επισκεφθείτε και την Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800 μέτρα και
βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη βόλτα της Πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο για διασκέδαση.

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ
ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας και αφού απολαύσουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για το Ιερό Αγίασμα του Ναού της Ζωοδόχου
Πηγής (Μπαλουκλί), όπου υπήρχαν τα παλάτια των πηγών στα οποία οι Βυζαντινοί αυτοκράτορες παραθέριζαν την άνοιξη. Πήρε την
ονομασία της από το balik που σημαίνει ψάρι. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Επόμενη μας στάση θα είναι στην
περιοχή της Ραιδεστού, και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της Εγνατίας Οδού στην πόλη μας.

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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Istanbul222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟ

Σημειώσεις:
Μπορείτε να δηλώσετε τις προαιρετικές με την εγγραφή σας στο γραφείο 

Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου
για να αποφύγετε άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Istanbul

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι διαμονής: 10€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο: 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Καβάλα Νοσοκομείο - Αγ. Σύλλας 07.45 08.00
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.30 08.45

Κομοτηνή ΙΚΑ 09.30 09.45
Αλεξανδρούπολη Βενζινάδικο AVIN - Στρ/πεδο Κανδηλάπτης 10.00 10.15

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή. 
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-9 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

Αναχώρηση 06.00

CRESTIUM 4*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

195 180 95 110

RIVA HOTEL 4*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

219 210 95 110

SPECIAL OFFER
THE CENTRAL PALACE 4* PLUS

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

225 210 100 120



ΑΝΑΧΩΡΗΣH

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

5 ΗΜΕΡΕΣ

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Κωνσταντινούπολη γιατί…

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ - ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ (SPICE BAZZAR) - ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ)

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (KAPALI CARSI)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Κάνοντας μια πρώτη στάση πριν την Καβάλα, συνεχίζουμε για τον
συνοριακό σταθμό των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στα αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την
διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη και στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό Tekirdag, θα κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό
προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα παραδοσιακά σουτζουκάκια! Άφιξη αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και
τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας προτείνουμε μια βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη
ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων
και ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο,
ένα μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου αιώνα. Η στοά των λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που
οικοδομήθηκε το 1876 από τον Χρηστάκη Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας
αλλά και η Παναγιά του Πέραν (Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην
απορήσετε αν ακούσετε να χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε
περπατώντας στα σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο
και συνδέεται με τον σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός αλλά και
σύγχρονος, που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε συναρπάσει με την
πολύβουη καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα και αρώματα, πολυπολιτισμικός
που θα σε κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη
γέφυρα του Γαλατά το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους
γλάρους να «στολίζουν» τον ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι
στα απέραντα παζάρια του Sultanahmet, τα γεμάτα αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα
παραδοσιακά χαμάμ. Το πρόγραμμα που σας προσφέρουμε είναι ανανεωμένο και ειδικά σχεδιασμένο για τα νέα δεδομένα της ιστορικής
Κωνσταντινούπολης, εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσα και απολαύστε ένα ταξίδι που δεν πρέπει να λείπει από τη λίστα σας….

«Στην Πόλη δεν πας, επιστρέφεις…»

Επιπλέον επίσκεψη στη Μονή της Χώρας:
Ανοιξε μετά από χρόνια και ξεχωρίζει για τα πανέμορφα ψηφιδωτά και τις τοιχογραφίες της, που την καθιστούν ένα από τα
μεγαλύτερα αριστουργήματα της Βυζαντινής τέχνης σε όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμά είναι προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Πόλης των εκατομμυρίων κατοίκων, με άρτια κατανομή χρόνου,
χωρίς περιττά χιλιόμετρα
Χρησιμοποιούμε ιδιαίτερα προσεγμένα πολυτελή λεωφορεία
Ο συνοδός της εκδρομής είναι έμπειρος & γνώστης της ιστορικής Πόλης με τα εκατομμύρια πληθυσμού
H διαμονή μας γίνεται μόνο στο κέντρο της Πόλης στην κεντρική πλατεία Ταξίμ
Μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο από οικονομική λύση έως και πολυτελές ξενοδοχείο
Η διαμονή που σας προσφέρουμε είναι ιδιαίτερα προσεγμένη για να συνδυάζει άψογα τοποθεσία - ποιότητα - τιμή.
Περιλαμβάνεται επίσκεψη και στις 2 φημισμένες αγορές της Πόλης το Καπαλί Τσαρσί και την Αιγυπτιακή αγορά
Περιλαμβάνεται επίσκεψη και στο ανάκτορο DolmaBahce το διοικητικό κέντρο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Κωνσταντινούπολη από το 1988
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Επιπλέον επίσκεψη στη Μονή της Χώρας



 ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Μετά το πρωινό μας, η μέρα μας ξεκινάει με την προαιρετική μας κρουαζιέρα στα στενά του Βοσπόρου όπου εν πλω θα θαυμάσουμε τις ακτές με
τα αξιόλογα οικοδομήματα (“ γιαλί “) από μια διαφορετική οπτική γωνία. Έπειτα επισκεπτόμαστε μια από τις σημαντικότερες ατραξιόν της Πόλης,
την Σκεπαστή αγορά, όπου θα επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής τιμής.
Στον χρόνο που θα έχετε στη διάθεση σας θα  προτείνουμε να επισκεφθείτε και την Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800 μέτρα και
βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη βόλτα της Πόλης ειδικά το σούρουπο, ένας κόσμος χρωμάτων και αρωμάτων
από την Ανατολή. Επιστρέφουμε το απόγευμα στα δωμάτια μας για ξεκούραση, και το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Galataport, ένα
νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με τα πολυάριθμα καταστήματα, περιλαμβάνει τον τερματικό σταθμό των
κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της Κωνσταντινούπολης και ποικιλία εστιατορίων και καφέ. Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο
του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ Nusret, γνωστού και ως Salt Bae. Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε είτε το τραμ είτε όλα τα
λεωφορεία που κατευθύνονται προς το Karakoy.

Πρωινό και αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο όπου πρώτα θα επισκεφθούμε το ναό της Αγίας του Θεού Σοφίας, τη μεγαλόπρεπη Αγιά Σοφιά.
Θα ξεναγηθούμε στον προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε στο γιγάντιο αυτό δημιούργημα του Ισίδωρου και
Αρτέμιου. Θα δούμε επίσης το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο ηλικίας 3500 χρόνων και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο
Βυζαντινός Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε την Βασιλική Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που
κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την Βυζαντινή περίοδο, και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο χρησιμοποιείται για
κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής της. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους αιώνες, την Παναγία των
Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και
τους Πέρσες στην Παναγία. Και η μέρα μας ολοκληρώνεται, με την επίσκεψή μας στη Μονή της Χώρας, που μετά από χρόνια ξανάνοιξε τις πύλες
της στο ευρύ κοινό. Θα θαυμάσουμε τα υπέροχα ψηφιδωτά που κοσμούν τον εξωνάρθηκα και τον εσωνάρθηκα του ναού και είναι αφιερωμένα
στη ζωή του Χριστού και της Παναγίας. Η Μονή της Χώρας είναι ένα μνημείο που εκπροσωπεί τη βυζαντινή αριστοτεχνία, την εκτυφλωτική
παραστατικότητα των εικόνων, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που χαρίζει στον θεατή δέος, συγκίνηση και γαλήνη.Επιστροφή το απόγευμα στα
ξενοδοχεία μας. Χρόνος στην διάθεσή σας για βόλτα και ψώνια στον πεζόδρομο του Πέραν.

Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε προαιρετικά για την Ασιατική πλευρά της Πόλης. Από την περιοχή Bostanci θα πάρουμε το πλοίο για
την προαιρετική μας κρουαζιέρα στα ξακουστά Πριγκηπόννησα. Στο νησί δεν υπάρχουν αυτοκίνητα και οι συγκοινωνίες εκτελούνται
αποκλειστικά με ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα και ποδήλατα. Σημαντικού ελληνικού ενδιαφέροντος είναι η Μονή του Αγίου Γεωργίου στο
υψηλότερο σημείο της Πριγκήπου και η Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Θα επιστρέψουμε στη συνέχεια στα ξενοδοχεία μας και θα έχετε ελεύθερο
χρόνο στη διάθεσή σας για την τελευταία μας νύχτα για βόλτα, ψώνια και ότι άλλο θελήσετε. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο στην περιοχή του Kumkapi. Κλείσαμε για σας τραπέζι σε ένα όμορφο εστιατόριο (το μόνο στην περιοχή
με ζωντανή μουσική, χορό και oriental πρόγραμμα), για να κλείσει όμορφα η βραδιά μας.

Istanbul

Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας και αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, όπου
βρίσκεται ο Πατριαρχικός ναός του Αγίου Γεωργίου ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της πατροπαράδοτης εκκλησίας μας. Αφού τελειώσει ο
εκκλησιασμός μας και καθ οδόν θα δούμε την Μεγάλη του Γένους Σχολή. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Επόμενη μας στάση
θα είναι στην περιοχή της Ραιδεστού, και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της Εγνατίας Οδού στην πόλη
μας. Άφιξη το βράδυ με τις καλύτερες των αναμνήσεων.

Σημειώσεις: 
Μπορείτε να δηλώσετε τις προαιρετικές με την εγγραφή σας στο γραφείο 
Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου
για να αποφύγετε άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!



Istanbul

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι διαμονής: 15€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο: 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-9 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιουνίου

Αναχώρηση 06.00

CRESTIUM 4*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

249 235 110 130

RIVA HOTEL 4*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

275 269 110 165

SPECIAL OFFER
THE CENTRAL PALACE 4* PLUS

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

295 279 115 170

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Καβάλα Νοσοκομείο - Αγ. Σύλλας 07.45 08.00
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.30 08.45

Κομοτηνή ΙΚΑ 09.30 09.45
Αλεξανδρούπολη Βενζινάδικο AVIN - Στρ/πεδο Κανδηλάπτης 10.00 10.15

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή. 
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
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Eλάτε μαζί μας στο Βελιγράδι, γιατί...
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Η “Λευκή Πόλη” είναι χτισμένη στη συμβολή δύο ποταμών, του Δούναβη και του Σάβα και είναι έτοιμη να σας υποδεχτεί στα
καταπράσινα πάρκα της, που την καθιστούν μια από τις πιο «green» πόλεις της Ευρώπης. Με διαδρομή 7.000 ετών, το Βελιγράδι είναι μια
από τις παλαιότερες πόλεις των Βαλκανίων. Κι όμως κανένα κτίριο στην πόλη δεν είναι πάνω από 250 ετών, καθώς το Βελιγράδι έχει
κατεδαφιστεί πάνω από 40 φορές στην πολυτάραχη ιστορία του!

Στην εκδρομή μας απολαύστε τη θέα από την ακρόπολη-φρούριο Kalemegdan, στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και
περιπλανηθείτε ανάμεσα στα άπειρα μαγαζάκια και τα cafe του πεζόδρομου Knez Mihailova, που θα σας φέρει στην καρδιά της πόλης.
Χαζέψτε τα όμορφα κτίρια και το άγαλμα του Mihailo Obrenovic, κλασικό meeting point, στην πλατεία Trg Republike και περπατήστε την
οδό Srpskih Vladara, από την πλατεία Slavija και τα κτίρια που χρησιμοποιήθηκαν κατά καιρούς ως παλάτια των Αψβούργων μέχρι τον
καθεδρικό Hram Svetog Save (του Αγίου Σάββα). Η μποέμ συνοικία Skadarska των ποιητών και των καλλιτεχνών προσφέρεται για να
δοκιμάσετε τη σέρβικη κουζίνα στα γραφικά της ταβερνάκια ή για ένα ποτό συνοδεία ζωντανής μουσικής στα τοπικά katanas. Ένα από
τα δημοφιλέστερα οδικά ταξίδια στο εξωτερικό, το οποίο συνδυάζει μια υπέροχη πρωτεύουσα γεμάτη αξιοθέατα, ιστορία,
κοσμοπολίτικη ζωή με μια ωραία ημερήσια εκδρομή στην γραφική επαρχιακή πόλη Νόβι Σαντ και την φημισμένη Τιμισοάρα.

Αναχώρηση νωρίς το πρωί της Παρασκευής 6 Ιουνίου, για σύνορα Ευζώνων. Χρόνος ελεύθερος για αγορές στα DUTY FREE, στο
κατάστημα αφορολόγητων ειδών. Στη συνέχεια και περνώντας περιφερειακά από τα Σκόπια, φτάνουμε στα σύνορα της Σερβίας. Διέλευση
των συνόρων και εισερχόμαστε στην Παλαιά Σερβία. Άφιξη στην πρωτεύουσα, το Βελιγράδι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ
πρώτη γνωριμία με την πόλη.

Ετοιμάσαμε για εσάς ένα νέο πλήρες ανανεωμένο πρόγραμμα
Σας προσφέρουμε 3 εξαιρετικές λύσεις διαμονής σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο ή στην καρδιά της πόλης
στις τιμές περιλαμβάνεται μόνο το πρωινό, γιατί στην πρωτεύουσα υπάρχουν πολλά ωραία εστιατόρια, οικονομικά και
πολυτελή, με τοπικές και διεθνείς γεύσεις που δεν πρέπει να χάσετε για ένα τυπικό μπουφέ ξενοδοχείου
Το λεωφορείο είναι σύγχρονο, ιδιαίτερα σημαντικό ιδίως σε αυτό το ταξίδι που έχει αρκετά “χιλιόμετρα”
Έχουμε επιπλέον επίσκεψη στο Μνημειακό Κέντρο Τίτο
Θα ανακαλύψουμε μαζί την νυχτερινή ζωή στην κοσμοπολίτικη SKADARLIJA
Έχετε την δυνατότητα να επισκεφτείτε επιπλέον
> Την Τιμισοάρα, πολιτιστική πρωτεύουσα του 2023
> Το Νόβι Σαντ, το Sremsi Karlovci μαζί με by night στο Νέμουν
Θα έχετε καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος, έχοντας πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι επανειλημμένα
Ταξιδεύουμε στο Βελιγράδι από το 1988!!

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ ΒΥ NIGHT ZEMUN - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
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Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς πόλης, το
φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής
Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα
Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το
περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο <Moskva>, σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον
μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Το εσωτερικό του ναού είναι λίγο < ψυχρό>, αλλά θα ανακαλύψετε τις γωνιές του, το παλαιό
ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της σερβικής αγιογραφίας. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό
κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Το απόγευμα με το λεωφορείο μας θα
πραγματοποιήσουμε μια παραδουνάβια πανοραμική βόλτα στην περιοχή Ζέμουν, μια από τις πιο γραφικές περιοχές της πόλης.
Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Σάββα & Δούναβη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας.

ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLIJA ΝΟΒΙΣΑΝΤ - ΤΟΠΟΛΑ
SREMSKI KARLOVCI - ΒΥ NIGHT ZEMUN  - ΟΠΕΝ ΛΑΚ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ AVALA - ΝΙΣΑΒΑ - ΝΙΣ



ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 ΙΟΥΝΙΟΥ

NOBEL PALACE 4*
(ex HOLIDAY INN)

Περιοχή Pali lula 1.9χλμ από κέντρο 
Βαθμολογία Βooking 8.6 

195 185 125 95

KOPERNICUS PRAG 4*
Stari Grad - καρδιά πόλης
Βαθμολογία Βooking 8.6 

215 199 135 95

NOBEL DESIGN 4* plus
Stari Grad - καρδιά πόλης
Βαθμολογία Βooking 8.9 

229 195 145 120

ΝΟΒΙΣΑΝΤ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - SREMSI KARLOVCI - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLIJA
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρόγευμα και αναχωρούμε προαιρετικά για την πόλη του Νόβι Σαντ, πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας.
Αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να
εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα στον
ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. Στη
συνέχεια θα επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη Sremsi karlovci, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία να
δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και
πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Κατά την διάρκεια της επιστροφής μας στο
Βελιγράδι θα απολαύσουμε μια εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς διαδρομή. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Μην παραλείψετε να
επισκεφθείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλοβα, με καταστήματα για φθηνές αλλά και ποιοτικές αγορές. Εναλλακτικά, μπορείτε
να επισκεφθείτε στο Νέο Βελιγράδι το μεγάλο εμπορικό κέντρο Usche, όπου θα συναντήσετε όλες τις γνωστές ευρωπαϊκές φίρμες. Το βράδυ
σας προτείνουμε έξοδο στην μποέμ περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή
διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. H περιοχή θα σας θυμίσει τα παλιά Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης.
Ιδιαίτερη νότα στην πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.

Πρόγευμα  και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη
πόλη της χώρας και είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα
σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.

Belgrade

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος My Market 01.45 02.00

Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες 
Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι διαμονής (4 ημέρες 10€/άτομο)
Εκδρομή Νόβι Σάντ - Σρέμσκι - Καρλοβσκι: τιμή ενήλικα: 20€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 12€
Ζένμουν by night & κρουαζιέρα: τιμή ενήλικα: 20€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€



Ντουμπρόβνικ

Κότορ - Μπούτβα

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

Κότορ - ΜπούτβαΚότορ - Μπούτβα

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ
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ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το τετραήμερο ταξίδι στις Δαλματικές ακτές γιατί :

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Αυτό το τετραήμερο ταξίδι είναι ένας έξυπνος και οικονομικός τρόπος για να πάρετε μια καλή γεύση από αυτές τις περιοχές των
Δαλματικών Ακτών. Το Μαυροβούνιο με τη Μπούντβα, το μεσαιωνικό Κότορ και μια ολόκληρη ημέρα αφιερωμένη στο
“στολίδι” των δαλματικών ακτών, το Ντουμπρόβνικ, θα σας αφήσουν σίγουρα ικανοποιημένους. Η διαμονή στη Μπούντβα είναι
γεωγραφικά ιδανική για το πρόγραμμα αυτό και παράλληλα σπάνια γιατί εκτός από υψηλές τιμές υπάρχει και πρόβλημα
διαθεσιμότητας δωματίων. Εμείς εξασφαλίσαμε και σας προσφέρουμε διαμονή σε ξενοδοχείο 4* σε ιδιαίτερα ελκυστική τιμή
για την περίοδο. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..
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Αναχωρηση νωρίς το πρωί και μέσω Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε στην
Κρυσταλλοπηγή για τον τελωνειακό έλεγχο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, θα έχουμε άφιξη το απόγευμα στο Μαυροβούνιο,
στην παραθαλάσσια κοσμοπολίτικη Budva. (580 χλμ.). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος στη παλιά πόλη και
το κάστρο της. Απολαύστε περίπατο στη πολυτελή μαρίνα, δίπλα στο κάστρο και απολαύστε καφέ και ποτό σε ένα από τα πολλά cafe
restaurant που θα βρείτε κοντά και μέσα στο κάστρο Διανυκτέρευση.

Σας προσφέρουμε διαμονή στο κέντρο της κοσμοπολίτικης - παραλιακής Μπούτβα, σε ξενοδοχείο 4*
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο - προσαρμοσμένο για ένα άνετο ταξίδι 4 ημερών
Το λεωφορείο είναι άνετο και πολυτελές
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος και θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του προγράμματος και κάθε πληροφορία
που θα χρειαστείτε

Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της
Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο
Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα
μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς
και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη
επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου στον οποίο
ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό
Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα.
Χρόνος για γεύμα και καφέ μέσα στη καστροπολιτεία του Κότορ και νωρίς το απόγευμα επιστροφή στη κοσμοπολίτικη Μπούτβα.

4 ΗΜΕΡΕΣ



Dubrovnik-Kotor-Budva

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής. Θα
περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε
προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ!
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το μοναδικό Ντουμπρόβνικ. Στην ξενάγηση μας
στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το διαμάντι της Αδριατικής» πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στην παλιά πόλη, η οποία είναι
περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο
ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την
εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στη συνέχεια σας
προτείνουμε να ανακαλύψτε τα θαύματα των βυθών της Αδριατικής στο Ντουμπρόβνικ σε μια πανοραμική κρουαζιέρα διάρκειας 45
λεπτών. Θα εξευρενήσουμε την πολύχρωμη θαλάσσια ζωή, αλλά και τη μοναδική θέα πάνω από τα εμβληματικά τείχη της πόλης, το
εκπληκτικό νησί Lokrum και τους υψηλούς λόφους γύρω από αυτήν την προστατευόμενη από την UNESCO πόλη. Καθώς κάνετε τη
κρουαζιέρα στην Παλιά Πόλη, θα έχετε άφθονες ευκαιρίες να τραβήξετε εκπληκτικές φωτογραφίες και video, επομένως μην ξεχάσετε
να είστε έτοιμοι. Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από
όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το
όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε
κανένα πρόβλημα. Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω
γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας
με τον τρόπο που επιθυμείτε. Το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στη Μπούτβα . Δείπνο και διανυκτέρευση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες 
Φόροι διαμονής & Checkpoint πόλεων: 15€ ανά άτομο.
Ακουστικά για τις ξεναγήσεις: 5€.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία  02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.15

Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 06.00 06.15
Κοζάνη Εγνατία οδός  06.50 07.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού!  Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

OPERA JAZ 3*

Πρωινό

245 229 105 150

HOTEL POZZO 4*
Κέντρο πόλης

265 249 125 170



6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΝΕΟΥΜ

  Ελάτε μαζί μας στις Δαλματικές ακτές
γιατί: 

Μεσαιωνικά Κάστρα

Δαλματικών Ακτών

Μεσαιωνικά ΚάστραΜεσαιωνικά Κάστρα

Δαλματικών ΑκτώνΔαλματικών Ακτών

Η γοητεία αυτών των περιοχών είναι πλέον γνωστή. Ένα ταξίδι που σίγουρα πρέπει να κάνεις τουλάχιστον μια φορά στη ζωή
σου. Μοναδικές Καστροπολιτείες με εκπληκτικά διατηρημένα παλάτια και κτίρια που μεταφέρουν σε άλλες εποχές. Πόλεις με
ιδιαίτερη ιστορία, σε ένα μοναδικό θαλάσσιο τοπίο, με δαντελωτές ακτές, μαγευτικά φιόρδ και παραλίες. Η περίοδος του
Αγ.Πνεύματος είναι ιδανική για να επισκεφτείς αυτές τις περιοχές και μάλιστα είναι ευκαιρία γιατί αργότερα στην καρδιά του
καλοκαιριού τα ξενοδοχεία έχουν πολύ ακριβές τιμές. Σε αυτό το πρόγραμμα μάλιστα ταξιδέψουμε βράδυ για να κερδίσουμε
χρόνο από την εκδρομή μας. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση, χώρο στο κινητό για φωτογραφίες και βαλίτσα..
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Αναχώρηση στις 21:00 από τα γραφεία μας και μέσω της Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε
προς Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα, κατευθυνόμαστε προς το μοναδικό
Μαυροβούνιο (690 χλμ.). Άφιξη το πρωί, σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούντβα,
γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα
περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές.
Χρόνος για περίπατο και καφέ στην παλιά πόλη και την διάσημη μαρίνα πολυτελών σκαφών αναψυχής. Αμέσως μετά συνεχίζουμε με
προορισμό, το παραλιακό τουριστικό θέρετρο Nέουμ. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Επισκεπτόμαστε τις εκπληκτικές καστρουπόλεις Μπούντβα και Κότορ.
Η τελευταία διανυκτέρευση γίνεται στα Τίρανα για να μειώσουμε τις χιλιομετρικές αποστάσεις και να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα.
Σας προσφέρουμε ένα ταξίδι, με διαμονή σε ξενοδοχεία 4* σε προνομιακή τιμή!
Η διαμονή στο παραθαλάσσιο θέρετρο Νέουμ γίνεται σε κεντρικό ξενοδοχείο για να έχετε άμεση πρόσβαση στην τουριστική περιοχή
της πόλης.
Εκτός από το πρωινό περιλαμβάνεται και δείπνο στο ξενοδοχείο για να μην χάνετε χρόνο σε αναζητήσεις αγνώστων εστιατορίων
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο - προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Κροατίας και των επισκέψεων που περιλαμβάνει το
πρόγραμμα με σκοπό την αποφυγή των μεγάλων διαδρομών στην διάρκεια της κάθε ημέρας .
Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στο υπέροχο Σπλιτ και στην πόλη-νησί Τρογκίρ
Το λεωφορείο είναι άνετο και πολυτελές
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος, θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του προγράμματος & κάθε πληροφορία που θα χρειαστείτε
Ταξιδεύουμε μαζί στη Δαλματία από το 1988!

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για το Ντουμπρόβνικ, όπου θα περάσουμε όλη την ημέρα μας. Πιο συγκεκριμένα θα
επισκεφτούμε τη παλιά πόλη, η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, θα περπατήσουμε στα σημεία που
γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το Μοναστήρι των Φραγκισκανών, το Παλάτι
των Ρέκτορς (Κυβερνήτες της Δημοκρατίας της Ρεγκούζα), τον Καθεδρικό Ναό, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου,
πολιούχου της πόλης, αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στο τέλος της ξενάγησης σας προτείνουμε μια μίνι
κρουαζιέρα στον κόλπο της πόλης για να δούμε τα τείχη της καστροπολιτείας από τη θάλασσα, να περιπλεύσουμε το νησί Lokrum και
να παρατηρήσουμε τις απότομες ακτές από την άλλη πλευρά της πόλης. Στο κέντρο και στην παλιά πόλη υπάρχει μια εύθυμη
καλοκαιρινή ατμόσφαιρα. Απολαύστε ένα καλό εστιατόριο η έναν καφέ με απεριόριστη θέα. Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στα
άριστα διατηρημένα τείχη που περιβάλλουν την πόλη. Φυσικά και η παραλία σας περιμένει για μια βουτιά. Άλλη μια επιλογή είναι να
ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την
Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και
κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Αφήνουμε αυτήν την
ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με τη φημισμένη πόλη. Η συνοδός
μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε.
Αργά το απόγευμα και αφού διαθέσαμε αρκετό χρόνο στην φημισμένη αυτή πόλη, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.
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ΤΙΡΑΝΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα επισκεφτούμε τον
Ορθόδοξο Ναό Αναστάσεως του Χριστού που χτίστηκε το 1865, αλλά κατεδαφίστηκε το 1967, προκειμένου να κτιστεί στη θέση του
πολυώροφο ξενοδοχείο. Μετά από πολλούς αγώνες με τις Αλβανικές Αρχές, ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης
Αλβανίας Αναστάσιος, κατάφερε να του παραχωρήσουν σε παρακείμενο (πέριξ της Πλατείας Σκεντέρμπεη) σημείο, παρόμοιο χώρο,
προκειμένου να οικοδομήσει εκ νέου Ορθόδοξη εκκλησία. Η αρχιτεκτονική σύλληψη του ναού στηρίζεται στον κύκλο, που εμπεριέχει
την έννοια του αιώνιου χρόνου και στον κατακόρυφο άξονά του, που συνδέει τη γη με τον ουρανό. Συνέχεια έχει η πλατεία
Σκεντέρμπεη. Η τεράστια αυτή κεντρική πλατεία της πόλης, πήρε το όνομά της από τον Εθνικό ήρωα της Αλβανίας, Γεώργιο
Καστριώτη, το άγαλμα του οποίου στέκεται επιβλητικό στο κέντρο της. Στην πλατεία βρίσκεται επίσης το Μουσουλμανικό τέμενος
Ετχεμ Μπέη με τις εξαιρετικές τοιχογραφίες. Θα δούμε επίσης το Εθνικό Μουσείο που εξωτερικά εντυπωσιάζει η μεγάλη τοιχογραφία
και εσωτερικά γίνεται μία αναδρομή της ιστορίας της Αλβανίας. Στη συνέχεια αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις για την πόλη μας.

Σήμερα πάρτε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και απολαύστε μια ελεύθερη μέρα στο Νέουμ ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη
προαιρετική εκδρομή σε δυο φημισμένες πόλεις των δαλματικών ακτών. Μετά από μια φανταστική διαδρομή κατά μήκος των
δαντελωτών δαλματικών ακτών θα δούμε την πρώτη από αυτές το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο) και άλλοτε ελληνική
αποικία Τραγούριον, χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια μικρή
χερσόνησο που ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό που βέβαια δεν εμπόδισε τους Σαρακηνούς, τους
Ενετούς, τον στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την κυριαρχία τους αφήνοντας το πολιτιστικό τους στίγμα.
Στο λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και εκκλησίες με κυρίαρχο τον πανέμορφο καθεδρικό ναό του
Αγίου  Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο Τρογκίρ θα βιώσετε ένα ιστορικό και εικονικό άλμα στο παρελθόν,
από το οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε. Μόλις 35 χλμ μακριά απέχει το γραφικό Σπλιτ, η μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας και
ναύσταθμος της Γιουγκοσλαβίας. Το Σπλιτ μπήκε δυναμικά στο προσκήνιο της ιστορίας τον 4ο αιώνα π.Χ., όταν ο Ρωμαίος
αυτοκράτορας Διοκλητιανός έφτιαξε εδώ το πελώριο παλάτι του, για να περάσει άνετα και ωραία τα γεράματά του. Και μάλλον είχε
ένστικτο, διότι αυτός ο σκληρός τύπος, που γεννήθηκε στη γειτονική Solona, είναι ο μόνος αυτοκράτορας που πέθανε από φυσικά αίτια!
Θα επισκεφθούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό, το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του Ρολογιού. Θα έχουμε χρόνο στην
πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα για καφέ η φαγητό. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

ΝΕΟΥΜ - ΚΟΤΟΡ - ΤΙΡΑΝΑ
Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα αναχωρήσουμε για το εκπληκτικό Κότορ. Το Κότορ είναι ένα μνημείο φυσικής
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και
βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου
στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον
Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι
του πρίγκιπα. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Τίρανα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  
Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός για ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ 
Aσφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και Check point πόλεων 20€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή στο Σπλιτ: Τιμή ενήλικα 35€, τιμή παιδιού 25€.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

6 ημέρες
(4 διαν/σεις)

4 Ιουνίου
ώρα 21.00

 Νέουμ: Αdria 4*

Τίρανα: Doro City 4*
Ημιδιατροφή

285 275 140 145

 Νέουμ: Hotel Sunce 4*

Τίρανα: Doro City 4*
325 290 175 190



5 ΗΜΕΡΕΣΓύρος τηςΓύρος της

ΠελοποννήσουΠελοποννήσου

Γύρος τηςΓύρος της

ΠελοποννήσουΠελοποννήσου

Καταπράσινη φύση, ιστορία και γαστρονομία σε ένα μοναδικό οδοιπορικό στις υπέροχες περιοχές της Πελοποννήσου
Η Πελοπόννησος έχει κερδίσει, χάρη στις εναλλαγές του τοπίου και τον ιστορικό της πλούτο, το στοίχημα με κάθε είδους ταξιδιώτη.
Μεγάλες ιστορικές πόλεις και χωριά, μοναδικές εικόνες με βουνά, κάμπους και πεδιάδες, Αρχαιολογικοί χώρου μοναδικής αξίας και
παγκόσμιας αναγνωρισιμότητας. Μυκήνες, Ναύπλιο, Μονεμβασιά, Γύθειο, Σπάρτη, Μυστρας, Μάνη, Γαλαξίδι, Ναύπακτος, Πάτρα,
Δελφοί, εναλλάσσονται μπροστά μας και εμείς καθισμένοι αναπαυτικά στην θέση του θεατή -ταξιδιώτη απολαμβάνουμε να περνάει
μπροστά μας σας ταινία η αρχαία και νεότερη ιστορία της πατρίδας μας

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί γιατί η μέρα μας θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πριν ακόμα φτάσουμε στον τελικό μας προορισμό. Μετά
από κάποιες απαραίτητες στάσεις για να πιούμε ένα καφέ στα γρήγορα, θα κάνουμε την πιο σημαντική μας στάση στην Επίδαυρο. Η
Επίδαυρος είναι ο σημαντικότερος αρχαίος τόπος λατρείας του θεού Ασκληπιού. Ξακουστή σ' όλη την Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο
της, ένα από τα σπουδαιότερα της αρχαιότητας και φυσικά το αρχαίο θέατρο, έργο του αρχιτέκτονα Πολύκλειτου το οποίο παραμένει
ακόμη αξεπέραστο ακόμη και σήμερα σε ομορφιά και ακουστική. Είναι εκπληκτικό ότι ακόμη και η εκπνοή του ηθοποιού φτάνει μέχρι
την τελευταία σειρά !!! Οι περισσότεροι επισκέπτες φεύγουν από την Επίδαυρο έχοντας δει μόνο το θέατρο. Εμείς όμως θα κάνουμε
μια συναρπαστική βόλτα στο διεθνώς φημισμένο ιατρικό κέντρο της αρχαιότητας Θα δούμε το Καταγώγιο, το μεγαλύτερο οικοδόμημα
του Ασκληπιείου, και θα φανταστούμε ένα αρχαίο πεντάστερο ξενοδοχείο με 160 διαμερίσματα, όπου διέμεναν οι ασθενείς και οι
συνοδοί τους. Θα περιηγηθούμε στο Εστιατόριο, στα Λουτρά –στα οποία διακρίνονται ακόμη οι αρχαίοι νιπτήρες– και στη Θόλο, τον
μυστηριακό χώρο λατρείας που στέγαζε την υπόγεια κατοικία του Ασκληπιού και μέχρι σήμερα θεωρείται το τελειότερο κυκλικό
οικοδόμημα της αρχαιοελληνικής αρχιτεκτονικής. Με εξαιρετικές εντυπώσεις από ένα μοναδικό χώρο μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς αλλά και ιστορικής σημασίας αναχωρούμε για το πανέμορφο Ναύπλιο. Μία αρχοντική πόλη με βαθιά ιστορία που δεν
γίνεται να μην αγαπήσεις. Ένα όμορφο σκηνικό που όσες φορές και να το δείς πάντα σε με σαγηνεύει. Θα περιηγηθούμε στα
σημαντικότερα αξιοθέατα όπως είναι η εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας), ο ναός του
Αγίου Γεωργίου (με σημαντικές εικόνες και τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι), η Πλατεία Τριών
Ναυάρχων με το Δημαρχείο, το Κυβερνείο ή Παλατάκι, καθώς και η Πλατεία Φιλελλήνων.Η ξενάγηση τελείωσε !! Θα έχουμε χρόνο για
φαγητό και ποτό στον κεντρικό πεζόδρομο της Βασιλέως Κωνσταντίνου με τα αμέτρητα καταστήματα,το Μουσείο Κομπολογιού, την
οδό Σταϊκοπούλου με τα πολλά ταβερνάκια, στην παραλιακή περαντζάδα της Μπουμπουλίνας, αλλά και στον Ψαρομαχαλά, την πιο
παλιά συνοικία που κατοικείται από τις αρχές του 13ου αιώνα. Φιλική συμβουλή !! αναζητήστε τον «Ιταλό»[Antica Gelateria di Roma ]
που προσφέρει χειροποίητο ιταλικό παγωτό και σορμπέ σε διάφορες γεύσεις φρούτων η δοκιμάστε “Μουχαλεμπί” και μια
παραδοσιακή κρέμα απο το Γαλακτοπωλείο “Retro” . Μετάβαση στο Τολό και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
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ΠΑΛΑΜΗΔΙ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΑΡΤΗ
Είμαστε σίγουροι ότι θέλατε να μείνουμε στο Ναύπλιο τουλάχιστον ακόμη … πολλές ημέρες. Υποσχόμαστε ότι θα έρθουμε πάλι.
Καλό πρωινό για να πάρουμε δυνάμεις και θα θαυμάσουμε απο κοντα το Παλαμήδι, φρούριο το οποίο κατασκευάστηκε το 1687
από τους Ενετούς σε ύψος 216 μέτρων και σε σημείο που δεσπόζει πάνω από την πόλη του Ναυπλίου και ελέγχει τον Αργολικό
κόλπο. Από τον χώρο της ιστορίας αναχωρούμε για τον χώρο της παράδοσης και των θρύλων. Πως αλλιώς να περιγράψεις την
Μονεμβασιά, το «πέτρινο καράβι» του Ρίτσου !! τόπο καταγωγής του μεγάλου ποιητή. Πετρόχτιστα σπίτια, βυζαντινές εκκλησίες,
πανέμορφα ενετικά αρχοντικά και λιθόκτιστα σοκάκια συνθέτουν ένα παραμυθένιο σκηνικό που θα μας ταξιδέψει στο χρόνο! Την
πόθησαν πολλοί: ιππότες, πειρατές, σταυροφόροι και αυτοκράτορες… Ήρθε η ώρα να την ανακαλύψουμε και να παρασυρθούμε κι
εμείς από τη γοητεία της! Με το σπίτι του Ρίτσου, την εκκλησία του Ελκόμενου Χριστού και το χαριτωμένο Αρχαιολογικό Μουσείο
ως σημεία αναφοράς, οι βόλτες στα σοκάκια του κάστρου είναι σπαρμένες με τα χρώματα από το ηρωικό παρελθόν της περιοχής.
Αφήνουμε λοιπόν την ονειρική καστροπολιτεία και κατευθυνόμαστε στην «πόλη των ηρώων» την Σπάρτη. Νεοκλασικά κτίρια,
λεωφόροι, πλατείες, πεζόδρομοι και χώροι πρασίνου, μουσεία και αρχαιολογικοί χώροι στολίζουν την Σπάρτη δημιουργώντας
στον επισκέπτη την αίσθηση της λιτότητας και ευχαρίστησης. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, και αφού ξεκουραστούμε μας
περιμένει βόλτα στην πόλη.
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Peloponissos Tour

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε.Θα μεταφερθούμε σε ένα πραγματικό θαύμα της φύσης
όπως είναι τα σπήλαια του Δυρού. Το σπήλαιο της Βλυχάδας, (ένα από τα 3 σπήλαια συνολικά, τα άλλα δύο είναι η Αλεπότρυπα και
το Καταφύγι) είναι ένα από τα κορυφαία σπήλαια του κόσμου με την ηλικία του να υπολογίζεται στα 2 με 3 εκατομμύρια χρόνια!
Κάτω από το λιτό τοπίο της Μάνης η φύση με ασύγκριτη τέχνη και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία…
κατάλευκοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες, αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, δημιουργώντας ένα απαράμιλλο
θέαμα! Επόμενη στάση μας η Ιστορική Πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης η Αρεόπολη. Ένας καλοδιατηρημένος οικισμός με
πυργόσπιτα ,την μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και τον Μητροπολιτικό ναό των Αγίων Ταξιαρχών που
δεσπόζει στην ιστορική πλατεία της 17ης Μαρτίου 1821.Εδώ θα κάνουμε βόλτα στα πέτρινα σοκάκια και θα απολαύσουμε το καφε
μας χαζεύοντας την περαντζάδα… Για το τέλος σας το κρατάμε «Μανιάτικο» και θα επισκεφθούμε το πανέμορφο πόλη-λιμάνι,
Γύθειο. Στην “Γη των θεών “ κατά τον Παυσανία θα έχουμε χρόνο για βόλτα στην προκυμαία, το απαραίτητο καφεδάκι και
επιστροφή στην Σπάρτη.

ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΜΥΣΤΡΑΣ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΠΑΤΡΑ
Πρωινό και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε. Η καστροπολιτεία του Μυστρά μας περιμένει και «παραμονεύει» κυριολεκτικά μια
που είναι πολύ κοντά, σχεδόν δίπλα στην Σπάρτη. Και μας μεταφέρει στην Βυζαντινή Αυτοκρατορία… Πέτρινα καλντερίμια γεμάτα
οχυρά, εκκλησίες, μονές, παλάτια και αρχοντικά μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια του είναι ένα
ταξίδι στην ιστορία που δεν θα ξεχάσουμε ποτέ. Απαραίτητη η επίσκεψη στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο
Δημήτριο. Εδώ στέφθηκε αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή
εκτός της Κων/πολης. Από την ηρωική εποχή και την εποποιία των Παλαιολόγων ,αναχωρούμε με προορισμό την «κοιλάδα των
θέων» όπως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του
κόσμου, που προσελκύει κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες. Βρίσκεται στην πανέμορφη κοιλάδα του ποταμού Αλφειού, εκεί όπου
άνθισε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, που ήταν αφιερωμένο στον πατέρα των θεών, τον Δία. Ο αρχαιολογικός
χώρος περιλαμβάνει εκτός από το Ιερό του Δία, με τους ναούς και τα κτίρια που σχετίζονταν άμεσα με τη λατρεία, και διάφορα
οικοδομήματα που είχαν χτιστεί γύρω από αυτό, όπως αθλητικές εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνταν για την προετοιμασία και
την τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων, βοηθητικά κτίρια, χρηστικά και διοικητικά, καθώς και οικοδομήματα κοσμικού χαρακτήρα.
Οι εναλλαγές συνεχίζονται, από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε για την Πάτρα. Ζωντανή νεανική πόλη, πολύβουο
λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού.Η Πλατεία Τριών Συμμάχων απέναντι από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο
συνάντησης με φόντο το Ρολόι και το –έρημο σήμερα– ιστορικό νεοκλασικό ξενοδοχείο «Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει
ιστορικές προσωπικότητες. Η βόλτα που οδηγεί στον αναστυλωμένο Φάρο –στα δυτικά του λιμανιού– είναι αγαπημένο σημείο για
το ηλιοβασίλεμα. Πίσω μας στέκει η εντυπωσιακή εκκλησία του πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν το «παρών» τη μέρα
της γιορτής του. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, που επειδή το επιλέξαμε κεντρικό έχουμε την δυνατότητα το απόγευμα να
κάνουμε βόλτα στην περίφημη πλατεία «ψηλαλώνια » που μας σύστησαν οι φίλοι μας οι Πατρινοί, ως την πιο όμορφη της πόλης.

Θα χρειαστούμε καλό πρωινό σήμερα γιατί είναι ημέρα επιστροφής και θα χρειαστούμε δυνάμεις. Ας μην μελαγχολήσουμε όμως
γιατι θα επισκεφθούμε μια σειρά από πανέμορφα μέρη ! Πρωτη σταση στη Ναύπακτο, μια πόλη γεμάτη ιστορία με το γραφικό
ενετικό λιμάνι της. Με γλυκιά νοσταλγία για εποχές που πέρασαν ανεπιστρεπτί πάμε να μάθουμε το μέλλον μας. Και ποιο είναι το πιο
κατάλληλο μέρος από τους Δελφούς με το περίφημο μαντείο !! Οι Δελφοί ήταν ο ομφαλός της γης, όπου, σύμφωνα με τη μυθολογία,
συναντήθηκαν οι δύο αετοί που έστειλε ο Δίας από τα άκρα του σύμπαντος για να βρει το κέντρο του κόσμου, και για πολλούς
αιώνες αποτελούσαν το πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο και το σύμβολο της ενότητας του αρχαίου ελληνισμού.
Εντυπωσιασμένοι από την μυστηριακή ατμόσφαιρα και πλουσιότεροι σε εικόνες και εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.
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ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΔΕΛΦΟΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιουνίου

Τολό: Ninemia/Pitsakis Club 3*

Σπάρτη: Maniatis 3*

Πάτρα:  Mediterranee Hotel  4*

Πρωινό
& 3 δείπνα 265 249 115 120

Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι με
τήρηση όλων των υγειονομικών όρων
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα (ημιδιατροφή)
Αρχηγό-συνοδό του γραφείο και τοπικό ξεναγό
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και δημοτικοί φόροι διαμονής

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Peloponissos Tour



ΑΝΑΧΩΡΗΣH

6/6
4 ΗΜΕΡΕΣ

Ναύπλιο-ΤολόΝαύπλιο-ΤολόΝαύπλιο-ΤολόΝαύπλιο-Τολό

Ένα τετραήμερο σε μερικές από τις πιο όμορφες περιοχές της χώρας μας στην καλύτερη εποχή. Η περίοδος του Aγίου Πνεύματος
είναι ιδανική γιατί συνδυάζει άνοιξη με καλοκαίρι, σωστή θερμοκρασία, όχι συνωστισμό και καλή εξυπηρέτηση. Μοναδικά
αξιοθέατα, ελληνική φύση, ιστορία, γαστρονομία και μια μεγάλη ωραία παρέα. Μια εκδρομή που πραγματοποιούμε πολλά χρόνια
και έχουμε ετοιμάσει στο παρακάτω πρόγραμμα τα καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφτείτε σε 4 μέρες. Εσείς κάντε κράτηση
και ετοιμάστε βαλίτσα.. Η διαμονή μας είναι στο καλοκαιρινό Τολό, το οποίο θα σας εντυπωσιάσει με τις παροχές και τη θέα που
δίνει το λιμάνι με τις ψαρόβαρκες και τα εκδρομικά σκάφη που ατενίζουν δύο μικρά νησάκια, το Κορωνήσι και τη Ρόμβη. Η εικόνα
είναι γραφική, ρομαντική και ταυτόχρονα ειδυλλιακή.

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί. Περνώντας από Λάρισα, Λαμία, Θήβα, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο
ξακουστά βασίλεια των αρχαίων χρόνων. Ήταν το βασίλειο του φημισμένου Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής
εκστρατείας, και μία από τις μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά τείχη αποτελούνται από τεράστιους
ογκόλιθους που προστάτευαν την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα.
Από τις ανασκαφές έχουν έρθει στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά (αντιπροσωπευτικό δείγμα το
«προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα οποία φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά και στο Αρχαιολογικό
Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική πύλη των Λεόντων και τους θολωτούς τάφους των Ατρειδών. Θα συνεχίσουμε τη
διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου και θα καταλήξουμε στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το
βράδυ θα απολαύσουμε το δείπνο μας.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ
Θα πάρουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για την προαιρετική μας εκδρομή στα δύο πανέμορφα νησιά του Σαρωνικού. Πρώτος
μας σταθμός η κοσμοπολίτικη Ύδρα, το νησί με την τεράστια ναυτική παράδοση και με την άριστα διατηρημένη αρχιτεκτονική
του. Θα επισκεφθούμε τα αρχοντικό του Τομπάζη [που λειτουργεί ως παράρτημα της Σχολης Κ.Τεχνων],την Ιστορική οικία του
Λάζαρου Κουντουριώτη που απο το 2001 λειτουργεί ως Εθνικό Ιστορικό Μουσείο, την μητρόπολη (17ος αι.) με το μαρμάρινο
καμπαναριό αλλα και το Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο Ύδρας οπου εδω εντυπωσιάζει τον επισκέπτη ενα ξεχωριστό έκθεμα που
πρόκειται για την ασημένια λήκυθο με την ταριχευμένη καρδιά του ναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη. Ελεύθερος χρόνος για να
γυρίσουμε στα στενά δρομάκια της χώρας και να απολαύσουμε τον καφέ μας στο γραφικό λιμάνι. Επόμενος σταθμός μας μία
άλλη σημαντική ναυτική δύναμη κατά την διάρκεια του πολέμου της ανεξαρτησίας του 1821, οι Σπέτσες. Θα επισκεφθούμε το
σπίτι - μουσείο της Μπουμπουλίνας, του πρώτου κυβερνήτη του νησιού Χατζηγιάννη Μέξη, την Ντάπια, το παλιό πυροβολείο-
λιμάνι με τα βαριά κανόνια και τα εξαιρετικά ψηφιδωτά από στρογγυλά βότσαλα, ενώ λίγο πιο πέρα στέκει επιβλητικό στην
προκυμαία το εμβληματικό -κλασικής αρχιτεκτονικής- κτίριο του Ποσειδώνιου, σημείο αναφοράς των Σπετσών. Μπορείτε να
πραγματοποιήσετε, αν θέλετε, τον γύρο του όμορφου νησιού με μια ζωγραφιστή άμαξα. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στα στενάκια της περιοχής.
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ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ
ΤΡΕΝΑΚΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ



ΤΟΛΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΕΝΑΚΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ
Πρόγευμα και αναχώρηση για περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά την απελευθέρωση. Πρώτη μας
επίσκεψη ειναι το Παλαμήδι, το επιβλητικό φρούριο που υψώνεται 216 μέτρα πάνω από την πόλη του Ναυπλίου, και το οποίο
μπορεί κανείς να επισκεφθεί ανεβαίνοντας με αυτοκίνητο από την ανατολική πλευρά. Οι πιο τολμηροί και ρομαντικοί φτάνουν
στην κορυφή από τα 999 σκαλιά. Κατασκευάστηκε την περίοδο 1687-1715 από τους Βενετούς, αφού κατέλαβαν το λόφο στον
οποίο βρίσκεται, ύστερα από σφοδρή μάχη με τους Οθωμανούς, κατά τον Βενετό-τουρκικό Πόλεμο.Θα επισκεφτούμε τον
επονομαζόμενο προμαχώνα «Μιλτιάδης» που χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή του ήρωα της Επανάστασης Θ. Κολοκοτρώνη αλλα και
το ιστορικό εκκλησάκι του Αποστόλου Ανδρέα, χτισμένο από την εποχή των Ενετών. Χρόνος στη διάθεση μας για φωτογραφίες
και να απολαύσουμε την υπέροχη θέα από ψηλά. Στη συνέχεια μετάβαση στο Ναύπλιο που θα επισκεφθούμε την Πλατεία
Συντάγματος, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το ναό του Aγίου Γεωργίου που εισήλθε, μόλις αποβιβάστηκε στο Ναύπλιο, ο πρώτος
βασιλιάς της Ελλάδος, Όθωνας, αλλα και την εκκλησία του Αγ. Σπυρίδωνα μπροστά στην οποία δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας.
Προτείνουμε προαιρετικά μια βολτα με το τουριστικό τρενάκι που λειτουργεί στο Ναύπλιο και που είναι πρωτότυπο μέσο για την
ξενάγηση των επισκεπτών αλλά και ένας ευχάριστος τρόπος διασκέδασης μικρών και μεγάλων. Ξεκινάει από το λιμάνι της πόλης
είναι ιδιαίτερα δημοφιλές στα παιδιά, αλλά υποβοηθητικό και για τους μεγάλους, μιας και σε μισή ώρα μπορούμε να δούμε την
πόλη με έναν ιδιαίτερο τρόπο. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση αλλά και για να κάνετε εξ’ ιδίων μια βόλτα στο Μπούρτζι με το
βαρκάκι από το λιμάνι (νησί – φρούριο στα τουρκο-αραβικά) ή εναλλακτικά μπορείτε να κάνετε μια βόλτα γύρω από την
Ακροναυπλία (γνωστή και με την τούρκικη ονομασία της, Ιτς Καλέ = εσωτερικό κάστρο). Το μεσημέρι επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο και το απόγευμα θα έχουμε χρόνο να κάνουμε μια βόλτα στην γραφική παραλία του τουριστικού Τολό.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

PITSAKIS CLUB Ημιδιατροφή 195 179 120 95

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι με
τήρηση όλων των υγειονομικών όρων
Διαμονή στο Pitsakis Club με ημιδιατροφή(πρωινό καθημερινά & 3 δείπνα) καθημερινά στο ξενοδοχείο
Επίσημος τοπικος ξεναγος 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και δημοτικοί φόροι διαμονής
Κρουαζιέρα Ύδρα - Σπέτσες : Τιμή ενήλικα 35€, παιδιά έως 6 ετών ΔΩΡΕΑΝ, τιμή παιδιού 6-12 ετών 18€ (ελαχ.συμμετοχές 20)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού.
Ξακουστή σε όλη την τότε Ελλάδα την εκανε το Ασκληπιείο της, ενα απο τα σπουδαιότερα θεραπευτήρια της αρχαιότητας. Θα
επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το αρχαιολογικό μουσείο και ύστερα από μια στάση για ξεκούραση και καφέ στην διαδρομή
μας, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας.

ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
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3&4 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ

Ελάτε μαζί μας στη Σκιάθο την περίοδο του Αγίου Πνεύματος γιατί:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΣκιάθοςΣκιάθοςΣκιάθοςΣκιάθος

Αγίου Πνεύματος στο νησί του Παπαδιαμάντη
Είναι το πιο κοσμοπολίτικο νησί του Βορείου Αιγαίου και αποτελεί κορυφαία επιλογή για τις διακοπές σας. Μία από τις καλύτερες
περιόδους του χρόνου για να ταξιδέψει κάποιος στο πιο διάσημο νησί των Σποράδων είναι αναμφίβολα η περίοδος του Αγίου
Πνεύματος, χωρίς το συνωστισμό των επόμενων μηνών του Καλοκαιριού. Απολαύστε τη Βόλτα σας στην Παπαδιαμάντη και για
όσους επιθυμούν επισκεφθείτε ακόμη το σπίτι του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, ο οποίος γεννήθηκε και έζησε στο νησί και σήμερα
λειτουργεί σαν μουσείο, δείτε ακόμη το Μπούρτζι, ένα μικρό κατάφυτο νησάκι με τα ερείπια του βενετσιάνικου φρουρίου που
υπήρχε και απολαύστε την άπλετη θέα στο πέλαγος. Αξίζει επίσης να ζήσετε την εμπειρία μιας κρουαζιέρας – γύρο του νησιού και
να επισκεφθείτε την περιοχή Κάστρο του νησιού, στην οποία ίδρυσαν οι Σκιαθίτες την πόλη τους κατά τον 14ο αιώνα για να
προφυλαχθούν από τους πειρατές. Στο σημείο διασώζονται σήμερα 2 εκκλησίες και ο συνδυασμός της άγριας ομορφιάς με τη
απέραντη θέα υπόσχεται να σας ανταμείψει. Φυσικά, κολυμπήστε στις πανέμορφες παραλίες, γευτείτε το παραδοσιακό φαγητό στις
ταβέρνες του νησιού και τα κοκτέιλ σας στις περίφημες Μαξιλάρες

Η εκδρομή είναι οργανωμένη
Σας προσφέρουμε πρόγραμμα με συνοδό και περιηγήσεις, όχι μόνο μεταφορές 

Τα δωμάτια που σας προσφέρουμε..
Είναι ελεγμένα για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις
Βρίσκονται εντός χώρας, γιατί την μικρή διαφορά στην τιμή με αυτά εκτός χώρας θα την πληρώσετε με το παραπάνω σε μεταφορές
Έχουμε εξασφαλίσει την καλύτερη σχέση ποιότητας - τιμής (value for money)

Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο..
Μόνο με καινούργια πολυτελή τουριστικά λεωφορεία

Επιλέγουμε το ιδανικό πλοίο..
Σκόπιμα αποφεύγουμε για μια σειρά από αιτίες, μικρά πλοία που δεν αναχωρούν από το λιμάνι του Βόλου. Κάποια από αυτά
σύμφωνα με το νόμο για λόγους ασφάλειας είναι μόνο για θαλάσσιες εκδρομές κοντινών αποστάσεων και όχι για μεταφορές
από λιμάνι σε λιμάνι.
Επιλέγουμε μια από τις σημαντικότερες ακτοπλοϊκες εταιρίες της χώρας μας την Seajets και το πλοίο SuperSTAR, μήκους 115m,
με χωρητικότητα 1100 επιβάτες και 180 αυτοκίνητα. Μεγάλα σαλόνια για να καθίσετε στη διαδρομή, εξωτερικοί χώροι για να
απολαύσετε τη θάλασσα και bars για ό,τι χρειαστείτε. 
Τα ωράρια του πλοίου είναι ιδανικά για να έχετε περισσότερο χρόνο στο νησί. Αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα.
Για την τιμή των εισιτηρίων μην ανησυχείτε, δείτε τις τιμές του πακέτου και θα καταλάβετε!

Εκπτωτική κάρτα..
Σε κάποια από αυτά που σας προσφέρουμε έκπτωση είμαστε σίγουροι πως θα πάτε σίγουρα, όπως island cruises, εστιατόρια,
fast food, watersports, flyboard, clubs, cafe, shisha delivery, electric scooter, frozen yogurt κ.α.
Γιατί να πληρώσεις περισσότερα αφού μπορείς να πληρώσεις λιγότερα?!!

Ιsland cruises..
Θα έχεις ακούσει πως από τη Σκιάθο μπορείς να κάνεις μερικές πολύ ωραίες μίνι κρουαζιέρες και σωστά έχεις ακούσει. Αυτές
που πιστεύουμε πως αξίζουν περισσότερο είναι: 

1.  Γύρος νησιού - Παραλία Λαλάρια - Κάστρο - νησί Τσουγκριά
2.Σκόπελος - Αλόννησος

Έχουμε εξασφαλίσει για σένα διαθεσιμότητα και χαμηλές τιμές αλλά δεν είναι αυτό το πιο σημαντικό. Η συνοδός του νησιού
φροντίζει να πηγαίνουμε όλοι μαζί όπως ήρθαμε από την πόλη μας, σαν μια μεγάλη παρέα..

Βig brother..
Είμαστε συνεχώς κοντά σου (χωρίς φυσικά να σε παρακολουθούμε!)
Έχουμε συνοδό στο νησί για άμεση επικοινωνία 
Για οτιδήποτε χρειαστείς ή κάτι απρόοπτο όπως καθυστερήσεις ή ακυρώσεις δρομολογίων μην ανησυχείς καθόλου, θα το
τακτοποιήσουμε εμείς.
Έχουμε ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης 

6,7/6



Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και λίγο πιο αργά γιατί μάλλον ξενυχτήσαμε, αναχώρηση για το Σκιαθίτικο Σπίτι, μια διώροφη
παραδοσιακή Σκιαθίτικη οικία που θα μας ξεναγήσει σε μια “άλλη” εποχή του νησιού. Συνεχίζουμε την ξενάγηση αυτή με την
επίσκεψη στο ναό του Αγίου-Νικολάου, προστάτη των ναυτικών και σήμα κατατεθέν στο νησί για το περιβόητο μεγάλο ρολόι
που δεσπόζει δίπλα στην εκκλησία αλλά για την τοποθεσία στην οποία βρίσκεται δίνοντας στον επισκέπτη εικόνες πανοραμικής
θέας της πόλης της Σκιάθου αλλά και στο νησάκι Τσουγκριά. Θα επισκεφθούμε το σπίτι-μουσείο του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη
(1815-1912), έναν από τους σπουδαίους λόγιους του νησιού και κατ’ επέκταση της Ελλάδας. Πρόκειται για ένα απλό, λιτό οίκημα
από πέτρα και ξύλο που παρουσιάζει όμως αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. Στη συνέχεια θα κάνουμε έναν κοντινό περίπατο στη
μικρή χερσόνησο Μπούρτζι, που χωρίζει το παλιό από το νέο λιμάνι, στην είσοδο του οποίου βρίσκεται η προτομή του
Παπαδιαμάντη, ερείπια από Ενετικό κάστρο και το παλιό σχολείο του νησιού. Ήταν το πρώτο δημοτικό που χτίστηκε το 1906, το
οποίο σήμερα λειτουργεί ως Πολιτιστικό Κέντρο και στεγάζει το πανέμορφο θερινό θέατρο. Στη συνέχεια ελάτε μαζί μας
προαιρετικά σε μια ωραία θαλάσσια εκδρομή στις καλύτερες και απρόσβατες παραλίες του νησιού.

 ΓΥΡΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΜΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ - ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ
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Skiathos

ΣΚΙΑΘΙΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
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ΑΦΙΞΗ - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ
Αναχώρηση νωρίς το πρωί και με ενδιάμεση στάση, άφιξη στο λιμάνι του Βόλου από όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί του
Παπαδιαμάντη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια πρώτη βόλτα στο κέντρο του νησιού. Ο κεντρικός
πεζόδρομος της οδού Παπαδιαμάντη, όπου θα περπατήσουμε, ξεκινάει από το λιμάνι, είναι γεμάτος μικρά μαγαζάκια, μπαρ,
καφετέριες και ταβέρνες. Με ιστορία μακρά και πολυτάραχη, που πάει πίσω στα αρχαία χρόνια, το νησί έχει να διηγηθεί ιστορίες
από πολλούς κατακτητές, οι οποίοι φεύγοντας άφηναν πάντα πίσω τους τα πολιτιστικά τους στοιχεία. Κατά την Τουρκοκρατία το
νησί χρησίμευσε για τους θαλασσοπόρους ως ναυτική βάση. Φυσικό επακόλουθο είναι η αρχιτεκτονική του νησιού να έχει
διαμορφωθεί ανά τους αιώνες δημιουργώντας ένα μίγμα νησιώτικου στοιχείου που δένει αρμονικά με Πηλιορείτικα και
νεοκλασικά χαρακτηριστικά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκουραση, διαν/ση.

Σημείωση:  Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος
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Σήμερα, θα πάρουμε ένα καλό πρωινό και φύγαμε για να απολαύσουμε το γύρο του νησιού με λεωφορείο! Θα ξεκινήσουμε την
εξόρμηση μας με την λίμνη του Αγίου Γεωργίου. Είναι ουσιαστικά λιμνοθάλασσα αφού ενώνεται με ένα πολύ μικρό δίαυλο με τον
κόλπο που βρίσκεται το λιμάνι της Σκιάθου. Περνώντας την λίμνη μπορείτε να αγναντεψετε την βόρεια παραλία του Ξανέμου μια
από τις πιο διάσημες παραλίες του νησιού για τα γαλάζια και βαθιά νερά της. Συνεχίζοντας την διαδρομή, ξεκινάμε να ανηφορίζουμε
προς το Μοναστήρι του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου διασχίζοντας όλο το βορειοανατολικό κομμάτι του νησιού βλέποντας
πανοραμικά το νησί του Παπαδιαμάντη και περνώντας μέσα από τα καταπράσινα και πυκνόφυλλα δάση του. Φτάνοντας στη
Μοναστήρι της Ευαγγελίστριας Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε πού πρωτοφτιάχτηκε και υψώθηκε η πρώτη Ελληνική σημαία στην
Ελλάδα. Θα έχετε επίσης την ευκαιρία να επισκεφθείτε το μουσείο της Μονής και το παλιό οινοποιείο της Σκιάθου καθώς και να
απολαύσετε έναν παραδοσιακό ελληνικό καφέ στη χόβολη στο παραδοσιακό καφενείο που στεγάζεται στην Μονή με πανοραμική
θέα το νησί. Στην συνέχεια θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας μέσα στο βουνό του νησιού με στάση στην περιοχή Προφήτης Ηλίας.
Αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να ανακαλύψετε την όμορφη αυτή περιοχή με τα γάργαρα νερά να αναβλύζουν με τις πηγές
νερού καθώς επίσης να επισκεφθούμε το μοναδικό οινοποιείο του νησιού για να δοκιμάσουμε ντόπια κρασιά με τοπικά πιάτα. Δεν
θα μπορούσαμε σε αυτή την υπέροχη ευκαιρία γνωριμίας με το νησί του Παπαδιαμάντη να παραβλέψουμε την επίσκεψη μας στην
πιο διάσημη παραλία και πολυβραβευμένη σε ολόκληρη την Ευρώπη, την περιβόητη παραλία των Κουκουναριών. Θα έχουμε αρκετό
χρόνο να περπατήσουμε στην υδροβιότοπο της περιοχής καθώς επίσης θα δούμε από κοντά αυτή την άγρια – μαγευτική ομορφιά
της παραλίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

ΣΚΙΑΘΟΣ-ΒΟΛΟΣ -ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για μία τελευταία βόλτα στην Χώρα. Αυτή είναι η στιγμή που παίρνουμε τα αναμνηστικά και ότι
άλλο μας αρέσει! Επιβίβαση στο πλοίο το μεσημερι , και άφιξη στο λιμάνι του Βόλου, όπου θα μας παραλάβει το λεωφορείο μας
για ξεκινήσουμε το δρόμο της επιστροφής.



ΣΚΙΑΘΟΣ | 3&4 ΗΜΕΡΕΣ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ | SUPER STAR - SEA JETS: 
 ΒΟΛΟΣ-ΣΚΙΑΘΟΣ 07:40-10:15
ΣΚΙΑΘΟΣ-ΒΟΛΟΣ 15:00-17.15

3 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤETΡAΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤETΡAΚΛΙΝΟ

VIEW PORT STUDIOS

 Βρίσκονται στη Χώρα, πολύ κοντά
στην κεντρική οδό Παπαδιαμάντη και
το Λιμάνι. Τα δωμάτια έχουν AC, TV

και ψυγείο. 
Βαθμολογία Booking 8,3 

- 169 - - 195 - -

NOPI & ZOI STUDIOS
STANDARD STUDIO 

Βρίσκεται στην καρδιά της χώρας,
μόλις 500μ από το λιμάνι. Διαθέτει

24ωρη reception και δωμάτια
εξοπλισμένα με κλιματισμό,

τηλεόραση, ψυγείο και μπαλκόνι. Tα
standard studio είναι 15τμ ενώ τα

superior 20τμ
Βαθμολογία Booking 8,5 

- 189 175 - 225 210 -

 LA FLEUR
APARTMENTS 

Καινούρια διαμερίσματα στη χώρα της
Σκιάθου και 5 λεπτά από την παραλία

Μεγάλη Αμμος. Διαθέτουν
κλιματισμό, τηλεόραση, ψυγείο και

μπαλκόνι με θέα Υπάρχει επίσης
εξοπλισμένη κουζίνα με φούρνο

μικροκυμάτων και βραστήρα. 
Θα βρείτε και διαθέσιμο hot tub-

Jacuzzi με θέα στην πόλη. 
Βαθμολογία Booking 8,6

- 195 185 - 230 220 -

HOTEL POUNTA 4*

Αυτό το ξενοδοχείο βρίσκεται στη
Σκιάθο, στην καταπράσινη περιοχή

της Πούντα, και προσφέρει δωμάτια
με θέα στη θάλασσα και στο λιμάνι.

Παρέχονται δωρεάν ξαπλώστρες και
ομπρέλες στην ιδιωτική παραλία και

στην πισίνα.
Βαθμολογία Booking 8,00

Πρωινό 320 - - - - -

*ΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΠΡΟΣ/ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ
 ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ KATA 25€/ΑΤΟΜΟ

Skiathos

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο 
Συνοδό του γραφείου 
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με επιστροφή με το Super Star της Sea Jets 
Διαμονή στο δωμάτιο/ξενοδοχείο που επιλέξατε με την αντίστοιχη διατροφή 
Εκπτώσεις στη Σκιάθο με την κάρτα μέλους SKIATHOS CARD 
Viber group για να επικοινωνούμε καλύτερα  
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

Δημοτικό φόρο διαμονής, ο οποίος πληρώνεται στην υποδοχή του ξενοδοχείου

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
Για τυχόν διαφοροποιήσεις ή ακυρώσεις στα δρομολόγια των πλοίων το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη. 
Τα τρίκλινα & τετράκλινα δωμάτια συνήθως περιλαμβάνουν επιπλέον κρεβάτι (πτυσσόμενο extra bed). 
Με την οριστικοποίηση της κράτησης αποδέχεστε τους αναλυτικούς όρους συμμετοχής (βρείτε τους στο athoshellas.gr ή
ζητήστε τους από το κατάστημά μας) 
Για την ενοικίαση αυτοκινήτου - μοτοσυκλέτας - A.T.V., είναι απαραίτητη η κατοχή πιστωτικής κάρτας & η συμπλήρωση
του 21ου έτους ηλικίας (η παραλαβή & η παράδοση πρέπει να γίνει την ίδια ώρα). 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως & Βενιζέλου 04:15
Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 05:15

Λάρισα Νέος Νιαβής (My market) 06:15




